Collation of Matthew and Mark against the 2005 Robinson-Pierpont Majority Text
MSS Collated: 2896
by Darrell Post

LACUNA: MT 1:1-6:4

Matt 6:5 ka1 0TV TPOGEVYXH OUK EGH WOTEP O1 UTTOKPLTAL OTL PLAOVGLY EV TALO CUVAYWYALS KAl
EV TAL0 YWVIAL0 TWV TAATELWY ECTWTES TPOGEVXEGHAL OTIWG AV PAVWOLV TOLC aVOPWTOLs aunv
AEyw vV OTL AMEXOLOLV TOV U600V AUTWV

FRAG: 2896
k{0 ojtav mpocevxnt 0VK €01 WoTEP o1 LTTOKpLTAL {0TL PLA}ovoLY €V TALO
CUVOYWYAL0 KAl €V TA{l0 YWV1a10} TWV TAATEIWV E6TWTES TPOoeL{XEBAL O} TWo AV
Pavwol tolo avBpwols aun{vl Aeyw vty 0Tt amexovst Tov uishov autwv

NS: avBpwmoio = avoio 2896

npooegvxn] mpossvxnt 2896
Pavwolv] avwot 2896
amexovotv] amexovot 2896

Matt 6:6 v 8¢ otav TpooeLy N £10eADe €16 TO TAPELIOV 60OV KAl KAELoKG TNV Bupay cov mpooeviat
TW' TATPL 60V TW? €V TW’ KPUTTW KA1 0 TATNP 60V 0 PAENTWV £V Tw' KPUNTW ATOSWOEL 001 £V TW’
PAVEPW

FRAG: 2896
oL d€ 0TV TTPOGEVYNL ELCEADE €16 TO TAUELOV GOV KAl KAELGAG TNV Bupav Gov
TPOOELEAL TWL TATPL GOV TWIL EV TWL KPUTITWL KAL O TATNP 60V 0 PAETWV €V Twt
KPUTITWL ATTOJWTEL GOL EV TWL QAVEPWL

NS: natpr=mp1 2896
atnp =mnp 2896

npooevxn] mpoosvxnt 2896

Tw'] Tw1 2896

Tw?] Tw1 2896

T’ KPLTITW] TW1 KpUTTTWL 2896
0’ kpLTTW] TWL KpUTTTWL 2896
W’ Pavepw] Twi avepwt 2896

Matt 6:7 tpooevyouevol O un Pattadoynonte womnep o1 €6vikol OKOVGLV Yap OTLEV TN

12896 was photographed by the Center for the Study of New Testament Manuscripts. Only one leaf of
Matthew was preserved, probably because it contains the Lord’s prayer. The whole gospel of Mark was preserved,
although on some pages the damaged margin destroyed some letters.
<http://www.csntm.org/Manuscript/View/GA_2896>.



ToAVAOYLX ALTWYV El6aKOLGONCOVTAL

FRAG: 2896
Tpooevyouevol de un Patyoloynonte womep o1 Bvikol §0kovGL yap OTL EV TN
noAvAoylatl autwv gl6ako{v}edncovtat

Pattadoynonte] Batyoloynonte 2896
dokovorv] dokovot 2896
™) ToAvAoyia] Tnt moAvAoyiat 2896

Matt 6:8 un ouv opotwONTE AUTOLG OLJEV Yap O TATNP VUWV WV XPELAV EXETE PO TOL VUAT
a1TNOAL UTOV

FRAG: 2896

un ovv opo1WONTE AVTOLO O{I8}€ Yap O TATNP VHWV WV XPELAV EXETE TTPO TOV LA
aITNOAL AUTOV

NS: matnp =nnp 2896
o1dev] 010 2896

Matt 6:9 oUTWG 0LV TIPOCELXETOE VHELD TATEP NUWV O EV TOLO OLPAVOLS Ay1AGHNTW TO OVOUA
o0V

FRAG: 2896

OUTWO OLV TPOCEVXETDE VUELD TATEP NUWV O EV TOLO 0VPAVOLS ay{actOnTw To ovoua
o0V

NS: natep =mep 2896
ovpavols =ovvolo 2896

Matt 6:10 eAOstw 1 PaciAeta cov yevnOntw to OEAnUa 60V WG €V OLPAVW KAL ETIL THO YNO

FRAG: 2896
eABetw N Paoilela cov yevnOntw to OeAnUa 6oL WG EV OLPAVWL KA1 ETTL THO YNO

ovpavw] ovpavwt 2896
Matt 6:11 Tov apTOV NUWV TOV ETMLOVGLOV SO NULV CUEPOV

FRAG: 2896
TOV APTOV NUWV TOV EMLOVGLOV S0 NHLV GTUEPOV

Matt 6:12 ko1 AQEC NULY TA OPELANUATA NUWV WO KA NUELS APLEUEV TOLG OPEIAETALS NUWV



FRAG: 2896
kot ageo nfuhy t{a} opeidnuata nuwv wo kat nueto {a}eifeputev tolo ogeiletaio

Nnuwv

Matt 6:13 ko1 Un €10EVEYKNG NUAC €10 TELPAGHOV GAAX PLGHL NUAG ATTO TOV TOVNPOL OTL GOV
gotv 1 PaciAeta kat 1 Suvauio kat n do&a €10 TOLG AW VAC ANV

FRAG: 2896
KL U1 ELGEVEYKNG NUAG €10 TEPAGHOV dAAX puoat N{u}ac amo Tov TOVNPOL 0TI GOV
gotwv 1 Paforrfera ko n Suvauio kai n do€a 16 TOLG ALWVAG AUV

Matt 6:14 sav yop a@nte To16 avOpWTOL0 TA TAPATTWHUATA XUTWV APNOEL KAl VULV O TTATHP
VMWV 0 OVPAVIOG

NS: avBpwrois = avoio 2896
matnp =mnp 2896
oVpPAV1Os = 0VV100 2896

Matt 6:15 eav d¢e pn a@nTe TO16 AVOPWTIOLS TA TAPATTWUATA KVTWV OVOE O TATHP VUWV NP OEL
TO TOPATITWHUATH VUWV

NS: avBpwmois = avoio 2896
matnp =mnp 2896

Matt 6:16 otav d¢ vnotevnte pn yivesbe womep o1 vTokpiTatl cKLOPwWTOL aPavi{OVOLY Yap T
TPOCWTIA AVTWV OTIWG PAVWOLY TOLG AVOPWTIOLS VIGTEVOVTES ANV AEYW VULV OTL ATEXOVGLY
TOV U1obov avtwv

agpavifovorv] agavifovot 2896
Pavwolv] avwot 2896
amexovotv] amexovot 2896

Matt 6:17 ov d¢ vnotevwV aAelPat 6oV THV KEPAANV KAL TO TTPOCWTOV GOV Vol

FRAG: 2896
oL de vnotevwv ale{Plat cov TNV KEQaANV Kat To Tpo{c}wmnov cov vidat

Matt 6:18 onwo pn @avno To1o avOpwnols VNoTeELWV AAAX Tw TTATPL 0OV Tw' EV TW* KPUTTW KAl
0 TTATNP 60V 0 PAENWV €V TwW’ KPUNTW ATOSWOEL 601

FRAG: 2896

OTIWO W1 PavNo To1o a{viBpwmols viotevwy aAla Twi Tatpt 6{o}ju TwWi €V TwL
KPUTITWL KA1 O TATNP 00V 0 PAETWV €V TWL KPUTTWL ATOOWUTEL GO1

NS: avBpwmois = avoio 2896



natpr=mp1 2896
matnp =mnp 2896

pavno] eavnic 2896

Tw'] Tw1 2896

Tw?] Tw1 2896

T’ KPLTITW] TW1 KpUTTTWL 2896
T’ KpLTITW] TWL KpUTTTWL 2896

Matt 6:19 un Onoavpilete LUV ONCAVPOVS ETIL THO YN OTOL 61O KAL PPWols a@avieL KAl OOV
KAETTAL 310pLGCOVGLY KAl KAETTOLGLY

dropuooovoiv] dtopvocovot 2896
kAemtovov] kAemtovot 2896

Matt 6:20 Onoavpilete de LUV ONOAVPOVS EV OLPAVW OTIOV OUTE GNC OVTE PPWOLo APAVI{eL Kal
OTIOV KAETTAL OV 810pLEGOVGLY 0VJE KAETTOVGOLY

NS: ovpavwt =ovvwi 2896

ovpavw] ovpavwt 2896
dropuooovoiv] dtopvocovot 2896

Matt 6:21 omov yap €0TLV 0 ONOAUPOG VWV EKEL EGTAL KAL 1 KAPILX VUWV

Matt 6:22 0 AUXVOG TOU GWUATOC E6TLV 0 0POAAUOG 0V OUV 0 0POAAUOG GOV ATAOVG 1 OAOV TO
OWUA GOV PWTELVOV EGTAL

FRAG: 2896
0 AUXVOG TOU GWHATOC £0TLV 0 0QPBAAUOC €0V 0LV 0 0PBAANOG GOV ATAOUG 1) OAOV TO
owWUa 6oL Pwitelvov eotat}
nl nt 2896
LACUNA: MT 6:23-28:20

Mark 1:1 apyn tov evayyeAiov tnGov Xp1oToL LIOL TOL Bgov

NS: ioov =1v 2896
Xprotov =xv 2896
Beov =0v 2896

Mark 1:2 w0 yeypamtatl €V TOL0 TPOPNTALO 100V EYW ATOGTEAAW TOV AyYEAOV LUOV TTPO
TIPOCWTOV GOV 00 KATAGKEVAGEL TNV 080V GOV EUTPOGHEV GOV



Mark 1:3 pwvn fowVvTos €V TN EpNUW ETOLUAGATE TNV 030V KUPLOL EVOELNG TIOLELTE TAG TPLPOVG
aUTOL

NS: kvptov = kv 2896
™) EpNuw] TNt epnuwt 2896

Mark 1:4 eyeveto iwavvne Banti{wv €V T pNUwW KAl KNPUOoWV PATITIONA LETAVOLAGC 10
APESLY AUAPTLWV

™) EpNuw] TNt epnuwt 2896

Mark 1:5 kat e€€TOPEVETO TTPOG AVTOV TAOX 1) LOLIALX XWPX KAL Ol LEPOCOAVULTAL KAl
eBanti{OVTO TAVTED €V TW 10pdAVH TOTAWW VT AUTOL EEOUOAOYOVHEVOL TAC AUAPTIAG AUTWYV

FRAG: 2896
KOl EEEMOPEVETO TPOG AVTOV TIALGA 1] LOLIALA XWPA KA O LEPOCOAVHLTAL KAl
gBamnti{ovto TAVTES £V Twi 10pdaVNL TOTAMWL LT ALTOV EEOUOAOYOUUEVOL TAC
AUAPTLOC KUTWV

T 10pdavn ToTauw] Twt 10pdavt Totapwt 2896

Mark 1:6 nv 3¢ 0 1wavvno evdeduUeEVOs Tpixao KapnAov Kat {wvnv depuativny mept Thv
00UV AUTOV Kal €601V aKpLdao Kat peAt aypiov

Mark 1:7 ka1 eknpuocev AEywv €pXETAL O IGXVPOTEPOT HOVL OTILOW UOV OV OUK EIHL IKAVOD
KUPAG AVGAL TOV IHAVTA TWV VTOdNUATWY AUTOU

EKNpLooEV] eknpuoce 2896
Mark 1:8 eyw pev efantioa VUAG €V LIATL AVTOC € PATTIOEL VUK EV TVEVUATL AYLW
NS: nvevpatt = v 2896
ayw] ayiwt 2896

Mark 1:9 ka1 yEVETO €V EKEIVALG TALO NHEPALS NABEV 1NGOVG a0 VAlapeT TNG YAAAALAGC Kal
eBamntiobn vmo 1wavvou €16 TOV 10pdavnv

NS: ioovo =10 2896
valapet] valaped 2896

Mark 1:10 kat evfewo avafatvwv ano Tov véatoo e1dev GX1(OUEVOUG TOVG OLPAVOLE KL TO



TIVEVUA WOEL TIEPLOTEPAV KATAPALVOV ET AUTOV
NS: nvevpa =tva 2896
e1dev] £18¢ 2896
Mark 1:11 kat QwVn EYEVETO €K TWV OLPAVWV GU €1 0 VIOC OV O iYATINTOO £V W EVOOKNOA
NS: ovpavwv =ovvwv 2896
w] w1 2896
Mark 1:12 kat evBuo to mvevpa avtov ekPaAAel €16 TV gpnuov
NS: nvevpa =va 2896

Mark 1:13 kat nv €kel €V TN €PNUW NUEPAC TECCAPAKOVTA TELPACOUEVOS UTTO TOL GATAVA KAL NV
HETA TV ONplwv Kat ot ayyeAot Sitnkovouv autw

™) EpNuw] TNt epnuwt 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 1:14 peta 8¢ to tapadobnvat Tov iwavvnv nABeV 0 1Moovs €16 THV YOAIAAQLXY KNPUGGWV
T0 gvayyeAiov tno PactAeiao tov Beov

NS: ioovo =10 2896
Beov = 0v 2896

Mark 1:15 kat Aeywv 0Tt TETANPWTAL 0 KALPOG KAl NYYIKEV 1 PactAglx TOL B0V UETAVOELTE KAl
TILOTEVETE £V TW EVAYYEALW

NS: Beov = 0Bv 2896
T gvayyeAw] twt evayyediwt 2896

Mark 1:16 nepinatwv de mapa tnv Badaccav tno yaAAaLao €106V GIUWVA KAl AVIPERV TOV
adeA@ov avTov ToL olpwVvoos PaAlovtac au@iPAnctpov ev th BaAaoon noav yap aAlElo

e1dev] £18¢ 2896
™ BaAaoon] tnt Oadaocont 2896

Mark 1:17 kat €1TEV AUTOLO 0 1NOOVG JEVTE OTILOW UOV KAl TTOLNOW VUAC YeVESHal aALELD
avBpwnwv



NS: ioovo =10 2896
yeveoBat] OMIT 2896
Mark 1:18 kat ev0ewo APEVTES Ta SIKTLA AVTWV NKOAOLONGAV AVTW
avtw] avtwt 2896

Mark 1:19 kat tpofac ekelfev oAryov 18ev takwPov tov tov (efedatov Kat Iwavvny Tov
aOEAPOV QUTOV KAl AUTOVG £V TW TAOLW KATAPTI{OVTAG TA SIKTLX

Tw TAOWW] Tw1 TAo1wt 2896
Siktva] + avtwv 2896

Mark 1:20 kat evOewo EKANEGEV AUTOVG KA APEVTES TOV TATEPA AVTWV (ePedatov eV Tw TAOIW
UETA TV UoBwTwV amnABov omiow autov

NS: natepa =mpa 2896
Tw TAOWW] Tw1 TAo1wt 2896

Mark 1:21 ka1 €16TIOPEVOVTAL £10 KATEPVAOUY KAt eVOEWS TOLo caffactv eloeABwv €16 TNV
ouvaywynv ed1dackev

eddaokev] edrdacke 2896

Mark 1:22 kat e€emAnocovto emt T d1dayn avTov Ny yap didackwv autovs wo e£ovotav exwv
KL OVX WO Ol YPUUUATELD

™ S1dayn] T Sidaynt 2896
Mark 1:23 ka1 v €V T 6LVAYWYN GLTWV AVOPWTOGC EV TVELUATL AKKAOAPTW KAL AVEKPAEEV

NS: avBpwmnos = avoo 2896
Tvevpatt = vl 2896

™) ouvaywyn] tnt cuvaywynt 2896
akabaptw] akabaptwt 2896

avekpalev] avekpae 2896

Mark 1:24 Aeywv ga Tt nuLv Kat oot inoov valapnve nABeo amoAecat Moo 01da 6€ T10 €1 0 AY100
TOL Beov

NS: ioov =1v 2896



Beov = Ov 2896
Mark 1:25 kat ERETIUNOEV QUTW O 1N60VLS AeywV ELUwWONTL Kat €eABe €€ avtov
NS: ioovo =10 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 1:26 ka1 onapa&av autov To Tvevpa To akabaptov Kot kpaav @wv peyaln eEnAbev €€
auTOoL

Mark 1:27 kat eBappnOnoav navtes wote 6uINTELY TPOC EXVTOVG AEYOVTAG TL EGTLV TOUTO TIO 1
d1daxn 1 Katvn auth oTL KAt e£0VOLAV KAl TOLO TTVEVUAGLY TOLO aKADAPTOLO EMTAGOEL KAl
UTIOKOVOUGLY QUTW

eoTv] 0112896
nvevpaoiv] mvevpaot 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 1:28 eEnABev d¢ 1 akon autov eVBLC €16 OANV TNV TEPIXWPOV TNO YOAIAALKG
e&nABev] eEnAbe 2896

Mark 1:29 kat evBswo ek TNo suvaywyno eEgABovtes NABOV €16 TNV OLKIAV CLUWVOOC KAl
aVOPEOL HETA LAKWPOL KA LWAVVOL

FRAG: 2896
Kot eVOEWS K TNO cLVaywyNo e&eABoves NABOV €10 TNV 01K1AV GLUWVOC Kal
aVOPEOL HETA LAKWPOL KA LWAVVOL

Mark 1:30 n 3¢ mevBepa GL1UWVOG KATEKELTO TUPEGGOVOA KAl EVOEWG AEYOVGLY AUTW TEPL AUTNG

FRAG: 2896
1 8¢ m{ev}Bepa o1UWVOO KATEKELTO TLPETCOVGA Kal EVOEWS AEYOLOLV AUTWL TTEPL
autno

avtw] avtwt 2896

Mark 1:31 kat mpoceABwV NYEIPEV AVTNV KPATNOAG TNG XELPOS AUTIGC KAL APNKEV AUTNV O
TIVPETOC EVBEWT KAl JINKOVEL AUTOLO

FRAG: 2896
KOl TPOCEABWY NYELPEV AUTNV KPATNOAG TN {X}ELPOG AVTNG KAL APNKEV AUTNV O
nupe{t}oo evbewo kat Sinkovel avTolo



Mark 1:32 oo 3¢ yevopevno ote €3V 0 NAL0G EQEPOV TIPOG AVTOV TAVTAG TOUG KAKWO
EXOVTAOC KAl TOUG dU1OVI(OUEVOLD

FRAG: 2896
oY1ao O yevouevno ote €3u 0 NAL0G EPEPOV TTPOS AVTOV TTAVTAC TOVG KAKWO EXOVTA®
K0l TOUG datUoVI(OUEVOLG

Mark 1:33 kat ) ToA1s 0An EXLGUVNYUEVT NV TTPOG TNV Bupav

FRAG: 2896
Kal 1 TOALG OAT| EMLGUVNYUEVN NV TTPOG TNV Bupav

Mark 1:34 ka1 eBepanevoev TOAAOVG KAKWG EXOVTAG TOIKIAALG VOOOLG Kal datpovia ToAAX
e€ePadev kat ovk N@iev Aadelv Ta datpovia 0Tt NIEICAV AUTOV

ebepamnevoev] eBepanevoe 2896
ndsiocav] nideicav 2896

Mark 1:35 kot npwt evvouxov Atav avaotac eENABev kat annABev €10 epnUoV TOTOV KaKeL
TIPOGNUXETO

e&nABev] eEnAbe 2896
Mark 1:36 kot katediwéav aUTOV 0 GIUWV KAl Ol UET AUTOU
Mark 1:37 kat vpovTES AUTOV AEYOUOLV AUTW OTL TAVTES O€ {NTOVGLY

avtw] avtwt 2896
(ntovoiv] {ntovot 2896

Mark 1:38 kot Aeyel GUTOL0 GYWUEV €10 TAG EXOUEVAC KWUOTOAELS VA KAl EKEL KNPLEW €10
Touto yap e€eAnAvda

e€eAnAvba] eAnAvda 2896

Mark 1:39 kat nv KNpuoowWYV €V TALC GLVAYWYALS AVTWV €10 OANV TNV YoALAatav Kot Ta
darpovia ekPaArwv

Mark 1:40 ka1 epXeTal TPOG AVTOV AETPOC TAPAKAAWY AVTOV KAl YOVUTETWV AUTOV’ KAl AEYWV
autw ot eav BeAno duvaoat pe kabapioat

avtov’] OMIT 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 1:41 o ¢ 1n60vG oTAAYXVIGOELD EKTEIVAG TNV XELPX NPATO AUTOL Kal Aeyel auTw OeAw



kabapiobntt
FRAG: 2896

0 8¢ inoovo omAayx{vi}obeio extetvac tnv xelpa nato avtov k{at} Aeyet avtwt
Bedw kabapiodntt

NS: ioovo =10 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 1:42 ka1 e1movtos avtov evfswo annAbev am avtov N Aempa kot ekabapiobn

FRAG: 2896
Kot e{t}tovtos avtov evBewo annAbev am {av}tov n Aempa kat ekabapiodn

Mark 1:43 kot epfprunoapevoo avtw evbewo e€ePalev avtov

FRAG: 2896
Kot euPprunoapevoo avtwt evbewo e€efareiv} avtov

avtw] avtwt 2896

Mark 1:44 ka1 Aeyet avtw opa undevi undev eimno al vraye ceavtov det€ov Tw 1EpeL Kat
TIPOGEVEYKE TEPL TOL KADAPLOUOV GOV & TTPOCETALE UWONT 16 UAPTUPLOV AUTOLO

avtw] avtwt 2896

gimno] emmnio 2896

Tw] Tw1 2896
Mark 1:45 o ¢ e€&eA0wv np€ato knpuooety ToAAa kat dtagnuilely Tov AOYyov WoTeE UNKETL
avtov duvachat avepwo €16 TOALV £10eABe1y aAA e€w €V €pNUOLC TOTOLO NV KL NPXOVTO TPOC
auToV TavtofeV

navtofev] mavtayxodsv 2896

Mark 2:1 kat elonABev ALV €16 KATEPVAOUL 1 NUEPWV KL NKOLGON OTL £1G OLKOV €0TLY

glonABev] e1onABe 2896
eoTv] 0112896

Mark 2:2 ka1 evfewo cuvnxOnoav ToAAOL WOTE UNKETL XWpELY UNde Ta Tpos Thv Bupav Kat
eAdAEL aUTOLG TOV AoyoV

Mark 2:3 ka1 epXovTal Tpos aUTOV TAPAAVTIKOV PEPOVTES ALPOUEVOV UTTO TEGCAPWY



Mark 2:4 kai un Suvapevol TposeyyLoat aUTW d1a TOV OXAOV ATEGTEYAGAV TNV GTEYNV OTOV NV
kot e€0puEavtes XaAwotv Tov KpaBRatov €@ w 0 TAPAAVTIKOC KATEKELTO

avtw] avtwt 2896

XoAwov] xaAwaot 2896
kpapPPatov] kpafatyov 2896
w] w1 2896

Mark 2:5 13wV 3¢ 0 1M00VG TNV TOTLV AUTWV AEYEL TW TAPAAVTIKW TEKVOV APEWVTAL GOL Ol
QUOPTLOL GOV

NS: ioovo =10 2896
TW TPAAVTIKW] Tw1 TapaAvtikwt 2896

Mark 2:6 noav 8¢ TIVES TV YPAUHATEWY €KEL KAONUEVOL KAt S1aA0y1{OUEVOL EV TALO KAPOLALo
AUTWV

Mark 2:7 t1 0uT06 0VTWO AdAEL PAACPNULAG TIO SUVATAL APLEVAL AUAPTLAC €L UT| €10 0 000
NS: Beoo =00 2896

Mark 2:8 kat evew0 EMLYVOUG O 100VG TW TVEVUATL GUTOV OTL OUTWG aVToL draloyllovtal ev
EQUTOLO ELTEV AUTOLO T1L TAVTA J1rdoy1{ecbe €V TALO KAPILALG VUWV

NS: ioovo =10 2896
Tvevpatt = vl 2896

Tw] Tw1 2896

Mark 2:9 T1 £0TLV EVKOTTWTEPOV ELMELY TW TAPAAVTIK®W APEWVTAL GOV AL AHAPTLAL 1] ELTTELV
EYELPAL KAL APOV GOV TOV KpaPPatov Kat epatel

TW TOHPAAVTIKW] Tw1 TapaAvTikwt 2896
gyelpat] eyeipe 2896
kpaPPatov] kpaBatyov cov 2896

Mark 2:10 wa 3¢ e1nte ot €€0v01aV EXEL O LIOC TOL AVOPWTIOL APLEVAL ETTL TNG YNO AHAPTLAC
AEYeL TW TAPAAVTIKW

NS: avBpwmov = avov 2896

a@levalL €mL To yno] 2-3-4-1 2896
TW THPAAVTIKW] Tw1 TapaAvTikwt 2896



Mark 2:11 oot Aeyw gye1pat Kat apov Tov KpaPPatov 6ov Kol UTAYE €16 TOV OLKOV GOV

gyelpat] eyelpe 2896
kpaPPatov] kpafatyov 2896

Mark 2:12 kat nyepOn evbewo kat apac tov kpafPatov eENABeV eVavTIOV TAVTWY WOTE
g&lotacBat tavtao kat doaletv tov Osov AeyovTas 0Tt 0VdETOTE OLTWG E180UEV

NS: Beov =0v 2896
kpapPPatov] kpafatyov 2896

Mark 2:13 kat e€nABev maAwy mapa Tnv OaAacoay Kot TG 0 0XA0C NPXETO PO KVTOV KAl
ed1daokev autove

e&nABev] eEnAbe 2896

Mark 2:14 ka1 Tapaywv €18V AguL TOV TOL AAQPALOL KAONUEVOV ETTL TO TEAWVIOV KL AEYEL
QUTW' KKOAOUBEL PO KAl AVAOTAG NKOAOLONOEV UTW’

e1dev] £18¢ 2896
avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896

Mark 2:15 kot eYEVETO €V TW' KATAKELGHAL AUTOV €V TN OLKLA AUTOL KAl TOAAOL TEAwVAL Kal
XUAPTWAOL CUVAVEKELVTO TW’ 11100V KAl TOLG UABNTALo GUTOL Noav yap TToAAot Kat
nkoAovOnoav avtw

NS: moov =1v 2896

Tw'] Tw1 2896

N o1K1x] TN1 o1K1a1L 2896
Tw?] Tw1 2896

avtw] avtwt 2896

Mark 2:16 kat o1 ypapUATELS KAl OL PAPLOAIOL LJOVTES AVTOV 0010VTA HETA TWV TEAWVWYV Kol
AUAPTWAWYV EAEYOV TOLG LABNTALO AUTOL TL OTL UETH TWV’ TEAWVWV KAl AUXPTWAWY €001€l Kat
TLVEL

TwVv’] OMIT 2896

Mark 2:17 kat aKoLGOG 0 1GOVG AEYEL AUTOLG OV XPELAV EXOVGLY O1 LGXVOVTEGS 1aTPOL aAA ot
KAKWO £XOVTES OUK NABOV KaAeoat S1katovs aAAd AUXPTWAOVG €10 UETAVOLAY



FRAG: 2896
KA1 AKOUGNC O 1NGOUG AEYEL AUTOLG OV XPELAV EXOVGLV O1 LOXVOVTES 1ATPOL aAA Ot
KAKWo £X0VTeS 0UK NABoV kaAeoat dikatovs aMAa} apapTwAOUG €10 peTavolay

NS: ioovo =10 2896

Mark 2:18 kot noav o1 HabnTal wavvou Kol 01 TwV QAPLoALWY VIGTEVOVTES KAl EPXOVTAL KAl
Aeyouotv autw S1x T1 01 ABNTAL LWAVVOU KAl 01 TWV QAPLOALWY VIOTEVOUGLY Ot d¢ 6ot padntat
0V VNGTELOVOLV’

FRAG: 2896
KL Noav o1 {ufadntat iwavvou Kat ot Twv Qaploaiwy {vn}oTevovTEs Kat epxovTal
K&l AEYOUoLV auTWi 810 TL Ol HABNTAL LWAVVOL KAl Ol TWV PAPLOKIWY VIGTEVOUGLY Ol
d¢ oot pabntat ov vrotevovot

avtw] avtwt 2896
vnotevovoiv’] vnotevovot 2896

Mark 2:19 kat €1TEV AUTOL0 0 1NOOLE U SUVAVTAL OL U101 TOU VUUPWVOOC £V W O VUUPLOG UET
QUTWV ECTLV VNGTEVELY OGOV XPOVOV UED EAUTWV EXOVGLV TOV VUUPLOV OV SUVAVTAL VIGTEVELY

NS: ioovo =10 2896

w] w1 2896
eoTv] 0112896
gxovolv] exovot 2896

Mark 2:20 elevoovtat O NpePAL OTAV AmapON AT AVTWV O VUHPLOC KAl TOTE VI|GTEVGOUGLY EV
EKELVALO TAL0 NUEPALD

Mark 2:21 kat ovde1o eMPANUX PAKOUG XYVAPOL EMLPPATITEL ETTL IUATLW TAAALW €1 O€ UN ALpEL
TO TANPWUA KUTOV TO KALVOV TOL TAAXLOU KL XELPOV OXIOUA YIVETAL

FRAG: 2896
Kol 0VOELS EMPANUA PAKOVG AYVAQPOU ETLPPATITEL ETL LUATLWL TAAALWL €1 € YN A1peL
70 TAN{p}wHa AVTOL TO KALVOV TOL TTAAKLOV KAl XEL{PO}V GXLOUX YIVETAL

atiw toAaiw] ipatiot tedatwt 2896
Mark 2:22 kat oudeio PaAA€gL 01VOV VEOV €10 AOKOUG TIAANLOUG €1 € [N PHOCEL O OLVOC O VEOT
TOUG AGKOUG KOl O OLVOG EKXELTAL KAL 0L AGKOL ATOAOVVTAL XAAX OLVOV VEOV €16 AGKOUG KALVOUG

PAnteov

FRAG: 2896
Kot 0LdeLo PaAlel orvov viEo}V €160 A0KOLG TAAALOVGC £1 &€ U PHOCEL O OLVOG O VEOT



TOUG AOKOUG KOl 0 OLVOO EKXELTAL KAl 01 K0KOL amoAovvtatl aAAa owvov {vieov €6
XOKOUG Ka1voueo PAnteov

Mark 2:23 kat eyeveto Tapanopevesdatl autov ev Tolo caPPactv dx twv oropipwyv Kat npavto
ot padntat avtov 0dov ToLEV TIAAOVTES TOVG GTAXVAC

FRAG: 2896
k{a1} eyeveto mapamopevesdar avtov ev tots saPPact dia Twv omopipwyv Kat np&avto
ot padntat avtov 0dov ToLELV TIAAOVTES TOVG GTAXVAC

cafBaotv] cafPact 2896
Mark 2:24 kat o1 Qaploaiol EAeyov autw 13€ TL TO10VGLY £V TOLo caPPactv o ovk e€eott

FRAG: 2896
Kol 01 gapioatol eEAeyov avtwi 1d¢ {ti} motovotv ev toio cafPactv o ovk €gott

avtw] avtwt 2896

Mark 2:25 kat autoc EAEYEV AUTOLG OVIENOTE AVEYVWTE Tl EMOLNGEV dAVLY OTE XPELAY EGXEV KAl
EMEIVAGEV AUTOC KA1 O1 UET AVUTOV

FRAG: 2896
KA1 aUTO0 EAEYEV AUTOL0 OLOETOTE {aVEFYVWTE TL ETOLINOEV dAULY OTE XPELAY ECXEV
Kl ETELVAGEV AUTOC KA1 O1 UET AVUTOV

NS: david = dad 2896

emoinoev] emoinoe 2896
goxev] eoxe 2896

Mark 2:26 nwo elonABev €16 Tov otkov Tov Bgov et afraboap apXlEPEWS KAl TOUG APTOUG THO
TPOBECEWT EPAYEV OVG OVK EEEOTL PAYELV €L UN) TOLO LEPEVOLV KAL EQWKEV KAL TOLO GUV AUTW
ovotv

FRAG: 2896
nwo 1{onA}0ev 10 tov okov Tov Beov emt afrabap apxiie}pews kat Tovs aptovs Tho
TPOBESEWT EPAYEV OUG OUK EEECTL PAYELY E1 U] TOLO LEPEVGL KL ESWKE KL TOLG GLV
AUTWL OVGL

NS: 6sov =0v 2896

1epevotv] iepevot 2896
edwkev] edwke 2896
avtw] avtwt 2896



ovotv] ovot 2896

Mark 2:27 kat eleyev avtoio to cafPatov dix tov avOpwmov eyeveTo ovy 0 avBpwmos dia To
cafpatov

NS: avBpwmnoo = avoo 2896
Mark 2:28 woTe KUPLOG EGTLV 0 V106 TOL AVOPWTOL Kat Tov caPBatov
NS: avBpwmov = avov 2896

Mark 3:1 kat elonABev TaALV €10 TNV GLUVAYWYNV KAL NV €KEL aVOpwTOo eENPAUUEVIV EXWV TV
XEPpA

FRAG: 2896
Kol €L0NADE TAALV €10 TNV CLVAYWYNV KAL NV EKEL AVOPWTIOG EENPAUUEVIV EXWV TNV
XEPA

NS: avBpwmnoo = avoo 2896
glonAOev] e1onABe 2896
Mark 3:2 ka1 TapeTnpovV autoV €1 To1o oaPPacity OEPATEVCEL AVTOV VX KATIYOPNOWOLV AUTOU
FRAG: 2896

KL TAPETNPOLV auTov €1 Tol{o} saPPaoct Bepanevoet avtov va katnyoi{pntoworv
auTOL

cafBaotv] cafPact 2896
Mark 3:3 kot Aeyel Tw avOpwnw tw eENPAUUEVIV EXOVTL TNV XELPA EYELPAL E16 TO UEGOV

FRAG: 2896
Kot Aeyel Twt avBpwnwt Twi eENp{aplUeVV EXOVTL TNV XEIPA EYELPE €16 TO UECOL{V}

NS: avBpwnwt = avwi 2896

Tw avOpwnw] twt avOpwnwt 2896
Tw] Tw1 2896
gyelpat] eyeipe 2896

Mark 3:4 ka1 Aeyet avtoto e€gott toto caPPacty ayabomoinoat 1 KXKOTOLoat Puxnv cwoal 1|
ATTOKTELVAL Ol O€ ECLWTIWV

FRAG: 2896



Kot Agyet avtolo e€goti To1o oaffactv ayai{bo}monoar n kakomonoar Yuxnv cwoat
{n} amoktevat o1 8¢ ec1wNWV

Mark 3:5 kat nepiPAePapevos aUTOVG HET 0OpYNO GUAAUTOUUEVOD ETTL TH TTWPWOEL THO Kapdiao
AUTWV AEYEL TW AVOPWTIW EKTELVOV TNV XELPA 00U KAl EEETELVEV KA1 ATEKATEOTAON 1 XELP AVTOL
VYINGC WG N aAAN
FRAG: 2896
Kot TeptPAMePPapevos autous UET 0pyNo GUAAUTIOUUEVOO ETIL TH TWPWOEL TN

KAPILOG AUTWV AEYEL T AVOPWTIWIL EKTELVOV TNV XELPA GOV KAl EEETELVE Kal
am{elkateotadn n xelp avTOL LYING WG N GAAN

NS: avBpwnwt = avwi 2896

Tw avOpwnw] twt avOpwnwt 2896
e€etervev] e€eteive 2896

Mark 3:6 ka1 e€eAOovteo o1 papioaiol eVOEwo YETA TWV NPWILAVWY GUUPOVALOV ETTOIOLY KAT
QUTOV OTIWO AVTOV ATTOAECWOLV

anoleowotv] may1devowat 2896 // anoeswat 2896°

Mark 3:7 ka1 0 100VC AVEXWPNOEV HETA TWV MABNTWV aLTOL TPoo TV BaAacoav Kat ToAv
AN006 amo to yaAtdaias nKoAovBnoav auTw KAt oo Ttho 10vdatac

NS: ioovo =10 2896

avexwpnoev] avexwpnoe 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 3:8 kat amo 1epocoAVPWY KAl ATIO TGO 1OVHALAG KL TTEPALV TOL 10pdAVOL KAl Ot TTEPL
TVpOV KAl 61dwva TANB0o TOAL akovoavtes oo enotel NABOV PO AUTOV

Mark 3:9 kot e1mev TO10 HadNTALo AUTOL VA TAOLAPLOV TTPOSKAPTEPT] AUTW S1t TOV OXAOV VA
un 6ABworv avtov

eimev] ime 2896
TIPOCKAPTEPT AVTW] TPOCTKAPTEPNL ALTWL 2896

Mark 3:10 ToAAove yop €0€pATEVGEV WOTE EMIMINATELV AVTW VA AVTOV APWVTAL OCOL ELXOV
UOOTLYOO

avtw] avtwt 2896

Mark 3:11 kat ta Tvevpata ta akabapta 0Tav aUToV EDEWPEL TPOGETITTEV AVUTW KAl EKPALEV



AEYOVTa OTL OV €1 0 V10C TOL BeoV

NS: mvevpata =nvata 2896
Beov = Ov? 2896°

avtw] avtwt 2896
ekpalev] expalov 2896

Mark 3:12 kat ToAAQ ETETIUA AUTOLO LVA U AUTOV YAVEPOV TOLNOWOLY

avtov avepov] 2-1 2896
nonowotv] motnowot 2896

Mark 3:13 kat avaPaivel €16 To 0poc Kat Tpookadettat ovs nBeAev avtoo kat annAbov mpoo
avtov

Mark 3:14 kat emoinoev dWIEKA VA WOLV UET AVTOV KAL LVX ATIOGTEAAN AUTOVG KNPUGGELV
emoinoev] emoinoe 2896
wotv] wot 2896
anooteAAn] anooteAAnt 2896

Mark 3:15 kat exerv e€ovoiav Oepanevelv oo vooous Kat ekBaAlely Ta datpovia

Mark 3:16 ka1 eneOnkev Tw G1UWVL1 OVOUX TETPOV

enednkev] enednke 2896
Tw] Tw1 2896

Mark 3:17 kat takwfBov tov tov {efedatov kat itwavvny Tov adeA@ov Tov 1aKwPou Kat
eNeONKEV AQUTOLC OVOUATA POAVNPYES O EOTLV V101 PPOVTNG

Poavnpyeo] Poavepyes 2896

Mark 3:18 kat avdpeav kat gihimnov kat BapBoAopatov kat yatdatov kat Bwuav kat tkwpov
TOoV TOL aA@atov Kat Baddalov KAl GIHWVA TOV KAVAVITHY

Mark 3:19 kat 10v8av 10KAPLWTNV 06 KAl TAPESWKEV AUTOV KL EPXOVTAL E1G OLKOV

Mark 3:20 kat cuvepxetal TaAv 0XAoo wote un dSuvachal AUTOVG UNTE APTOV PAYELV

*The original hand appears to have written out the word fully, but then included the nomina sacra bar over
the center two letters. Then the epsilon and omicron were scrubbed out leaving just the theta and upsilon with a gap
between them.



Mark 3:21 kat akovoavteo ot tap avtov eENABov kpatnoat avtov eAeyov yap ot e€eotr

Mark 3:22 kat o1 YPOUUATELS O1 aTT0 1EpOCOAVUWY KataPavtes eAeyov ot PeeAleBovA exel kat
OTL €V TW apXOVTL TV datoviwy ekParAel ta datpovia

Tw] Tw1 2896

Mark 3:23 kot TpooKaXAESAPEVOS AUTOVO £V TAPABOAALS EAEYEV AUTOLO TWO SUVATAL CATAVAC
catavav ekBarderv

Mark 3:24 kai eav factAeia @ eavtnv peptodn ov duvatat otabnvar n PactAeia ekevn

ueptobn] pepiodnt 2896
ekevn] ekervnt 2896

Mark 3:25 kat eav oK1 £¢ €aUTNV PePLoON oL duvatatl oTAbN VAL 1 OLKLA EKELVY

ueptobn] pepiodnt 2896
ekevn] ekervnt 2896

Mark 3:26 Kt €1 0 GATAVXOC AVECTH £ EAVTOV KAl UeUEPLOTAL OV duvatal otadnvat aAAa teAoo
EXEL

Mark 3:27 oudeio duvatat Ta GKELH TOV LOXLPOU ELIGEABWV €16 TNV OIKLAV XUTOL S1APTACAL EXLV
N TPWTOV TOV LXUPOV dNoN KAl TOTE THV OIKLAV KUTOV JLOPTIROEL

dnon] dnont 2896
dapraoet] Srapmaon 2896

Mark 3:28 aunv Aeyw vty oTt Tavta ageONOETAL TA AUAPTNUATA TOLO VIOLO TWV avOpwIwV
ka1 BAacenuiat ooac av PAac@nUNowoty

NS: avBpwnwyv = avwv 2896

Mark 3:29 00 8 av PAac@nUNOT €16 TO TVELUA TO AYLOV OUK EXEL APECLV E10 TOV ALWVA GAA
EVOX00 EGTLV ALWVIOU KPLOEWS

NS: nvevpa =nva 2896
BAasenunon] pAacenunont 2896
Mark 3:30 ot eAeyov mvevpa akabaptov exel

Mark 3:31 epyovtat ouv o1 adeAQOL KAl 1 UNTNP AUTOL KAl E€w EOTWTES ATMEGTEIAAY PO
AUTOV QWVOUVTES AUTOV



NS: untnp =unp 2896
adeAgot] + avtov 2896

Mark 3:32 kat ekadnto oxAoo ept auTov €1moV 3 AUTW 180V 1 UNTNP 0OV KAl o1 adeA@ot cov
Kot ot adedat cov e€w {nrovolv og

NS: untnp =unp 2896

avtw] avtwt 2896
{ntovoiv] {ntovot 2896

Mark 3:33 kat anekpiOn autols Aeywv TIo €6TIV N UNTNP Uov 1 ot adeA@ot pov

FRAG: 2896
Kot anekpldn av{tohio Aeywv T10 €0TLV 1 unTnp Pov Kat ot adeAgot pov

NS: untnp =unp 2896

n*] ka1 2896

Mark 3:34 kot nepiBAePapevos KUKAW TOVO TTEPL AUTOV KABMUEVOUG AEYeL 18€ 1 UNTNP MOV Kal
ot adeA@ot pov

NS: untnp =unp 2896

Mark 3:35 oo yap av moinon to OeAnua tov Beov ovtoo adeA@oo pov Kat adeA@n pov Kat
UnThp 0TIV

NS: fgov=0v 2896
unTnp =unp 2896

eoTv] 0112896
Mark 4:1 ka1 talwv np&ato didaokelv mapa tnv Oadacoav kat suvnxOn Tpos avtov oxAoo
TOALG wote autov epPavta €10 To TAotov Kabnobat ev tn Oahaocon Kat TTas 0 0XA0G TPOs TNV

Balacoav emt tno yno nv

naAwv np&ato] 2-1 2896
™ BaAaoon] tn Oadaocont 2896

Mark 4:2 ka1 ed18ackev autove ev mapafolaisc ToAAx kat eAeyev avtolo ev T d1daxn avTov

™ S1daxn] T idaynt 2896



Mark 4:3 akovete 180v e€ENABev 0 omEPWV TOL OTIELPAL

Mark 4:4 ka1 eYEVETO €V Tw OTELPELV O HEV EMECEV TTaApA TNV 000V Kt NABEV Ta METEVA Kal
KATEPAYEV AUTO

Tw] Tw1 2896
emeoev] emeoe 2896
nAOsv] nAbs 2896

Mark 4:5 aAlo d¢ eneoev €11 TO TETPWIES OTOL OVK €1XEV YNV TOAANV Kat eVOewo e€avetellev
d1x to pn exewv Paboo yno

g1xev] sixe 2896
e€aveteilev] e€aveteihe 2896

Mark 4:6 nAiov d¢ avateidavtoo ekavpatiodn kat dia to pn exetv pilav €npavon

Mark 4:7 ka1 aAAo eneoev €10 Tao akavOao kat avePnoav at akavOat kat GUVETVIEAV AUTO Kl
KAPTIOV OUK EQWKEV

edwkev] edwke 2896

Mark 4:8 ka1 aAMo enecev €10 TNV YNV TV KaAnv kat €d1d0v kapmov avaPatvovta Kat
aLEAVOVTX KA1 EPEPEV EV TPLAKOVTX KA EV EENKOVTA KAL EV EKATOV

Mark 4:9 ka1 eEAEYEV 0 EXWV WTA AKOVELV AKOVETW

Mark 4:10 ote d¢ £YEVETO KATAUOVAS NPWTNOAV KUTOV Ol TTEPL AVTOV GLV TOLo dWdeKA TNV
napaBoAnv

Mark 4:11 kat eAeyev avtolo vy dedotat yvwvat To Huothplov tho PactAeiac Tov Beov
€KELVOL0 O TO10 £€W £V TAPAPOAALS TA TAVTA YIVETAL

NS: 6sov =0v 2896

Mark 4:12 wva PAenovtes BAenwolv Kat pr 18WotV KAl AKOVOVTES AKOVWOLV KAl U CUVIWOLV
UNTOTE EMOTPEYWOLY KAl APEDT AUTOLO TA AUAPTNUATA

PAenworv] PAenwot 2896

1dworv] 1dwaot 2896

aKOLWOLV] akoLwot 2896
oLVIWOLV] Guviwot 2896
gmotpePwolv] emotpePwot 2896



Mark 4:13 kat Aeyet autolo ouk o1date TV TAPAPOANV TALTHVY KAl TWG TAGKG TAC Tapafolac
yvwoeoe

Mark 4:14 o omelpwv Tov AoyoV oTELpeL

Mark 4:15 ovtot 8¢ €101V Ol Tpa TNV 030V OTOV GTELPETAL O AOYOO KAl OTAV XKOLGWOLV VOEWC
EPXETAL O CATAVAC KA1 ALPEL TOV AOYOV TOV ECTIAPUEVOV EV TALS KAPILALG AUTWV

Mark 4:16 kot ovTO1 €101V OPOLWE O ETTL TA TETPWOT GTELPOUEVOL O1 OTAV AKOVGWGLV TOV AOYOV
gVBEWG UETA Xapao AdauPavoucty avtov

aKOLOWOLV] akoLoWG1 2896

Mark 4:17 kat ouk exovotv pr{av €V €XUTOL0 AAAX TTPOCKALPOL E1GLV E1TA YEVOUEVNC OAPEWE 1)
Srwypov dia tov Aoyov evbewas okavdaAilovtat

gxovolv] exovot 2896
Mark 4:18 ka1 ouTO1 €161V 01 €16 TAC AKAVOAG GTELPOUEVOL OL TOV AOYOV AKOVOVTEG

Mark 4:19 kat a1 HepIUVAL TOV A1WVOG TOLTOU KAl 1 ATATH TOL TAOUTOU KAl ol TTEPL Tar AOLTT
eMOUVULAL EIGTIOPEVOUEVAL CUUTIVIYOUGLV TOV AOYOV KAl AKAPTIOG YIVETAL

GUUTVLYOUGLV] supmviyovot 2896

Mark 4:20 kat ouTOL €161V 01 ETTL TNV YNV TNV KAANV OCTAPEVTES OLTIVEG AKOVOVGLY TOV AOYOV
KL TAPAJEXOVTAL KAl KAPTOPOPOUGLY EV TPLAKOVTX KAl EV EENKOVTA KAL EV EKATOV

aKoLOLOLV ] akovovot 2896

Mark 4:21 kat eEAeyev aUTOL0 UNTL 0 AUXVOC EPXETAL LV LTIO TOV UOd10V TEON 1 UTTO TNV KALVNV
OUYX LvVa €L TNV AUX V1AV EMITEDN

1eln] tebn1 2896
gmitedn] tebm 2896

Mark 4:22 ov yop €0TLV TL KPUTITOV 0 €V [T QAVEPWOT 0LJE EYEVETO AMOKPULPOV AAA VA €16
PavepoOV eAON

eoTv] 0112896

1] OMIT 2896

gav] ov 2896

pavepwdn] eavepwdnt 2896
e\O] AL 2896



Mark 4:23 €1 T10 £X€1 WTA AKOVELY AKOVETW

Mark 4:24 kai eAeyev aUTOL0 PAETETE TL AKOVETE €V W PETPW UETPELTE UETPNONGETAL VULV KAl
TPOGTEONCETAL LULY TOLG AKOVOVGLY

W UETPW] wi YeTpwt 2896
Mark 4:25 oo yop av £xn 300NoeTaL QUTW KAl 00 OVK EXEL KAL O EXEL APONOETAL ATT AUTOVL

exn] exnt 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 4:26 kat eeyev outwo 0Tty 1 PactAeta Tov Beov wo gav avBpwros BaAn Tov omopov emt
e yno

FRAG: 2896

Kot eAeyev ovtwo eot{t}v n PaciAeia Tov Beov wo gav avBpwmnoo PaAnt Tov oropov
ETL TNO YNO

NS: Bgov = 0v 2896
avBpwnoo = avos 2896

BaAn] BaAnt 2896

Mark 4:27 ka1 kaBgvdn Kal EYELPNTAL VUKTA KAL NUEPAV KAL O OTOPOS PAACTAVH KAL UKLV TAL
WO OVK O10EV AUTO0

kaBevdn] kabevdrni 2896
vukta] voktav 2896

PAactavn] PAactavnt 2896

Mark 4:28 avtopatn yop N yn KapTo@opEL TPWTOV XOPTOV E1TA OTAXVV E1TA TANPT| GLTOV £V TW
oTayul

Tw] Tw1 2896

Mark 4:29 otav ¢ tapadw o Kapmoo eVBews ATOGTEAAEL TO SPETAVOV OTL TAPEGTINKEV O
Bepiopoo

Mark 4:30 kot eAeyev TIvL opolwowWUEV TV PactAetav Tov Bgov n ev motx mapafoin
TapaPaAwuev avtnv

NS: 6sov =0v 2896

gheyev] eleye 2896



OUOLWOWHEV] opotwoopey 2896
napafoAn] tapaBoAnt 2896

Mark 4:31 w0 KOKKOV GLVATIEWC 0C OTAV GTIAPT] ETTL THO YO UIKPOTEPOS TTAVIWYV TWV
OTIEPUATWYV EOTLV TWV EML TNG YNO

omapn] onapnt 2896
eoTv] 0112896

Mark 4:32 kat otav omapn avaPaivel Kal YIVETOL TAVTWY TWV AXXaVwV UEL(WV KAl TTOLEL
kAadovs yeyalovs wote duvacBat LTIO TNV GKLAV AUTOU T TETELVA TOL OUPAVOL KATAGKNVOULV

NS: ovpavov = ovvov 2896
omapn] omapnt 2896

Mark 4:33 kat toravtato tapaBoAato moAAaio eAadel avtois Tov Aoyov kabwo eduvarto
OXKOUELV

eduvato] eduvvavto 2896

Mark 4:34 ywpio de mapaPoAnc ovk eAaAel avtols Kat 1d1av O Tolo LabnTals auTtov eneAVEV
Tavta

emeAvev] emeve 2896
Mark 4:35 ka1 Aeyel aUTOLO €V EKELVN TN NUEPX OYP10C YEVOUEVNG diEABwIEV €10 TO TTEpaY
EKELVT] T NUEPA] EKEIVNL TN Nuepat 2896

Mark 4:36 kat a@evtes Tov OYAOV TapaAapBavousty auTov wo NV eV Tw TAOLW Kot aAla de
mTAolapia NV HET AUTOV

Tw TAOWW] Tw1 TAo1wt 2896

Mark 4:37 kat yrvetat Aathay avepov peyadn ta de kupata enePaAAev €16 To TAOIOV WOTE
avto ndn yepileobat

FRAG: 2896
Kat yvetat AatAay avepov peyaln ta 8¢ kupata enePardev €10 To TAotov woftle
avto ndn yepileobat

eneParAev] enePalev 2896



wote] wo d¢* 28967

Mark 4:38 kat nv auToo €M1 TH TPLUVN ETTL TO TPOCKEPAANLIOV KABeLdWV KAt diEyElpoLOLY
aUTOV Kot Aeyovotv avtw didaokade ov peAel oot 0Tt anoAAvueda

npuuvn] tpupvit 2896
avtw] avtwt 2896
armoMvueda] amoAoueda 2896

Mark 4:39 kat S1eyepOeLo EMETIUNOEV TW AVEUW KAL EITEV TN OXAAGOT GLWTIA TEPIUWOO KAl
EKOTIOGEV O AVEUOG KA1 EYEVETO YAANVN HEYaAn

gnetiunoev] enetiunoe 2896

TW AVEPW] Twt avepwt 2896
eimev] eime 2896

™ BaAaoon] tnt Oakacont 2896

Mark 4:40 ka1 €1TEV AUTOI0 T1 OEIAO1 E0TE OVTWO WO OVK EXETE TLOTLV

Mark 4:41 ka1 epoPndnoav @ofov peyav kat eAeyov mpoc aAANAOLG TG ApX OUTOC E0TLV OTL
KOl O AVEROC KAl 1 BXAAGo UTAKOVOVGLY AUTW

avtw] avtwt 2896
Mark 5:1 ka1 nABov €10 to mepav o OAAAGONG €16 TNV XWPAV TWV Yadapnvwy

Mark 5:2 kat e€eA0ovTi auTw' €K TOL TAOL0V EVOEWT ATNVTNOEV AUTW’ EK TWV UVNUELWV
avBpwmoo v mvevpatt akabaptw

NS: avBpwmnoc = avoo 2896
avtw] avtwt' 2896
avtw] avtwi® 2896

akabaptw] akabaptwi 2896

Mark 5:3 00 TNV KATOIKNOLV ELXEV €V TOL0 MVNUAOLY Kl OUTE AAVOEGLY 0LOELS NdLVATO AUTOV
dnoat

pUvnuaotv] pvnuact 2896
ndvvaro] edvvarto 2896

Mark 5:4 61a to avtov moAAakio edaio kot aAvoeotv 0edeadat kot dieomacOatl v aVTOL TAG

This change was introduced because the place where the tau was originally located is at the beginning of a
new line, and it was scrubbed out via damage to the parchment. A later hand filled in the missing letter and chose
delta versus tau.



XAVOELD KAl Tao TIEdAo GLVTETPLPOAL KL OVIELS AVTOV LoXVEV dapacat

FRAG: 2896
S1a to avtov moAakio medais kot alvoeot dedeadat kan deonaf{cOar v avtov Tao
aAVGELS Kal Tao Tedao GLVTETPLPOAL KAt OVIELT AUTOV LOXVE dapacat

aAvoeotv] aAvoeot 2896
1oxvev] 1oxve 2896

Mark 5:5 ka1 10 TaVTOO VUKTOG KOl NUEPAT EV TOLO OPEGLY KAL EV TOLG UVIUAOLY NV KpalwV
KAl KATAKOTITWV €00TOV A10o16

FRAG: 2896
Kol 8100 TAVTOO VUKTOG KAl NUEPAO €V TOHO} OPEGL KAL EV TOLO UVNUAGLY NV KpalwV
KAl KATAKOTITWYV £0UTOV A10o16

opeotv] opeot 2896
Mark 5:6 13wv 8¢ tov inoovv amo pakpobev edpaeV KAl TPOSEKLVIGEV KUTW

FRAG: 2896
10wV 8¢ t{ov} inoovv ano pakpobev edpapie KAl TPOSEKLVIOEV AUTWL

NS: ioovv =1v 2896

edpapev] edpaue 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 5:7 kat kpa&ao Qv UEYAAN EITEV T1 EUOL KL 001 100V L1E TOL BEOL TOL LYPLETOU
opki{w o€ tov Beov un pe Ppacaviono

FRAG: 2896
Kat kpagao ewvn peyaln Ae}yet ti epot kat oot inoov vie tov Beov tov viotofuv}
opki{w o€ tov Beov un pe Ppacaviono

NS: inoov =1v 2896
Beov =0v 2896
Beov =0v 2896

Qwvn HeyaAn] wvnt yeyaint 2896
einev] M.}yer 2896

Mark 5:8 eAeyev yap avtw e€eABe To Tvevua To akabaptov £k ToL avOpwWIOL

FRAG: 2896



eheye{v} yap avtwt e€eNBe to mvevpa to akabaptov ek Tov avBpwmov

NS: mvevpa =nva 2896
avBpwmov = avov 2896

eeyev] eheye’ 2896"¢
avtw] avtwt 2896

Mark 5:9 ka1 ETNPWTA AUTOV TL GOL OVOHX KAl ATeEKPLON Aeywv AeyewVv ovoua pot 0Tt ToAAot
ECUEV

Mark 5:10 kot TapekaAel aUTOV TTOAAX VA UM AUTOVG ATOOTEIAN £€W TNG XWPAT

FRAG: 2896
Ko{l} TapeKaAel auToV TOAAX VA 1 AUTOVG ATOOTEIAN €W TNO XWPAO

anootelAn] amooteiAnt 2896
Mark 5:11 nv 8¢ ekel Tpoo Tw opel ayeAn xolpwv peyaAn fookouevn
Tw] Tw1 2896

Mark 5:12 kat TapeKAAECAV AUTOV TTAVTES Ol SALUOVES AEYOVTES TEUYPOV NUAC E16 TOVG
XO1pOUG VA €10 AVTOVC EIGEABWUEV

Mark 5:13 kat enetpedev avtols evOewo o 1Noovs Kat eEgABovTa Ta Tvevpata Ta akadapta

€1l0NABOV €10 TOLG XOLPOLG KAL WPUNTEV 1] AYEATN KATA TOL KPMUVOUL €10 TV Badacoav noav de
wo d1ox1AL0L KAl ETVLYoVTO €V T Badacon

NS: ioovo =10 2896
TvevpaTa = Tvata 2896

™ BaAaoon] tnt Oadacont 2896

Mark 5:14 o1 8¢ BoGKOVTEG TOUG XOLPOUG EQUYOV KAl AVIYYELAQV E10 TNV TIOALY KAl £16 TOUG
aypovs kat eEnABov 1d1v T1 €0TLV TO YEYOVOO

eotv] eot1 2896

Mark 5:15 kat epxovtat Tpos ToV tooLV Kat Bewpoustv Tov datuovi(oUeEVOV KaBnUEVOV Kal
LUATIOUEVOV KAl GWPPOVOLVTA TOV E6XNKOTH TOV AEyewva Kal egoPndncav

*The nu was likely dropped here following the normal pattern of the scribe; however, the word is at the end
of a line of text where the margin is damaged. So it is possible that the nu was included.



NS: ioovv =1v 2896
Bewpovatv] Bewpovat 2896

Mark 5:16 dinynoavto d& auto1o ot 180VTES TTWO EYEVETO TW JAUOVIJOUEV® KAL TTEPL TWV
XOLpWV

T datpovilouevw] twi darpovilopevwt 2896

Mark 5:17 kot npEavto TapakaAely auToV aneAOELV Ao TWV 0PLWV AVTWY

Mark 5:18 kat eufavtos autov €16 TO TAOIOV TAPEKAAEL AUTOV O SALUOVIGOELD VA 1] UET AUTOV
n] 11 2896

Mark 5:19 o ¢ 1N60UG OUK aPNKEV ALTOV AAAX AEYEL AUTW VTIAYE €10 TOV OLKOV GOV TTPOG TOUG
0OUC KOl AVAYYELAOV AUTOLO 00X GOL O KUPLOG EMOLNTEV Kol NAENGE O€

NS: ioovo =10 2896
KUp100 = ko 2896

avtw] avtwt 2896
gmoinoev] nemoinke 2896

Mark 5:20 kot annABev kot npEato KNPLGOELY €V TN JEKATOAEL 00X ETTOLNOEV AUTW O 11GOVG KAl
navteo eBavpalov

NS: ioovo =10 2896
annABev] annAfe 2896
™) 12896

avtw] avtwt 2896

Mark 5:21 kat S1amepacavtos TOL 1MooV €V Tw TAOLW TAALY €10 TO TEpav cuvNxOn oxAoc
TOAVG ETT AVTOV Kal NV Tapa thv BaAacoav

NS: moov =1v 2896
Tw TAOW] Tw1 TAo1wt 2896

Mark 5:22 kat 1800 €pXETAL £10 TWV APXLOVVAYWYWV OVOUXTL LAELPOC KA 10WV AUTOV TILITEL
TPOG TOUG TTOOAG AVTOV

Mark 5:23 kat mapekalel auTov TOAAX AEywV 0TL TO BUYATPIOV HOU E0XATWO EXEL VA EABWV



€MON0 AVTN TAO XELPAO OTIWG 6wON Kat (nosTal
owbn] cwbnt 2896
Mark 5:24 kat annABev pet avtov Kat nkoAovOel avtw oxAos ToAvo kat cuveOABov avtov

annABev] annABe 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 5:25 kat yuvn T1o 0000 €V PUOEL ALUATOC £TH dwdEKA

Mark 5:26 ka1 toAa ta@ovoa vTIO0 TOAAWV ATPWV KA SATAVNCACH TA TTAP EAVTNGC TAVTA KAl
undev weeAnbeioa aAla paAlov €10 to xepov eABovoa

gavtno] avtno 2896
Mark 5:27 akovoaca Tept TOL 1N6ovL eABovoa €V Tw oXAw omiobev NPATO TOL IHATIOL AVTOV
NS: moov =1v 2896
Tw oxAw] Twi oxAwi 2896
Mark 5:28 eleyev yop 0Tt KAV TWV IHATIWV QUTOL apwial cwdnoopat
gheyev] eleye 2896

Mark 5:29 kat evfswo e€npavOn n TNYN TOL ALPATOS KUTNO KAL EYVW TW CWHUATL OTL LOTAL KTTO
TG HAOTLYOO

Tw] Tw1 2896

Mark 5:30 kat evBewo 0 1oOLE ENLYVOUG £V exvTw TNV €€ avtov duvapty eEeABovoav
EMOTPAPELD €V TW OXAW EAEYEV TIG HOL NPATO TWV UATIWV

NS: ioovo =10 2896
gavtw] eavtwt 2896
Tw oxAw] Twi oxAwi 2896
gheyev] eleye 2896

Mark 5:31 kat eAeyov autw ot pabntat avtov PAeneis tov oxAov cuvOAfovta oe Kot Aeyelo
T16 pov nYato

avtw] avtwt 2896



Mark 5:32 kat nepiePAeneto 19€1v TNV TOLTO TONOAGAV

Mark 5:33 n 8¢ yuvn @ofnsioa kat Tpepovon €18Via 0 YEYOVEV £TT XLTN NABEV KAl TTPOETESEY
aUTW' KAl EIMEV AUTW’ TTGaV TV aAnOsioy

avtn] avtnt 2896
nABsv] nAbs 2896
avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896

Mark 5:34 o0 d¢ e1mev auth Buyatep 1) TLOTIO GOV CECWKEV OE UTIAYE €16 £1pNVHV Kat 1601 vyino
QTIO T1NO PAOTLYOO GOV

avtn] avtni 2896
oeowkev] oecwke 2896

Mark 5:35 11 autov AdAOUVTOG £pXOVTAL ATTO TOV APXLOLVAYWYOUL AEYOVTES 0Tl 1 Buyatnp cov
anefavev T1 €11 GKUAAELS TOV d1dackaAov

FRAG: 2896
g{t} avtov Adadovvtoos gpxovtat amo tov apyx{ovivaywyouv Aeyovteo oti 1 Buyatnp
oov ame{®lave T1 €11 okLVAAELS Tov idaokalov

anedavev] anef.}ave 2896

Mark 5:36 o d¢ 1n60VG €VBEWS AKOVGAG TOV AoyoV ADAOUUEVOV AEYEL TW APXLOLVAYWYW UN
@oPov povov moteve

FRAG: 2896

0 ¢ inoov{o} evbewo akovoas Tov Aoyov Aaovpevov {Afeyel Twt apxlovLVaywWYWL
un @oPov povov mioteve

NS: ioovo =10 2896
TW APXLOLVAYWYW] TW apXlovvaywywt 2896

Mark 5:37 kat ouk a@nKeV 0LOEVA AVTW CLVAKOAOLONCAL E1 YN TTETPOV KAl LAKWPOV Kot
1WwavvnV Tov adeA@ov 1akwpou

FRAG: 2896
KL OUK APNKEV OLIEV AVTWL GLVAKOAOLONGAL E1 YN TEETPOV KAl LAKWPOV Kal

wavvny tov adeApov takwpou

avtw] avtwt 2896



Mark 5:38 kot epYETAL €16 TOV OIKOV TOU apX1oLVAYWYoL Kat Bewpetl BopuBov kAatovtao Kat
aAaAalovtao oA

Mark 5:39 kat e10eAOwv Aeyet avtoio Tt BopuPercbde kat kAatete to madiov ovk anebavev aAda
KaBeLdeL

Mark 5:40 ka1 kateyeAwv avtov o ¢ ekPadwv anavtac tapaAapufavel Tov Tatepa Tov TALdov
KL TNV UNTEPA KAL TOUO MET AUTOV KAl ELOTIOPEVETAL OTIOV NV TO TALOLO0V AVOKELUEVOV

NS: natepa =mpa 2896
untepa = ppa 2896

amavtac] Tovtao 2896

Mark 5:41 kat kpatnooo TNo XELPOG TOL Tatd10V AeYyeL AUTN TAALDK KOLL O E0TLY
UEDEPUTVEVOHEVOV TO KOPAGLOV 601 AEYw EYELPAL

FRAG: 2896
KA1 KpaTnoao t{no} xelpoo tov maidiov Aeyet avtnt taAda k{ov}ut o gott
UEOEPUNVEVOUEVOV TO KOPAGLOV GOl AEYW EYELPE

avtn] avtnt 2896
eotv] 0112896
gyelpat] eyeipe 2896

Mark 5:42 kot ev0ewW0o AVESTH TO KOPAOLOV KAl TIEPLETATEL NV Yap £TWV dwdeka Kat e€gotnoav
EKOTAOEL UEYOAN

FRAG: 2896
Kol €VBEWS AVEDTN TO KOP{O}o10V KAl TIEPIETATEL NV Yap £TWV dwdeka Kat e€gotnoav
EKOTACEL MEYOATL
ueyaAn] yeyaAnt 2896
Mark 5:43 ka1 dieotethato autols ToAAa va pndeto yvw touto Kat eumev dobnvat autn gayetv
yvw] yvot 2896
eimev] ime 2896

avtn] avtnt 2896

Mark 6:1 kat e€nABev eke1Bev kat nABev €16 Ty TaTpLda ALTOL KAt akoAovBovstly auTw ot
paBnral avtov

avtw] avtwt 2896



Mark 6:2 kat yevopevou caffatov npéato ev tn suvaywyn d1dacKev Kat TOAAOL AKOVOVTES
e€emANooovTo Aeyovteo mobev TOUTW TAVTA KAl TLO 1) 60PLx 1) doBetoa avtw Kat duvapelo
TOLLTAL 10 TWV XELPWV GUTOV YLVOVTAL

FRAG: 2896
Kot yevouevov caffatov npéato ev tnt suvaywynt Sidackely kat toAlot akovovte{o
g€emAnooovto Aeyovteo mobev Toutw {ravita kat Tio n co@ia n dobetoa avtwt k{at}
duvapelo Totavtat S Twv XELPWV autov yv{ovitat

™ cuvaywyn] Tt cuvaywynt 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 6:3 ouk OUTOC E0TLV O TEKTWV 0 U100 Haplac adeA@oo de takwPou Kat 1wot Kat tovda Kat
OLUWVOO KOl OUK €161V ol AOEAPAL AUTOV WAE TPOG NUAG Kol E0KAVIAALLOVTO EV AUTW

FRAG: 2896
OUX OUTOG E0TLY O TEKTWYV 0 V100 paptac adeAgoo de 1akwPou Kat 1won Kat 1ovda
{ka1} o1HWVOo Kat OUK €161V ot adeAPaL AUTOV WIE TPOS NUKC Kat eokavdaA{ovTo v
aAUTWL

ouk] ovy 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 6:4 eAeyev d€ aUTOLG O 1GOVG OTL OUK EGTLV TPOPHTNG ATIHOG €1 [I] €V TN TATPLOL AUTOL
K01 EV TOLO GUYYEVEGLY KA1 EV TN OLKLX AUTOV

FRAG: 2896
e\eye d€ AVTOLO O 1OOVG OVK ECTL TTPOPNTNG ATLUOC EL UM EV THL TATPLIL AVTOV KAl €V
TOLG GUYYEVEGL KA1 EV TN OLKLOL AUTOV

NS: ioovo =10 2896

gheyev] eleye 2896

ott] OMIT 2896

eoTv] 0112896

™) 12896

oLyyeveotv] ouyyeveot 2896
N o1K1x] TN1 o1K1a1L 2896

Mark 6:5 ka1 ovk NdVVATO €KEL OLIEULAY SUVAULY TTOINOAL €1 UH OALYOLS PPWOTOLC ETIOELS TAC
XElpao eBepamevoev

FRAG: 2896
Kl OUK NOUVATO EKEL OLIEULAV JUVAULY TTOINOAL E1 U1 OALYOL0 XPPWOTOLO EMIOELS
TGO XELPAo eBepamevoe



ebepanevoev] eBepanevoe 2896
Mark 6:6 ka1 eBavpalev d1a TNV AMOTIAY AUTWYV KA1 TTEPLIYEV TAC KWUAG KUKAW d18a0KwV

gbavpalev] eBavuale 2896
nepinyev] mepinye 2896

Mark 6:7 ka1 tpookalettal tovo dwdeka kat np&ato avtovs anooteAAetv dvo dvo kat edi1dov
AUTOL0 EE0VOLAV TWV TIVELHATWY TWV AKADAPTWV

Mark 6:8 ka1 mapryyetAev autolo va undev atpwotv €16 0dov €1 un paPdov povov un mnpav pn
apTOV Un €10 TNV {wvnv XaAKov

FRAG: 2896
kot tapnyyefidlev avtoto va undev atpwotv €16 0dov £1 un paBdov povov un mnpav
Un aptov pn €10 tnv {wvnv XaAkov

napnyyethev] mapnyyeAlev’ 2896°
Mark 6:9 oA\ vodedepevous cavdalia kat purn evdvonede dvo xitwvac

Mark 6:10 kot eEAeyeV QUTOL0 OTIOV £V £16EAONTE €10 01KV EKEL UEVETE EWO av eEENONTE
eke1lev

Mark 6:11 kat ocot av pn de€wvtal VPAGC UNJE AKOVOWOLV LWV EKTTOPEVOUEVOL EKEIDEV
EKTIVAEATE TOV XOUV TOV LTOKATW TWV TOSWV VWV €10 HAPTUPLOV GUTOLS AUNV AEYW VULV
AVEKTOTEPOV EGTAL GOOOMOLG 1] YOHOPPOLS £V NUEPA KPLOEWS 1] TN TOAEL EKELVN

FRAG: 2896
Kot 0001 av pun de€wvtat viptao unde AKOLOWOLY VUWV EKTOPEVOUEVOL EKELDEV
EKTIVAEATE TOV XOUV TOV VTIOKATW TWV TOSWV LHWYV €10 LAPTUPLOV AUTOLS AUV
AEYW VULV QVEKTOTEPOV ECTAL COJOUOLO 1] YOLOPPOLS EV NUEPAL KPLOEWO 1] TN TIOAEL
EKELVIL

nuepa] nuepar 2896
™) 12896
ekevn] ekervnt 2896

Mark 6:12 kot e€EeAOOVTED EKNPLOCOV VX UETAVONOWOLY

g€eAbovtea] + o1 padnrar 2896
UETAVONOoWOLV] petavonowotv 2896

>The original letters were scrubbed out, and darker ink re-traced over part of the epsilon and the two
lambdas. However, the original may have been iota-lambda, rather than double lambdas.



Mark 6:13 kot dopovia ToAAa e€gPardov kat nAeipov eAaiw TOAAOVS APPWOTOVS KAl
eBepamnevov

ehaw] eAawt 2896

Mark 6:14 kat nkovoev o BactAevo NPWING PAVEPOV Yap EYEVETO TO OVOHA GUTOV KAl EAEYEV
OTL lwavVNo 0 PantilwV €K VEKPWVY NYePON Kal dia TOUTO EVEPYOLGLY Al SUVAUELS EV AUTW

avtw] avtwt 2896

Mark 6:15 aAdot eAeyov ott NA1ac €6tV aANot O EAEYOV OTL TPOPNTNC ECTLV WO ELC TWV
TPOPNTWV

Mark 6:16 axovoac de NpwdNGC ELTTEV OTL OV EYW ATEKEPAALTA LWAVVNV OUTOC E0TLV AUTOC
NyepOn ek vekpwv

Mark 6:17 avtoo yap 0 Npwdno anooTelAas EKPATNOEV TOV LWAVVHV KAl ESNOEV AUTOV €V
@LAaKN 31 NPWILAdA TNV YUVALKX PIALTITOL TOL AdEAPOL AUTOV OTL AVTHV EYAUNGEV

gkpatnoev] ekpatnoe 2896
@UAakN] @uAaknL 2896

Mark 6:18 eleyev yap 0 1wAVVNGo Tw Npwdn 0TL 0UK €EEGTL GOL EXELV TNV YUVALKA TOL AdEAPOU
o0V

gheyev] eleye 2896
T Npwdn] Twi npwdnt 2896

Mark 6:19 n 8¢ Npwdiac evelxev aLTW Kot NOEAEV AUTOV ATOKTELVAL KAl OUK NduvaTto
avtw] avtwt 2896

Mark 6:20 o yap npwdno poPerto Tov 1wavvny e18wo avTov avdpa S1KALOV Kal ayloV Kat
GUVETHPEL AUTOV KAl AKOUOAG AUTOV TOAAQ ETOLEL KOl NOEWT AVTOV NKOVEV

nkovev] nkove 2896

Mark 6:21 kat YEVOUEVNG NEPAT EVKALPOL OTE NPWING TOLG YEVEGLOLO AUTOU JELTVOV EMOLEL
TOL0 HEYLIOTAGLY AUTOV KAl TOLO XIALapXOL0 KAl TOL0 TPWTOLO THO YAALAatao

Mark 6:22 kat e16eABovono tho Buyatpoo avtno to NPwdLados Kal 0pXNOAUEVNG Kal
APECACNG TW NPWITN KAL TOLG GUVAVAKELHUEVOLO ELTEV 0 BAGIAEVC TW KOPAGLW ALTNGOV UE O EAV
BeAno kat dwow oot



T Npwdn] Twi npwdnt 2896
TW KOPAOIW] Twi Kopaoiwt 2896

Mark 6:23 ka1 WHOCEV UTH OTL 0 EAV UE KITNONG dWOW 601 EWG NHULGOVE THo PAGIAEIAG POV

Mark 6:24 n 3¢ e€eABovoa €1TEV TN UNTPL AVTHO TL ALTNOOUAL 1 O ELTEV TNV KEPAANV 1WAVVOU
Tov Pamntictov

NS: untpr=pp1 2896
eimev] ime 2896

Mark 6:25 ka1 e10eAOovoa vBewo peTa omovdNo Tpoc tov PactAea nrnoato Aeyovoa OeAw va
pot dwo €€AVTNG EML TVAKL TNV KEPAANV 1WAVVOL TOU BATTIOTOU

Mark 6:26 kat TeptAuTIo0 YEVOUEVOGS 0 PAGIAEVS d1a TOUG OPKOVG KAl TOUG GCUVAVAKELUEVOVO
ouK nbeAnoev avtnv abetnoot

Mark 6:27 kat evfswo anootelAao o PaciAevo oekovAatopa enetalev evexOnvat Tnv KEQaAnv
aUTOV

Mark 6:28 0 ¢ aneABwV ATEKEPAALICEV AUTOV EV TH GUAAKH KA1 VEYKEV TNV KEQAANV QUTOV
ETL TLVOKL KA1 EQWKEV AUTHV TW KOPAOLW KA1 TO KOPAOLOV ESWKEV AUTNV TN UNTPL AUTNO

FRAG: 2896

0 d¢ aneABwV ATEKEPAALOEY AUTOV EV TNL QUAXKNL Kol N{VIEYKEV TNV KEQAANV
QUTOV ETL TTLVAKL KAl ESWKEV AUTHV TWL KOPAGLWL KAl TO KOPAGLOV EIWKEV AUTNV TN

UNTpL AUTNG

NS: untpr=pp1 2896
™ @UAaKN] TNt uAaknt 2896
TW KOPAOIW] Twi Kopaoiwt 2896

™m’] T 2896

Mark 6:29 ka1 akovsavtes ot padntat avtov NABoV Kat nPav To TTWHUA AVTOL KAl €0NKAV aUTO
EV UVNUELW

uvnuelw] pvnueiwt 2896

Mark 6:30 Kot cUVayOVTalL 01 GTTOGTOAOL TTPOG TOV LCOLV KAl ATNYYELAXY AUTW TTAVTA Kat’ 00
gnotnoav kat ooa £d1daav

NS: ioovv =1v 2896



avtw] avtwt 2896

Mark 6:31 kat e1eV QUTOLO OEVTE VUELS AUTOL KAT 11XV €16 EPNUOV TOTOV KL AVATALCAGOE
OALYOV NGV Yap Ol EPXOHEVOL KAL OL UTLAYOVTES TOAAOL KAl OUJE PAYELV EVKALPOVY

avanavoacde] avanavesde 2896
Mark 6:32 kat annABov €16 epnuov TOTOV Tw TAOLW KAT 1310V
Tw TAoW] £V TAo1w1 2896

Mark 6:33 kat €100V QUTOVG VTTAYOVTAG KAl EMEYVWOAV AUTOV TOAAOL Kot TEE(H OTTO TAGWY TWV
TOAewV ouvedpapov kel Kat TponABov avtovs kat cuvnABov Tpoc avtov

Mark 6:34 ka1 e€eAOwv €18V 0 1noovs TOALV oxAoV Kal E0TAAYXVIoOT €T AUTOLO OTL oAV WG
TpoPata un exovTa molueva Kat Np&ato d1dackelv auTouvs TOAAX

NS: ioovo =10 2896
10ev 0 1noovo] 2-3-(g1d¢) 2896

Mark 6:35 kat ndn wpac ToAANG yevopevno mposeABovtes avtw ot pabntat avtov Aeyovotv
OTL EPNUOC E0TLV O TOTOO Kol NN wpa TOAAN

FRAG: 2896
Kot ndn wpao ToAANo yevouevno mposeAfovtes av{tw} o1 pabntat avtov Aeyovorv
oT1 epnuofo} €oTIv 0 TOTOo Kt NN Wpa TOAAN

Mark 6:36 amoAvcov avTovs v aeEABOVTES €16 TOUG KUKAW 0ypOUS KL KWHAG AYOPAGWILY
EQUTOLG APTOVC TL YAP PAYWGLY OUK EXOVGLV

FRAG: 2896
anfo}Avoov avtovs va aneABoVTED €16 TOUG {KUFKAW XYPOVC KAl KWHUXG
XYOPACWOLV £{AV}TOL0 APTOVE TL YOIP PAYWOLY OUK EXWOLY

gxovolv] exworv 2896

Mark 6:37 o 8¢ amokp1Oe10 EIEV AUTOLO JOTE AUTOLC LVUELS PAYELV KAl AEYOUOLV AUTW
aneABOVTES ayopacWUEV J1AKOGIWY INVAPLWY APTOVG KAl SWUEV XUTOLG PAYELV

avtw] avtwt 2896
dakootwv dnvapiwv] 2-1 2896

Mark 6:38 0 dg Aeyel QUTOLO TOGOVGC APTOUGC EXETE VTIAYETE KAl LOETE KAL YVOVTES AEYOLOLY
TEVTE Kal dvo 1xOvac



Aeyovoiv] Aeyovot 2896

Mark 6:39 kot enetalev auTOls AVAKALVOL TAVTAG GUUTOGLA CUUTIOOLN ML TW XAWPW XOPTW
TW XAwpw XopTw] Twi YAwpwt Xxoptwt 2896

Mark 6:40 ka1 aVETECOV TTPACIAL TPACIAL AV EKATOV KA1 VA TTEVTNKOVTA

Mark 6:41 ka1 Aafwv Tovs Tevte aptovs Kat Tous dvo 1xBvac avaPAeaoc €16 Tov ovpavov

EVAOYNOEV KAl KATEKAAGEV TOUG APTOLG KAl £3180V TOLG HABNTALS AVTOL VA TTaPABWGLY AVTOLG
Kot ToLo SVo 1XOVAG EPEPLOEV TTAGLY

NS: ovpavov =ovvov 2896
guloynoev] evhoynoe 2896
katekAaoev] katekAaoe 2896

gueploev] uepioe 2896
nootv] maot 2896

Mark 6:42 ka1 e@ayov TavTtes Kat exoptacOnoav

Mark 6:43 kat npav kKAaouatwyv dwdeKa KOPLVOLG TANPELS KAl ATIO TWV tXOuwv
npav] nipav 2896

Mark 6:44 ka1 Noav 01 AYOVTES TOUG APTOVC TEVIAKIOKIALOL AVIPED

FRAG: 2896
KO(L OOV 01 PAYOVTES TOUG APTOVGC TEVTAKLOXIALOL AVIPES

Mark 6:45 kat ev0ewo NVAYKAGEV TOUG HABNTAG ALTOL EUPNVAL €16 TO TAOLOV KAL TPOAYELV E1G
0 mepav mpoc Pndoatdav ews avtos anoAven tov oxAov

FRAG: 2896
Kol EVOEWS NVAYKAGE TOLG LABNTAG AUTOL EUPNVAL 16 TO TAOLOV KAl TTPOAYELY €10

T0 TEpaV poo Prnboaidav ewo avtos amoAvont Tov oxAov

nvaykaoev] nvaykaoce 2896
anoAvon] aroAvont 2896

Mark 6:46 ka1 anotalapevoo avtolo annABev €16 To 0poo TpooevEacbat

Mark 6:47 ka1 o100 YEVOUEVNG NV TO TAOLOV £V UECW TGO OXAACONG KL AUTOC HOVOQ €L TG
yno



ueow] peowt 2896
Mark 6:48 kot £18ev autovs Bacavi{OPEVOUS £V TW EAXVVELV NV Yap O AVEUOS EVAVTIO0 KUTOLO
KOl TEEPL TETAPTNV YUAAKNYV TNG VUKTOO EPXETAL (PO AVTOVC TEPLTATWV ML THo BaxAacono Kat

nBeAev mapeAbelv avtovo

Tw] Tw1 2896
nOeAev] nbeAe 2896

Mark 6:49 o1 ¢ 1d0vTes autov TepiatovvTa £l TNo BaAaoono e80€av QaVTACUA ELVAL KAl
avekpa&av

Mark 6:50 ntavtes yop avtov €180V Kat etapaxdnoav kat evOews EAXANGEV HET AUTWV Kal
Aeyel avtoio Bapoeite eyw eit pur @oPerode

eAaAnoev] eAaArnoe 2896

Mark 6:51 kat avePn mpoc auTOUG €16 TO TAOLOV KAl EKOTIAGEV O AVEUOG KL ALV EKTTEPLGGOU £V
gavtolo e€lotavto Kat eBavualov

Mark 6:52 ov yap GUVNKQV ETL TOLO APTOLS NV YOP AUTWV 1] KAPILX TIEMWPWUEVT

Mark 6:53 kat Sranepacavtes nABOV €L THV YNV YEVVIOAPET KAl TTPOSWPHULeONoav
yevvnoapet] yevvnoaped 2896

Mark 6:54 ka1 e€eABovTwV aUTWV €K TOL TTAO10V EVOEWG EMLYVOVTES AUTOV

Mark 6:55 ep1dpapovtes oAV TV TEPIXWPOV EKELVNV NPEAVTO 1L TO16 KPpaPPatols Tovs
KAKWO EXOVTOO TEEPLPEPELY OTIOV NKOVOV OTL EKEL EGTLY

FRAG: 2896
nepidpapovtiest oAnv tnv mepLxwpov eKeVNY NPEAVTO ML TOLG KPABATYOLO TOUG
KAKWO EXOVTAOC TEPLPEPELV OTIOV NKOVOV OTL EKEL EGTL

kpapPatoic] kpaPatyois 2896
eoTv] 0112896

Mark 6:56 ka1 0TIOU 0V EIGETOPEVETO €16 KWUAT 1] TTOAELS 1] AYPOUGS EV TALS AYOPALs £TIOOVV
TOUG AGBEVOLVTAG KL TAPEKAAOVY AUTOV VA KAV TOL KPAGTIESOV TOUL LUATIOV AUTOL APwVTal
K01 0601 AV NTITOVTO AUTOL €6w{O0VTO

Mark 7:1 kai GUVayoVTaL TPOG KUTOV OL PAPLOALOL KL TIVES TWV YPAHUATEWY EABOVTES amo
1EPOGOAVUWY



Mark 7:2 ka1 180VTES TIVAG TWV HABNTWV GUTOU KOLVALG XEPGLY TOUT E0TLV QVITITOLO £6010VTAC
aAPTOVC EPEPPAVTO

Xepowv] xepot 2896

Mark 7:3 o1 yap @apioaiol Kol TaVTES 01 LOLJAIOL EAV U VYU VIPWVTAL TAO XELPAG OUK
£0010VG1V KPATOVVTES TNV TAPASOCLY TWV TPEGPUTEPWV

noyun] oyunt 2896
eoiovorv] eabiovot 2896

Mark 7:4 ka1 4o ayopac €xv un Bantiowvtal ovk £6010voty Kat aAAa ToAAa otV o
napeAaPov Kpatelv PATTIONOVC TOTNPLWVY Kal EEOTWV KAl XAAKIWV KAl KAIVWV

eo0iovorv] eadiovot 2896

Mark 7:5 enEITA EMEPWTWOLY AUTOV Ol PAPLOALOL KAl O1 YPAUUATELS d1X Tt 01 Hadntat 6ov ov
TEEPLTATOVOLY KATA THV TApAdooLy TwV TPesPuTEPWV AAAX AVITITOLS XEPGLY £6010VGLY TOV APTOV

FRAG: 2896
ETELTA EMEPWTWOLY AUTOV Ol PAPLOAIOL KAL Ol YPAUHATELS 1at Tt Ot padrtat 6ov ov
TEPLTATOVOL KATA {Tnv napadootv twv npeoPutepwv aAla {a}vintols xepotv
goblovaot Tov aptov

TEPINATOVOLV] TtEpiaTtovot 2896
eoiovorv] eabiovot 2896

Mark 7:6 o 8¢ amokpiBe1o EIMEV AUTOL0 OTL KAAWG TPOEPNTEVGEV NOALAG TEPL VWV TWV
UTIOKPITWY W0 YEYPATITAL OUTOG 0 AXOG TOLG XELAEGLV HE TIUA N O€ Kapdix auTwV Toppw ATEXEL
T €OV
FRAG: 2896
0 8¢ amokp1O£Lo E1TIEV AVTOLC 0TI KAAWC TPO{EFPNTEVGEY NOALKG TTEPL VHWV TWV
UTTO{K} PITWV WG YEYPATITAL OVTOC 0 AXOG TO1G XELAEGL UE Tida 1] 8¢ kapdia auTwv
TOPPW ATEXEL KT EUOVL
xe\eov] xerheot 2896

Mark 7:7 patnv ¢ oePovtar pe didackovteo didackaAiao evtaApata avOpwwy

Mark 7:8 a@evteo yop tnv evtoAnv tov Beov Kpatelte Ty Tapadooty Twv avlpwnwv
fantiopovs EE0TWV KAl TTOTNPLWV KAl GAAX TTOPOUOLX TOLXUTX TTOAAX TTOLELTE

NS: fgov=0v 2896



avBpwnwyv = avwv 2896

Mark 7:9 ka1 eAeyev autolo KaAwo abetelte TNV eVTOANV TOL B0V 1V THV TAPASOGLY LUWV
Tnpnonte

NS: 6sov =0v 2896

Mark 7:10 pwono yop €ITEV TIUX TOV TATEPA GOV KAL TNV UNTEPK' GOV KAl 0 KKKOAOYWV
natepa’ n untepa’ Bavatw TEAELTATW

NS: untepa’ = upa 2896
natepa’ =mpa 2896
untepa’ = upa 2896

pwono] ywvono 2896
eimev] ime 2896

Mark 7:11 vpueio 8¢ Asyete av £1mn avOpwToc Tw TATPL N T UNTPL KopPav o eoTiv dwpov o gav
€€ epov wEeAndno

NS: avBpwmnoo = avoo 2896
natpr=mp1 2896
untpl=pp1 2896

ginn] et 2896

Tw] Tw1 2896

™) 12896

untpt] + avtov 2896
eoTv] 0112896

Mark 7:12 Kat OUKETL GQLETE AVTOV OVIEV TOLNGAL TW TATPL AKUTOL 1] TH UNTPL AVTOV

NS: natpr=mp1 2896
untpl=pp1 2896

Tw] Tw1 2896
™) 12896

Mark 7:13 akvpouvtes tov Aoyov Tov Beov T Tapadoocel VLWV N TAPESWKATE KAl TAPOUOLN
TOLOVTA TOAAQ TTOLELTE

NS: 6sov =0v 2896

™) 12896



nl nt1 2896

Mark 7:14 ka1 TpOOKOXAECAUEVOT TTAVTX TOV OXAOV EAEYEV AUTOLC AKOVETE YOV TAVTES KAl
GUVIETE

FRAG: 2896
KAl TPOOKAAECAUEVOT TTAVTA TOV OXAOV EAEYEV AUTOLG AKOVETE OV TTAVTES KAl
ouviet{e}

Mark 7:15 ovdev eotiv e£wBev TOL AVOPWTIOL EICTIOPEVOUEVOV E16 AVTOV O SUVATAL AVUTOV
KOLVWOOL GAAX TX EKTTOPEVOUEVA KT AVTOV EKELVA EGTLV TO KOLVOLVTA TOV avOpwmov

FRAG: 2896
ovdev eotv e€wbev Tov avBpwmov glomopevopEVi{oV} €10 avTOV 0 duvaTatl AVTOV
KOLVWOL AAAX T EKTTOPEVOUEVE OTL AUTOV EKELVA E0T{LV} T& KOLVOLVTA TOV
avBpwmov

NS: avBpwrov = avov 2896
avBpwnov = avov 2896

got1v?] eot1 28964
Mark 7:16 £1 T10 £X€1 WTA AKOVELY AKOVETW

Mark 7:17 kat ote €16nADEV €16 O1KOV ATTO TOV OXAOV EMNPWTWYV AVTOV 01 LABNTAL AVTOL TEEPL
™o napaPoino

FRAG: 2896
Kot ote l0nABev e1{o} 01KOV A0 TOL OXAOV EMNPWTWV ALTOV O1 HAdNTAL KVTOV TIEPL

™o napaPoino

Mark 7:18 kot Aeyel aUTOL0 OLTW KAl VUELS KOVVETOL EGTE OV VOELTE OTL TV TO e€WOeV
ELOTIOPEVOUEVOV ELC TOV AVOPWTIOV OV JUVATAL AVTOV KOLVWOAL

FRAG: 2896

Kot AMelyel auTO10 OVTWO KAl VUELS GOVVETOL EGTE OV VOELTE OTL TV TO e€WOeV
E1GTIOPEVOUEVOV E16 TOV AVOPWTIOV 0L LUVATAL AVTOV KOIVWGAL

NS: avBpwmov = avov 2896
ovtw] ovTwo 2896

Mark 7:19 0T1 OUK E10TTOPEVETAL AUTOV €10 THV KAPILAV AAA €16 TNV KOLALAV KAL €16 TOV
apedpwva ekmopevetal Kabapilov Tavta ta Ppwuata



Mark 7:20 eleyev 3¢ 0TL TO €K TOVL AVOPWTIOL EKTIOPEVOUEVOV EKELVO KOLVOL TOV aVOpWIOV

NS: avBpwrov = avov 2896
avBpwnov = avov 2896

gheyev] eleye 2896

Mark 7:21 ecwBev yap €k tno Kapdias Twv avOpwrwv ot S1aAoyIGUOL 01 KAKOL EKTOPEVOVTAL
UOLXELOL TIOPVELXL POVOL

NS: avBpwnwv =avwv 2896

Mark 7:22 kAonat theove€ial movnpiat doAoo acedyeta o@OaApos Tovnpos PAac@nuix
UTTEPNPAVLX APPOCLV

Mark 7:23 navta tavta ta Tovnpa e0wBEV EKTOPEVETAL KAl KOLVOL TOV avOpwov
NS: avBpwmov = avov 2896

Mark 7:24 kot ekelbev avaotao annABev €16 ta pebopia Tupov Kat 618wvoo Kat el6eABwV €10
otkiav ovdeva neAev yvwvat kat ovk nduvnon Aaberv

nOeAev] nbeAe 2896

Mark 7:25 akovoaoa yop yuvn TEpL AUTOL 1O E1XEV TO BuyaTplov avTno TVeLUAX akaxBapToV
eABOVGA TPOGETEGEV TPOG TOVG TTOSAG AVTOV

NS: nvevpa =va 2896

g1xev] sixe 2896
npooenecev] pooenece 2896

Mark 7:26 nv 3¢ 1 yovn eAANV1O GUPOPOLVIKIOON TW YEVEL KAL NPWTA XUTOV VA TO dALUOVIOV
ekPaAAn ek tho Buyatpoo avtno

nv 8¢ n yovn] 3-2-4-1 2896
GUPOPOLVIKLOOA] CLPX POLVIKIoOK 2896
ekParAn] exPaint 2896

Mark 7:27 0 8¢ 1NGOUG ELTEV AUTH APES TPWTOV XOPTAGONVAL TA TEKVA OV Yo KAAOV EGTLV
Aafewv Tov aptov Twv TEKVWV Kat BaAely To16 KLVAPLOLo

NS: ioovo =10 2896



avtn] avtnt 2896
eoTv] 0112896

Mark 7:28 n 8¢ anekpiOn kat Aeyel auTw Val KUPLE KAL yap TO KUVAPLA UTTOKATW THG TPATECNT
£001€1 ATIO TWV PI1WV TWV TAdLWV

NS: kvpie = ke 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 7:29 kat einev avtn dix toutov tov Aoyov vraye eEeAnAvBe to datpoviov ek tho
Buyatpoc cov

avtn] avtnt 2896

Mark 7:30 kat aneABovoa €16 TOV 01KOV aUTHO VPV To datpoviov eEgAnAvBoo kat tnv
Buyatepa BepAnuevny emt tno kAtvno

gupev] evpe 2896

Mark 7:31 kat mtaAv e€eABwv ek TwV oprwv TUPOL Kat 61dwvos NABev poc trv Badasoav tno
YOALAQLOG ava LEGOV TWV 0pLwV JEKATIOAEWS

NABsv] nAbs 2896

Mark 7:32 kot ggpouotV auTw' KWPOV HOYIAGAOV KAl TAPAKAAOVGLY AUTOV VA eMON aLTW?
™V XElpQ

avtw'] avtwt 2896
gmOn] embn 2896
avtw?] avtwt 2896

Mark 7:33 kat amoAafopevos autov amo Tov oxAov Kat diav eBalev tove dakTvlovs autov
€10 TAL WTOK AVTOV KAl TTTUOAG NPATO TN YAWGONG AUTOU

FRAG: 2896
Kol AOAABOUEVOC QUTOV Ao TOL 0XAoL KaT 1d1av efale Tovs dakTuAovo avto{v}
€10 TX WTA AVTOL Kat Ttuoac natio} o yAwoone avtov

eBaAev] efaie 2896

Mark 7:34 kat avafAedac €16 ToV 0vpavov 0TeVAEEV KAl AEYEL AUTW £QPPADA O E0TLY
SravoryOnr

gotevadev] eotevale 2896



avtw] avtwt 2896
eoTv] 0112896

Mark 7:35 kat evfewo dinvorxdnoav avtov at akoat kat eEAvdr o Seop0o THo YAwooHo auTov
Kat eAalel opOwo

Mark 7:36 kat S1€6TEIAATO AUTOLO LV UNJEVL EIMWOLV 000V O€ AUTOC AUTOLS dieoTEAAETO
UXAAOV TTEPLOCOTEPOV EKNPLGCOV

Mark 7:37 kot unepneploowo eEENANGOOVTO AEYOVTES KAAWO TTOAVTH TIETOINKEV KAl TOVG
KWQPOLG TOLEL AKOVELV Kol TOLG aAaAovo AaAelv

TEMOINKEV] enotnke 2896

Mark 8:1 v ekeLVAL0 TALG NUEPALT TAUTOAAOV OXAOV OVTOG KAl [ EXOVIWV TL PAYWOLY
TPOCKAAEGAUEVOD O 1GOVC TOVG HABONTAC AUTOL AEYEL AUTOLG

NS: ioovo =10 2896

napnoAAov] maunolov 2896
paywolv] eaywot 2896

Mark 8:2 omAayyvi{opat €t Tov oxAov 0Tt ndn NUEPAL TPELS TTPOGUEVOUGLY HOL KAl OUK EXOVGLV
TL PAYWOLV

TPOCUEVOLGTLV] TTpoouevovat 2896
gxovolv] exovot 2896
paywolv] eaywot 2896

Mark 8:3 kat eav amoAVGw AVTOVG VNOTELS 10 OIKOV AUTWV EKALONGOVTAL EV TH 03w TIVES Yop
aUTWV PaKkpoBeV NKovoLY

™ 0dw] TNt 0dwi 2896
yop] + €€ 2896

nkovolv] nkovot 2896

Mark 8:4 ka1 anekpiOnoav avtw ot padntat avtov Tobev TOUTOVS JUVNGETAL TIo WOE XOpTATAL
APTWYV ET EPTHULNG

avtw] avtwt 2896
Mark 8:5 ka1 EMNPWTA AUTOVC TTOCOVG EXETE APTOVC O1 O€ ELTOV ENTA

FRAG: 2896
Kol {E}TINpWTA AUTOVE TTOCOVC EXETE APTOVC O1 O ELTOV ENTA



Mark 8:6 kat mtapnyyetAe Tw oxAw' aVATETELV €L TNG YNO KAt AaPfwV TOLG ENTA APTOVE

EVXAPLOTNONG EKAAGEV Kal 8100V TOLG HABNTALG AUTOL VA TAPAOWALY KAt TApeONKAV Tw
2

oxAw

Tw oxAw'] Twi oxAwt 2896
ekA\aoev] ekhaoe 2896
napadworv] napadwot 2896
Tw oxAw’] Twi oxAwt 2896
Mark 8:7 kat e1xov 1x0udia oArya kat evAoynoao einev mapabeival Kot auta
Mark 8:8 spayov d¢ kat exoptacOnoav Kat nNpav TEPLOGEVUATA KAACUATWY ENTA OTTLPLOAG

Mark 8:9 noav 8¢ o1 ayovTes wo TETPAKIOKIALOL KAl ATEAVGEV AUTOVG

Mark 8:10 ka1 evBewo epfac €10 To TAOIOV HETA TWV HaBNnTwV avtov NABEV €16 Ta pepn
daApavovba

Mark 8:11 ka1 e€nABov o1 papioaiot kat NpEavto culNTEV ALTW {NTOVVTES AP AVTOVL GIUELOV
QTO TOL OVPAVOL TELPALOVTES AUTOV

avtw] avtwt 2896

Mark 8:12 ka1 avaoteva€ao Tw TVEVUATL AUTOL AEYEL TL 1] YEVEX GUTH ONUELOV EMLCNTEL
aUNV Agyw vV €1 J0BNGETAL TN YEVEX TAUTH GNUELOV

NS: nvevpatt = v 2896

Tw] Tw1 2896
™) yevea] tnt yeveat 2896
Tavtn] tavtnt 2896

Mark 8:13 kat a@eto avtovo euPac oAy £16° TAotov annAbev €10 To TEPAV
€16'] + 10 2896

Mark 8:14 kat emeAaBovto AaPerv apTovs Kat €1 Un EVX APTOV OUK E1XOV UED EXVTWV EV TW
TAOLW

FRAG: 2896
kot emeAabovto AaPelv apTovs Kat €1 Un Eva &pTov ouk 1oV ued eavtwiv} ev twt

TAOLWL

Tw TAOWW] Tw1 TAo1wt 2896



Mark 8:15 kat dieoteAleto avtols Aeywv opate PAenete amo tho (UUNG TWV QAPLOALWY KAl TG
Cuuno npwdov

FRAG: 2896
kat dteoteAleto avtor{c} Aeywv opate PAenete ano tno {uun{c} Twv EAPLoALWY KAl

™o Cuuno npwdiov}
Mark 8:16 kat diedoyi{ovto tpoc aAANAOUG AEYOVTES OTL APTOUG OUK EXOUEV

FRAG: 2896
kot dtedoyilovto poc aAAnAovs Aeyovies} 0TL apTOVG OUK EXOUEV

Mark 8:17 xat yvoue o 1noovc Aeyet autolo T S1aAoyilecde 0TI APTOVC OVK EXETE OUTIW VOELTE
0ULJE GUVIETE ETL MENWPWUEVIV EXETE TNV KAPLAV VHWV

FRAG: 2896
KL YVOUG 0 1Noouc Afe}yet autoio T S1adoyileche 0TI APTOUG OUK EXETE OUTIW VOELTE
0ULJE GLVIETE £T1 TH{EIMWPWUEVNV EXETE TNV Kapdiav LUWV

NS: ioovo =10 2896
Mark 8:18 0@BaALovs x0VTES OV PAETETE KAL WTA EXOVTES OUK XKOVETE KA OV UVHLOVEVETE

Mark 8:19 ote TOUG TEVTE APTOVC EKANGA €16 TOUG TEVTAKLIGXLALOVG TTOGOVG KOPLVOUG TTANPELD
KAQOUATWVY Npate Aeyouotv autw dwdeka

avtw] avtwt 2896

Mark 8:20 ote € TOUG ENTA €10 TOVG TETPAKLOXIALOUG TTOGWV OTVPLIWV TANPWHATA
KAaopatwyv npate ot e mov enta

Mark 8:21 ka1 EAeyeV AUTOLG TWG OV CUVIETE

gheyev] Aeyel 2896
ov] ovmtw 2896

Mark 8:22 kat epxetat €16 froaida Kat pepovsLY aUTW TVPAOV Kl TTAPAKAAOVGLY AUTOV VA
autov aynTol

Pndoatda] fnboaidav 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 8:23 kat emAaPouevoo tho Xe1poo Tov TuEAov e€nyayev avtov e€w TN KWUNO Kal
TITUGOC €10 TO OMUATA KUTOV EMLOELS TAG XELPAG AVTW EMNPWTA AVTOV €1 Tt PAeTEL



avtw] avtwt 2896
Mark 8:24 ka1 avaPAedac eAeyev PAenw Tovs avOpwTOUs 0TL WG SEVIPA OPW TEPLTATOVVTAC

FRAG: 2896
Kot avaPAePac eleye PAenw Tovs avOpwnovs ott wo devdpa opw Tepimaitiovvtac

NS: avBpwnovs = avovo 2896
gheyev] eleye 2896

Mark 8:25 e1ta TaALv EMEONKEV TAC XELPAT EML TOVG 0POAALOVUG AVTOV KAL EMOLNGEV AUTOV
avaPAepar kat anekateotadn kat evefAePev TNAavywo anaviac

FRAG: 2896
grta aAwv enebnke tao x{etpaoc emt Tovs 0@BAAKOLS AUTOV KAl eno{n}oEV aUTOV
avaPAepar kat anekateotabn kat avePAePe ThAaLYWo anavtac

enednkev] enebnke 2896
anekateotadn] amokatestadn 2896° // txt 2896
evePAeev] avePAee 2896

Mark 8:26 kat aneotelAeV AUTOV €16 TOV OIKOV AUTOV AEYwV UNJE €16 TNV KwUNV £10eAONG
UNde €1mNG TIVL EV TN KWUN

tov] OMIT 2896
™ Kwun] Tt kwunt 2896

Mark 8:27 kat eEnABev 0 100V KAt 01 HAONTAL AVTOV E10 TAO KWHUAC KALOKPELAS TNG QIALTTITOU
KA1 €V TN 00w EMNPWTA TOVG HAONTAC AVTOV AEYWV AUTOLG TIVA UE AEYOVLGLY 01 aVOpwWTOL E1val

NS: ioovo =10 2896
avBpwmotl = avor 2896

™ 0dw] TNt 0dwi 2896

Mark 8:28 o1 ¢ anekpifnoav wavvnv tov Partiotnv kot aAlot nAtav aAAot d eva twv
TPOPNTWV

Mark 8:29 kat avtoo Aeyel auTO10 VUELS J€ TIva Ue AEYETE 1val amokplOeLs e 0 TeTpoo Aeyel
QUTW GV €1 0 XPLOTOC

NS: xprotoo = xo 2896



avtw] avtwt 2896
Mark 8:30 kat EMETIUNCEV AUTOLO VA UNOEVL AEYWOLY TEEPL AUTOV
Aeywov] Aeywot 2896

Mark 8:31 kat np€ato d1daoKelV aUTOLG 0TL d€1 TOV VIOV TOL avBpwtov ToAAX Tabelv Kat
anoSoKIHacONVAL Ao TWV TPEGPUTEPWYV KAL TWV APXIEPEWY KAL TWV YPAUUATEWV KOl
ATOKTAVONVAL KAL LETA TPELS NUEPAT AVAOTNVAL

NS: avBpwmov = avov 2896

Mark 8:32 kat mappnoia tov Aoyov eAalel kot tpocAaPouevos avtov o neTpoc npEato
EMTIUAV AUTW

avtw] avtwt 2896

Mark 8:33 o0 d¢ emioTpa@elo Kat 10wV TOLs LABNTAC AUTOV EMETIUNOEV TW TETPW AEYWV UTIOYE
OTIOW HOL CATAVA OTL OV PPOVELS T TOL BEOL aAAA T TwV avOpWTWV

FRAG: 2896
0 O€ 1NOOVC EMOTPAPELS KAl LWV TOLG UADNTAC AUTOV E{TE}TIUNOE TWL TETPWL
Aeywv vrtaye on{l}ow POV cATAVA OTL OV PPOVELS T To{u} Bgov aAAa Tar TwV
avBpwnwv

NS: inoovo =10 2896
Beov = 0v 2896
avBpwnwyv = avwv 2896

d¢e] + inoovos 2896
gnetiunoev] €f. .Jriunoe 2896
TW TETPW] TW1 TETPWL 2896

Mark 8:34 kat TpooKaAECAUEVOT TOV OXAOV GUV TOLG HABNTALo AUTOV ELTEV AUTOLC 00TLO DeAEL
OTILOW OV AKOAOUBELV amapvNnoacdw EXVTOV KAl XPATW TOV GTAVPOV AUTOV KAl AKOAOLOELTW

pot

FRAG: 2896
Kot TpookaAeo{auevoo Tov oxAov ouv Tolo padntais aut{ov} e1mev avtolo 0oTIo
Belet omiow pov eABELV amapvNnoacdw EAVTOV KAl APATW TOV GTAVPOV AUTOV KAl
akoAovBeitw pot

NS: otavpov =ctTpov 2896

akoAovOerv] eABerv 2896



Mark 8:35 o0 yap av 8eAn tnv Puxnv autov cwoat aoAEcEL AUTHV 00 § AV ATOAESH TNV
EQVTOV YPUXNV EVEKEV EUOL KAL TOV EVAYYEALOV OUTOG GWOEL AUTHV

OeAn] OeAnt 2896
anoAeon] anoleont 2896

Mark 8:36 t1 yap wpeAnoer avBpwmov gav kepdnon Tov Koouov oAov Kat {nuiwdn tnv Yuxnv
auTOv

NS: avBpwmov = avov 2896

kepdnon] kepdnont 2896
Inmwbn] Inuiwdnt 2896

Mark 8:37 n t1 dwoet avBpwmoo avtaAlaypa tho Puxno autov
NS: avBpwmoos = avoo 2896

Mark 8:38 00 yap gav enaioxuvOn Ue Kot TOUO EUOVC AOYOUO €V T YEVEX TAUTH TH MOt aALdL
KL QUaPTWAW KAl 0 V100 TOL avOpwrov enatoxuvOnoetatl avtov otav eAOn ev t doén Tov
TATPOC AUTOV PETH TWV AYYEAWV TWV ayLwV

NS: avBpwmov = avov 2896
Tatpoo =Tpo 2896

Tavtn] tavtnt 2896

™m’] T 2896

aUaPTWAW] apapTwAwt 2896
e\O] AL 2896

™ 80&n] Tt 60€ni 2896

Mark 9:1 kat eAeyev aUTOL0 APNV AEYW VLV OTL €101V TIVES TWV WIE EGTNKOTWV OLTIVES OV U
yevowvtat Bavatov eweo av 1dwotv thv BactAeiav tov Oeov eAnAvBuiav ev duvapet

NS: 6sov =0v 2896

g101v] €101 2896
1dworv] 1dwaot 2896

Mark 9:2 kot e nuepao €€ mapadapfavel o 1N6OVE TOV TETPOV KAl TOV 1AKWPOV KAl 1WAV
KOl AVAPEPEL AVTOVG 16 0POG LPYNAOV KAT 1810V HOVOUG KAl LETEHOPPWON EUmpocbev autwv

FRAG: 2896
Kot ped nuepao e€ TapaAauPavel o tNoOLS TOV TETPOV KAL TOV LAKWPOV KAL LWAVVNV



KL AVOQEPEL AVTOVT €10 0p00 LPNAOV KAT 1810V Ho{V}ovo Kat PETEPOPPWON
gumpoobev avtwyv

NS: ioovo =10 2896

Mark 9:3 ka1 Ta [HaTIX AUTOL £YEVOVTO 0TIAPovTa AEUKA ALV WG X1WV OLX YVAPEVS ETIL TNO
yNno ov duvatat Aevkavat

wo] woel 2896

Mark 9:4 ka1 w@6On avtolo NALXG GLV UWoT| Kal NoaV GUAAAXAOVVTES TW 1YGOU

NS: ioov =1v 2896

uwon] pwooet 2896
Tw] Twt 2896

Mark 9:5 ka1 anokptO1o 0 TeTPoo AeyeL Tw Moov paPPt KAAOV £0TLV NUAG WIE 1val Kat
TIOLNOWEV OKNVAG TPELC 0O LAV KAL HWoT KLV KAt ALY piav

NS: moov =1v 2896
uwon] pwoet 2896
Mark 9:6 ov yop ndet tt AaAnon noav yap ekgofot

ndet] nide1 2896
AaAnon] AaAnoet 2896

Mark 9:7 ka1 eyeveto ve@eAn emiokialovoa autolo Kat NAOEV @wvn €K TNO VEQPEANG OVTOC
E0TLV 0 U10G OV O AYATTNTOG XUTOV AKOVETE

nAOsv] nAbs 2896

Mark 9:8 ka1 e€amva nepipAedapevor ovkett ovdeva €180V aAAX TOV 1GOLV HOVOV ped
EAVTWV

NS: ioovv =1v 2896

Mark 9:9 katafarvoviwv de aUTwV Ao TOL 0poLs JLECTEIAATO ALTOLO VA UNdEVL dinynowvTal
a €180V €1 N OTAV 0 V10G TOL AVOPWTIOV EK VEKPWV AVAOTH

NS: vioc =vo 2896
avBpwmov = avov 2896



avaotn] avaotn 2896

Mark 9:10 kat Tov AOYOV €KpaTHoaV TPOC EXVTOVG GULHTOVVTES TL EGTLV TO €K VEKPWYV
avaoTNVOaL

eoTv] 0112896

Mark 9:11 kat EmNPWTWV AUTOV AEYOVTEG OTL AEYOUGLV Ol YPAUUATELS 0Tl Aoy det eABerv
TPWTOV

Mark 9:12 o 8¢ anokpife1o e1nev avtols nAtac Yev EABwV TPWTOV AmoKadLoTa TAVTA KAl TWG
YEYPOATITAL £TL TOV V1OV TOL aVOPWTOL tva ToAAX TTabn Kat e€ovdevwd

NS: avBpwmov = avov 2896
Kol Two | kabwo 2896
nadn] madn1 2896
e€ovdevwb] e€ovdevwoO 2896

Mark 9:13 aAAa Aeyw vuty ott kat nAtac eAnAvOev kat emotnoav avtw ooa nBeAncav Kabwao
YEYPATITAL ETT AVTOV

eAnAvBev] eAnAvbe 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 9:14 ka1 eAOwV Tpoc Tous uadntao £19ev oxAov TOALV TEPL AVTOVG KAl YPAUUATELS
oL{NTOVVTAG AVTOLO

Mark 9:15 kat evBewo Tac 0 oxAoo 1dwv avtov e€BauPndn kot Tpootpexovtes nonalovto
auToV

Mark 9:16 kat ETNPWTNOEV TOVC YPAUUATELS Tt GULNTELTE TPOG KUTOVG
EMNPWTNOEV] eMnpwtroe 2896

Mark 9:17 kat anokpi0e1o €16 €k TOL OXAOU 1TeV J1OACKAAE NVEYKA TOV VIOV HOU TIPOC OE
EXOVTA TVELUAX aAdAOV

NS: viov =vv 2896
eimev] ime 2896

Mark 9:18 kat omov av avtov katalafn proocet avtov Kat a@pilet Kat Tpilgl TOus 0d0VTAC
AUTOU KAl ENPALVETAL KA ELTOV TOLO HABNTALG GOV VX AUTO EKPAAWOLY KAl OUK 10XUOAV



katahaPn] katadaPnt 2896
ekPalworv] ekParwot 2896

Mark 9:19 o ¢ anokpife1o AUTW AEYEL W YEVEX ATOTOC EWC TOTE TPOC VYA ECOUAL EWC TIOTE
aVeEOUAL VPWV PEPETE AVTOV TPOGT UE

avtw] avtwt 2896

Mark 9:20 kot NVEYKAV QUTOV TPOG AUTOV KAl 10wV AUTOV EVOEWS TO TVELUA ECTIAPAEEV AVTOV
KO TTECWV £TTL TNO YNG EKVALETO appilwV

Mark 9:21 Kot ENNPWTNOEV TOV TATEPA GUTOV TTOGOG XPOVOS EGTLV (WO TOUTO YEYOVEV QUTW O d€
gimev matd1o0ev

NS: natepa =npa 2896
EMNPWTNOEV] eMnpwtroe 2896
avtw] avtwt 2896

eimev] ime 2896

Mark 9:22 kat ToAAaK1o auTOV Kot €10 TO VP PaAeV KAl €16 LATA Vo ATTOAEST AVTOV AAA €1
T duvacat fondnoov nuiv omAayxvicBeLo £ Nuao

eBaAev] efaie 2896
anoleon] anoleont 2896

Mark 9:23 0 8¢ 1160V0 E1TEV AUTW TO €1 SLVACAL TOTELOAL TAVTA SUVATH TW TIOTEVOVTL
NS: ioovo =10 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 9:24 ka1 evbewo kpalao o Tatnp ToL TALdI0L PETA JAKPLWV EAEYEV TIOTELW KLPLE PonOel
HOV TN amIoTIX

NS: matnp =nnp 2896
KUp1E = k€ 2896

gheyev] eleye 2896
N amioeTIa) Tt amiotiot 2896

Mark 9:25 18wV ¢ 0 1NGOVG OTL ENCVVTPEXEL OXAOC ENETIUNOEV TW' TVEVUATL Tw aKxOAPTw
AEYWV aUTW TO TVELUA TO AAAAOV KAL KWPOV EYw 001 EMITAGOW eEeAOE €€ ALTOV KAl UNKETL
€16eABN0 €10 autov



NS: ioovo =10 2896
Tvevpatt = v 2896

gmovvtpexet] + o0 2896
gneTiunoev] enetiunoe 2896

Tw'] Tw1 2896

Tw akabaptw] Twt akabaptwt 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 9:26 ka1 kpagav kat ToAAa oapagav avtov eENABEV KAl EYEVETO WOEL VEKPOS WOTE
moAAove Aeyety ott anebavev

e&nABev] eEnABe 2896

Mark 9:27 0 ¢ 1NGOUG KPATNOAG AVTOV THO XELPOOC NYELPEV AUTOV KA AVECTH
NS: ioovo =10 2896

Mark 9:28 kat e16eABovTa aUTOV €10 O1KOV Ol HXONTAL AUTOV EMNPWTWV AVTOV KAT 110V OTL
nueto ovk nduvndnuev exkPaderv avto

ott] d1ax T1 2896

Mark 9:29 ka1 €1MEV AUTOLO TOVTO TO YEVOO £V 0vdevt duvatat e€eABeLy €1 Un eV TPOGELXN Kal
VNOTELX

npoogvxn] mpoossuxnt 2896
vnotela] vrotelat 2896

Mark 9:30 kot eke1fev e€eABovteo Tapenopevovto dia Tno YaAMAalao Kat ovk NOeAeV va Tio
YV

Mark 9:31 ed18aokev yap TOUG HaONTAC AUTOL Kl EAEYEV AUTOLG OTL O V1OC TOL avBpwItov
napadidotal £16 XEIPAC AVOPWTWY KAl ATOKTEVOUGLY GUTOV KAl ATTOKTAVOELS T TPLTH NUEPX
aVAOTNOETAL

FRAG: 2896
e01000KE yap TOUG PABNTAG AVTOL KAl EAEYEV AUTOLG OTL O V1OG TOL AVOPWTOL
m{a}padidotat €16 XeLpao AVOPWTIWYV KAl ATOKTEVOUGLY GUTOV KAl ATIOKTAVOELS T
TPLTNL HEPAL AVAOTNOETAL

NS: avBpwrov = avov 2896
avBpwnwyv = avwv 2896

eddaokev] edrdaoke 2896



™) TPITN NUepal TNt Tprtnt nuepat 2896
Mark 9:32 o1 8& nyvoouv To prua Kot £QOoBouVTo AUTOV EMEPWTNOAL

Mark 9:33 ka1 nABev €10 KATEPVAOU KAL EV TH OIKLX YEVOUEVOOS EMNPWTA GUTOVG TL EV TH 00w
TPoo £avToLs dieAoyileabe

N o1K1x] TN1 o1K1a1 2896
™ 0dw] TNt 0dwi 2896

Mark 9:34 o1 8¢ ecrwnwv Tpoc aAAnAove yap diedexOnoav ev T 0dw Tio pellwv

FRAG: 2896
ot 8¢ eo1wnwv tpoc aAAn{Atove yap SiedexOnoav v Tnt odwt tio uelwv

™ 0dw] TNt 0dwi 2896

Mark 9:35 kat kabioao ewvnoev Tovo dwdeka Kat Aeyel avToLo €1 Tio OeAel TPWTOO 1vat
£0TAL TAVTWYV E6XATOC KAL TAVTWY JLAKOVOG

FRAG: 2896
k{ah kabBroao epwvnoe Tovs dwdeka kat Aefyet} avtoio €1 Tio Oelel TpwToO VA
E0TOL TAVTWYV E0XATOC KA1 TAVTWYV O10KOVOG

gQpwvnoev] epwvnoe 2896

Mark 9:36 ka1 AaPwv Taidlov E6TNOEV AUTO EV UEGW AVTWV KAl EVAYKAALGAUEVOS AUTO ELTTEV
aUTOL0

ueow] peowt 2896

Mark 9:37 00 €av eV TwV To10VTWV TaLd1wWV Je€NTAL EML TwW OVOUATL HOV EUE JEXETAL KAL 00 EAV
gpe de&nrat ovk gpe dexetar aAla Tov anootelAavTa e

Tw] Tw1 2896

Mark 9:38 anexp10n 8¢ avtw 1wavvno Aeywv d18acKaAe E180UEV TIVA TW OVOUATL GOV
ekPaAlovta datpovia 06 0UK aKOAOUBEL ULV KAL EKWAVCHUEV AUTOV OTL OUK AKOAOLOEL NtV

avtw] avtwt 2896
Tw] Twt 2896

Mark 9:39 o0 d¢ 1n60oVG €1TEV U KWAVETE AUTOV OLOELG YOP EGTLV OC TOLNOEL SUVAULY ETTL TW
OVOUATL L0V KAl SUVNOETAL TAXV KAKOAOYNoaAL UE



FRAG: 2896
0 8€ 1N00VG €1TE PN KWAVETE AUTOV OLSELS YAP EGTLY 00 TOLNOEL SUVAULY ETL TWL
ovopatt pov {k}at duvnoetal Taxv Kakoloynoat ue

NS: ioovo =10 2896

eimev] ime 2896
Tw] Tw1 2896

Mark 9:40 oo yop ovk £0Ttv Kab VHWV UTIEP NUWYV ECTLV
eoTv] 0112896

Mark 9:41 00 yap av TOTLOH VHAG TOTNPLOV DIATOC EV OVOUATL OV OTL XPLOTOV E0TE OUNV AEYW
VMLV OV U1 amoAeon Tov piebov autov

NS: xprotov = xv 2896

notion] motiont 2896
ev] + tw1 2896
amoAeon] amoAeoel 2896

Mark 9:42 kat 06 eav oKavIaALIoN EVA TWV UIKPWV TWV TILOTEVOVIWY E10 EPE KAAOV EGTLV AUTW
paAAov €1 mepikeltat Atboo LUALKOG TEPL TOV TpaxnAov avtov kat PePAntat €16 tnv Bahacoov

okavdahion] okavdaiiont 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 9:43 kat eav okavdaAiln o€ 1 XELp GOV ATOKOPOV AUTNV KAAOV GOL 0TIV KLVAAOV €16 TV
CwnV €16eABe1v 1 Tao VO XELPAT EXOVTA ATEADELY €10 TNV YEEVVAV E16 TO TLP TO AOPEGTOV

FRAG: 2896
Kol av oKaVOAAL(NL OE 1] XELP GOV ATOKOPOV AUTHV KAAOV 601 £6TL KUAAOV €16 TNV
Cwnv {efoeBerv n tao dvo xelpao exovta aneAOe{iv} €10 TNV yeevvay €10 To TLUP TO
aoPeotov

okavdaAiln] okavdaiilnt 2896
eoTv] 0112896

Mark 9:44 omov 0 6kwANE auTWV 0L TEAELTA KAl TO TILP OV ofeVvuTal

FRAG: 2896
om{ou} 0 okwANE avtwv ov teAevta Kat To VP oL offevivutat

Mark 9:45 kat eav 0 Tovs 60V oKaVOAAL(N 0€ ATTOKOPOV AUTOV KAAOV 0TIV 001 ELGEADELV €10



v {wnv XwAov 1 tove dvo modao exovta PANONval €16 THV YEEVVAV €16 TO TUP TO ACPEGTOV

FRAG: 2896
KL EQV 0 TIOLG 60V 0KAVOAAL(N 0€ ATOKOPOV AVTOV KXAOV yap £0TL 0L E16EADELV
10 TV {wnV XwAov 1 tous dvo modac exovta PANONVAL €16 TNV YEEVVAV €10 TO TTUP
T0 aoPeoctov

okavdaAiln] okavdaAilnt 2896
KaAov] + yap 2896
eoTv] 0112896

Mark 9:46 omov 0 6kwANE aUTWV 0L TEAELTA KA TO TILP OV ofeVVLTAL

Mark 9:47 kat eav 0 0@BaApoc cov okavdaAiln oe ekPade avtov KaAov oot eoTLv
povo@BaAuov eloelberv 16 TV PactAeiav Tov Beov n dvo opOaApoves exovta PAnOnval €16 Tnv
YEEVVAV TOV VPO

FRAG: 2896
Kat gav 0 0QOaAp00 6ov oKavIaALln oe ekBale avTov KAAOV 601 £0TLV HOVOPOaAUOV
gloeABerv €10 TV PactAeiav tov Bgov n dvo opBaApovs exovta PAnOnvar ei{o} tnv
YEEVVQV TOV TUPOG

NS: 6sov =0v 2896

okavdaAiln] okavdaAilnt 2896
eoTv] 0112896

Mark 9:48 onov 0 6kwANE auTWV 0L TEAELTA KAL TO TILP OV oPfeVvuTaL

FRAG: 2896
oTov 0 oKWAN{E} avtwV ov teAevta Kat To VP ov ofevvutafl}

Mark 9:49 nao yap mupt aAieBnoeton kat maca Busia aAt aAioOnoetat

FRAG: 2896
Tao yop mupt aAobnoetat kot aoa B{v}orx aAt aAiobnoetot

Mark 9:50 kaAov To aAao €av de TO AAAG AVAAOV YEVNTAL EV TIVL AUTO XPTUCETE EXETE EV
EQVTOL0 AAOC KA1 EIPNVEVETE €V AAANAOLG

FRAG: 2896
KaAov To aAao e{av} de To AAaC AVAAOV YEVNTAL £V TIVL GUTO APTUCETE EXETE EV
EQVTOL0 AAOC KA1 EIPNVEVETE €V AAANAOLG

Mark 10:1 kakelBev avaoTac pXETAL £10 TA OPLAL THG LOLAALAG d1a TOV TTEPAV TOV L0PAAVOL Kl
GUUTTOPEVOVTAL TXALV OXAOL TTPOC AUTOV KAl w0 lwbel TaAty 818acKeV ALTOVO



Mark 10:2 kot tpoceAOOVTES QAPLONIOL EMNPWTNOAV XVUTOV £l EEEGTIV AVIPL YUVAIKA ATTOAVGAL
TelpafOVTES AUTOV

Mark 10:3 o 8¢ amokpiOe10 ELTEV AUTOLO TL VULV EVETEIAATO HWONG

FRAG: 2896
0 0€ amOKPLOELG EITEV AVTOLC TL VULV EVETEIAXTO HWUONG

pwono] ywvonc 2896
Mark 10:4 o1 ¢ e1ov pwono enetpePev PiAlov anootactov ypaat Kot amoAvoat
enetpedev] enetpede 2896

Mark 10:5 kat anokpif€1o 0 100VG ELTEV AVTOLC TPOG TNV OKANPOKAPILAV DUWV EYPAYPEV ULV
TNV EVTOANV TaALTHV

NS: ioovo =10 2896
Mark 10:6 aro 8 apxno KTIoEWo apoev Kat OnAv enoinoev avtovs o Oeoo
NS: Beoo = 00 2896

Mark 10:7 evekev TOUTOU KATAAENPEL AVOPWTTOC TOV TATEPA AVTOV KAL TNV UNTEPX KAl
TPOGKOAANONCETAL TPOG TNV YUVAIKX AUTOU

NS: avBpwmnoo = avoo 2896
natepa = mwpa 2896
untepa = ppa 2896

Mark 10:8 kat €50VTal 01 dV0 €10 CAPKA ULAV WOTE OVKETL €161V dV0o aAAa i oapé
g101v] €101 2896

Mark 10:9 o ovv o 8g00 cuvelevev avBpwmoo un XxwplleTw

NS: 0go0 =00 2896
avBpwnoo = avos 2896

Mark 10:10 ka1 ev Tn o1kl TaALv o1 LaBNTAL AVTOL TEPL TOV AUTOV EMNPWTNOAV AVTOV

N o1K1x] TNt o1K1aL 2896



Mark 10:11 ka1 Aeyel auTOL0 06 €AV ATOAVCN TNV YUVALKX QUTOV KAl Yaunon aAAny yotxatat
ETT AUTNV

anoAvon] anoAvont 2896
yaunon] yaunon: 2896

Mark 10:12 kot eaxv yovh armoAvon tov avdpa auTho Kol Yapnon aAAw porxatat
anoAvon] anoAvont 2896
yopnon] yopun6ni 2896
oA w] aAAwt 2896

Mark 10:13 ka1 Tpooe@epov autw Tatdia tva aPntat autwv ot O HabnTat ENETIUWY TOLo
TPOCPEPOVTLY

avtw] avtwt 2896

Mark 10:14 13wV 3¢ 0 1N6GOVG NYAVAKTNOEV KAl EITEV AVTOLO APETE T TTaLd1x £pXecdat TPoo Ue
UN KWAVETE AUTA TWV Yap TOLOVTWV €0TLY 1 PactAgla Tov Beov

NS: ioovo =10 2896
Beov = 0v 2896

nyavaktnoev] nyavaktnos 2896

Mark 10:15 aunv Aeyw vuy oo gav un de€nrat tnv PaciAeiav tov Beov wo maidiov ov un
€16eAON €10 avtnv

NS: Beov = 0Bv 2896
Mark 10:16 ka1 evaykaAloapuevos auta TIOELG TAC XELPAT ETT AVTA EVAOYEL AVTA
avta] avtolo 2896

Mark 10:17 ka1 EKTTOPEVOUEVOV AUTOV E16 0JOV TPOGIPAUWY E1G KL YOVUTIETNGAC AUTOV
EMNPWTA aVTOV S1dacKaAe ayabe T1 TOINoW V& {WNV ALWVIOV KANPOVOUNOW

Mark 10:18 o ¢ inoovo einev avtw Tt pe Aeyelo ayabov ovdelo ayaboo 1 un €16 0 Ogoo

NS: ioovo =10 2896
Beoc =00 2896

avtw] avtwt 2896



Mark 10:19 tac evtoAaoc 01dao un LOLXELONG U POVELGNG UN KAEPYNG un Pevdouaptupnono
U1 OTTOGTEPTONG TIUA TOV TATEPX GOV KAl TNV UNTEPA

NS: natepa =mpa 2896
untepa = ppa 2896

poixevonc] potxevonio 2896

(povevona] povevonio 2896

kAeymo] kAo 2896

Yevdopaptupnonoc] Pevdopaptupnonio 2896
anootepnono] anootepnonic 2896

Mark 10:20 o d¢ anokpife1o e1mev avTw ddaoKAAE TALTA TAVTA EQUAAEAUNV EK VEOTNTOO UOV
avtw] avtwt 2896

Mark 10:21 o0 d¢ 1noovo euPAePac AUTW' NYATNOEV AUTOV KAL ELTEV AUTW’ €V 001 VOTEPEL VTIOLYE
000 EXELC TWANOOV Kal 00 TTwXOLo Kat €10 ONoaupov eV ovpavw Kat devpo akoAovbel pot
PG TOV GTAVPOV

NS: ovpavwt =ovvwi 2896
oTavpov =aTpov 2896

avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896
ovpavw] ovpavwt 2896

Mark 10:22 o0 3¢ otuyvaocao emt tw Aoyw annABev AUTOVUEVOG NV yap EXWV KTHUATX TOAA

Tw Aoyw] twt Aoywt 2896
annABev] annAfe 2896

Mark 10:23 ka1 teptPAePapevos 0 INoovo AeyeL TO16 LABNTALG KUTOL TTWG SUGKOAWG O Ta
XPNUATH EXOVTED €10 TNV PactAeiav Tov Beov elceAevcovtat

NS: ioovo =10 2896
Beov = 0v 2896

Mark 10:24 o1 3¢ padnrat eBapfouvvto emt To16 Aoyots autov o 3¢ 1MoL TaALY antokplOeLo
AEYEL AUTOLG TEKVA WG SUOKOAOV £0TLV TOVG TEMO100TAG ETTL XPNUAGLY €16 TV PAGIAELXV TOU
Beov e10eNBelv

FRAG: 2896
ot d¢ padntar ebayPouvto emt To1s Aoyols autov o € 1Noovs TaALY aoKpLOELs



AEYEL AUTOLO TEKVA WG SUOKOAOV £0TL TOUG TENMOLOOTAC ETL XPNHUACLY E10 TNV
PactAerav Tov Beov eleABerv

NS: inoovo =10 2896
Beov =0v 2896

naAv anokpibeio] 2-1 2896
eoTv] 0112896

Mark 10:25 evkonwTePOV 0TIV KAUNAOV d1x THO TPLHAALXG THO paPldoo e16eAOeLv ) TAovoilov
g0 v PactAetav tov Ogov e10eABety

NS: Beov = 0Bv 2896
eoTv] 0112896
Mark 10:26 o1 3¢ Tep1o6wo £EEMANGOOVTO AEYOVTES TTPOC EAVTOVC KA TIG duVATAL cwONvat

Mark 10:27 euPAepaoc de avtoio o 1oovs Agyel tapa avBpwmols aduvatov aAA ov mapa Osw'
TavTa yop duvata €0TLy Tapa Tw Oew’

NS: ioovo =10 2896
avBpwmolo = avoio 2896
Bewt' =0w1 2896
Bewt’=0w1 2896

Osw'] Bewr 2896
eoTv] 0112896
Tw] Tw1 2896

Osw?] Bewr 2896

Mark 10:28 np&ato 0 eTPos AEYELY AUTW 10V NUELS APNKAUEV TTAVTX KAl NKOAOLONoAUEV o1

npéato] + de 2896
avtw] avtwt 2896
oot] + ka1 2896

Mark 10:29 amnokpi0€10 0 16OVG ELTEV AUNV AEYW VULV OVIELS EOTLV 0C APNKEV OLKIAV 1|
adeA@OLG 1 AdEAPAGC N TTATEPA 1 UNTEPA 1) YUVALKX 1] TEKVA 1 AYPOUC EVEKEV EUOV KA EVEKEV
TOV gvayyeALov

NS: ioovo =10 2896
natepa = mpa 2896
untepa = ppa 2896



evekev’] OMIT 2896

Mark 10:30 eav un Aafn ekatovtamAaciova VUV vV TwW KALPw TOUTW OLKLAG KAl adeA@oue Kat
adEAPAC KAl UNTEPAS KAL TEKVX KAL XYPOUS PETA SIWYHWV KAL EV TW' ALWVL TW EPXOUEVW {WwNV
aALWVIOV

NS: natepa =mpa 2896
untepa = ppa 2896

Aapn] Aapnt 2896

TW KALPW TOUTW] TW1 Kalpwt Tovtwt 2896
UNTEPAO] TaTEPX KAl UnTepx 2896

Tw'] Tw1 2896

TW EPXOUEVW] Tw1 EpXOMEVWL 2896

Mark 10:31 toAAot 8¢ £50VTaL TPWTOL EGXATOL KAL EGYXATOL TTPWTOL

ko] + 012896

Mark 10:32 noav 3¢ €v tn 0dw avaPatvovtes €16 IEPOGOAVUA KAL NV TIPOAYWV XUTOVG O 10OV
kot eBapPouvto kat akoAovBouvvtes epofouvvto kat tapalaPwv maAtv tove dwdeka npéato
aUTOLo Agyelv Ta peANovTa autw ovpPatvery

NS: ioovo =10 2896

™ 0dw] TNt 0dwi 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 10:33 ott 160V avaBalvopeV €10 1EPOGOAVUA KAl O L10G TOL avBpwmoL Tapadodnoetal
TOLO GPXLEPEVOLY KL TOLO” YPAUUATEVOLY KAl KATAKPLYOUGLY AUTOV Bavatw Kot Tapadwoouoty
aUTOV TOl0 EBVeOLY

apxlepevolv] apyiepevot 2896
to16°] OMIT 2896

ypappatevotv] ypauuatevot 2896
Bavatw] Bavatwt 2896

eOveorv] eBveot 2896

Mark 10:34 kot eunai€ouotv auTw' KAl HOXOTLYWOOLOLY AUTOV KAl EUTITUOOVOLY KUTW’ KAl
ATIOKTEVOUGLV UTOV KL TH TPLTH NUEPA AVAGTHOETAL

avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896

™) TPITN NUepal TNt Tprtnt nuepat 2896



Mark 10:35 ka1 TPOOTIOPELOVTAL AVTW LAKWPOS KAl 1wavvhe ot viot (fedatov Aeyovteo
didaokale Belopev 1va 0 EAV AITNOWUEV TTOLNGNC NULY

avtw] avtwt 2896
noinono] moinonic 2896

Mark 10:36 o d¢ einev autolo Tt OeAeTE TOINOAL UE VULV

FRAG: 2896
o d¢ ewmev afv}tolo T1 Oelete moNOAL HE LUV

Mark 10:37 o1 d¢ e1mov avtw 800 ULV Vi €16 €K de€1wV 60V Kal £10 €€ EVWVLUWY GOV
kablowpev ev tn doén cov

FRAG: 2896
ot 8¢ e1mov avtwt oo Nuv va €10 ek de€lwv co{v} kat 10 €€ svwvLWYV cov

kabiowpev v tnt do&nt oov

avtw] avtwt 2896
™ 80&n] Tt 60&ni 2896

Mark 10:38 o ¢ inoovo einev avtols ovk otdarte Tt aitelode Suvaobe TEWV TO TOTNPLOV O EYW
VW Kat to Pantiopa o eyw Pantifopar fantiodnvat

NS: ioovo =10 2896

Mark 10:39 o1 3¢ e1mov avtw duvapeda o de INCOVG EIMEV AUTOLG TO UEV TOTNPLOV O EYW TILVW
meoBe Kt To Pantiopa o eyw Pantifopat Pantiobnoecde

NS: ioovo =10 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 10:40 to d¢ kabioat ek de€iwv pov Kat € ELWVUUWVY OUK 0TIV €OV douvat aAA oto
NTOLHAOTAL

Mark 10:41 ka1 akoLoaVvTeS Ot deka NPEAVTO AYAVAKTELV TEPL LAKWBOL KAl 1WAVVOL

Mark 10:42 0 3¢ 1N60VC TPOCKAAEGAUEVOS AVUTOVG AEYEL AVTOLC OLOATE OTL Ol SJOKOUVTES APXELV
TWV €BVWV KATAKLUPLEVOVGLV AUTWV KAl Ol UEYAAOL AUTWV KATEEOLGLA{OVOLV AUTWV

NS: ioovo =10 2896

Mark 10:43 ovy ovtwo d¢ gotat’ v vty aAA 06 sav BeAn yevesOat Ueyao £V LUV €0TAL LUWV
M Y pey M M



drakovoo
OeAn] OeAnt 2896
Mark 10:44 ka1 00 av 0eAn vuwWV yevesBal TPWTOO £6TAL TAVTWY S0VAOC

av] eav 2896
OeAn] OeAnt 2896

Mark 10:45 kot yop o v1oc Tov avOpwmov ovk NABev drakovnOnvat aAla dtakovnoat Kat
dovvat tnv Ppuxnv avtov Avtpov avtt ToAAwv

NS: avBpwmov = avov 2896
NABsv] nAbs 2896

Mark 10:46 ko1 epxovtal €10 1EPIXW KAl EKTOPEVOUEVOD AUTOV ATIO LEPLYW KAL TWV HabNTwV
QUTOV Kal OXAOU LKAVOU UL0G TLUALOL BapTLUALOs 0 TUPAOG EKAONTO TP THV 0d0V TPOGALTWV

FRAG: 2896
KL EPXOVTAL E10 LEPLXW KA1 EKTI{O}PEVOUEVOL AVTOL ATIO LEPLXW KAl TWV HAONTWV
QUTOL KAl OXAOU LKAVOU UL0G TLUALOL BapTLUalos 0 TUPAOG ekaBNTo Tapa TV 0dov
TPOCALTWYV

Mark 10:47 ka1 aKoLGKO 0TL 1160VG 0 Va{wpatlos 0Tt NPEATO KPAleLY Kat Aeyely 0 106 davtd
1100V EAENGOV UE

NS: ioovo =10 2896
davd = dad 2896
1noov =1v 2896

Mark 10:48 ka1 enetipwv avtw ToAAoL va ciwmnon o 0 ToAAw paAlov ekpalev vie david
g\encov Ue

NS: david = dad 2896
avtw] avtwt 2896
olwnnon] cwwnnont 2896
moAw] ToAAwt 2896

Mark 10:49 ka1 6TaG 0 110OVC EIMEV AVTOV PWVNBNVAL KAl QWVOUGLY TOV TUPAOV AEYOVTED
auTw Bapoel EyELPAL PWVEL OE

NS: ioovo =10 2896



Pwvovolv] wvouot 2896
avtw] avtwt 2896
gyelpat] eyelpe 2896

Mark 10:50 o 3¢ anoPaAwVv To IHATIOV AUTOV AVAOTAC NABEV TPOG TOV IGOLV

NS: moovv =1v 2896

NABsv] nAbs 2896

Mark 10:51 kot anokpiBeio Agyel autw' 0 1Moovo TL BEAELS TTOINOW 001 0 O€ TUPAOT ELTEV ALTW’

pafBouvt va avaPAredw

FRAG: 2896
Kol armokpiOelo Aeyet avtwii} o tnoovo T Beleto monow 6ot 0 de TVPAOT ELTEV AVTWL
pafBouvt va avaPAredw

NS: ioovo =10 2896

avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896

Mark 10:52 0 3¢ 100UG EIMEV AUTW VTTAYE 1 TILOTLO GOV CECWKEV OE Kl €VOEwo avePAePev Kat
NKOAOVOEL TwW NGOV €V TH 0dW

FRAG: 2896
0 8€ 1MooV {eYTEV AUTWL LTIAYE 1] TTLOTIC GOV GECWKE OE KAl eVBEWT avePAePev Kat
NKOAOVOEL TWL 1NGOL €V TN 0dWL

NS: ioovo =10 2896
1noov =1v 2896

avtw] avtwt 2896
oeowkev] oecwke 2896
Tw] Tw1 2896

™ 0dw] TNt 0dwi 2896

Mark 11:1 kat ote eyyi{ovotv €16 tepovsanp €16 fndepoayn kat fndaviav Tpoc To 0pos TWV
eAaiwv armooteAAel o TWV HaBNTWV avToU

Bnbepoayn] pnbeayn 2896
amooteAAel] ameoteile 2896

Mark 11:2 kat Aey€l QUTOLG UTIAYETE €16 TNV KWUNV TNV KATEVAVTL VUWV Kal EVOEWG
EL0TIOPEVOUEVOL E10 AVTNV EVPNTETE TWAOV SEGEUEVOV £ OV OVIELS AVOPWTWV KEKAOIKEV



AUGAVTES AUTOV AYAYETE
NS: avOpwnwv =avwv 2896
kekaOikev] kekabnkev 2896

Mark 11:3 ka1 €av TI0 DMLV €1TIN T1 TTOLELTE TOUTO ELTTATE OTL O KUPLOG AUTOV XPELAV EXEL KO
€VBEWG aVTOV aTOoTEANEL WdE

FRAG: 2896
KOl €XV T10 VUL{V} E1TNL T TTOIELTE TOUTO ELTATE OTL O {KL}PLOG AVTOV XPELAV EXEL KA
eLOewo avToV amooteAAEL WdE

ginn] et 2896

Mark 11:4 annABov d¢ ka1 evpov TwAov dedepevov poo Ty Bupav e€w ML TOL AUPOdOL Kat
Avovotv avtov

Mark 11:5 ka1 TIVEG TWV EKEL EGTNKOTWV EAEYOV AUTOLC Tl TTOLELTE AVOVTES TOV TTWAOV
Mark 11:6 ot ¢ €10V aUTOL0 KAOWG EVETEIAATO O 10OVG KAL APNKAV XUTOVC
NS: ioovo =10 2896

Mark 11:7 kat nyoyov Tov TwAov Tpoo TOV 1Noouy Kal enefadov autw' Ta UATIX GUTWV Kal
ekadioev em avTW’

NS: ioovv =1v 2896

avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896

Mark 11:8 toAAot 8¢ ta 1paTIa AUTWVY E0TPWORV €10 THV 080V aAlot de otorfadac ekomtov ek
TWV SEVIPWV KAL EGTPWVVULOV €10 THV 080V

ototfadac] otuPadac 2896

Mark 11:9 kat ot TpoayovTes Kat ot akoAovBouvTes ekpaav AEyOVTES WoAVVX EVAOYNUEVOS O
EPXOHEVOGC EV OVOUATL KUPLOU

NS: kvprov = kv 2896
ekpatav] ekpalov 2896

Mark 11:10 evAoynuevn n epxopevn PAcIAELX €V OVOUATL KUPLOV TOV TATPOS MWV dauid



wWOoAVVA EV TO0 LYPIGTOLO

NS: kvprov = kv 2896
Tatpoo =Tmpo 2896
dauvd = dad 2896

Mark 11:11 ka1 e16nABev €10 1€pOGOAVIA O INCOVC KAl €10 TO 1EPOV KAl TEPIBAEPAUEVOT TTaVTA
oo ndn ovone tho wpao eEnABev €10 Pndaviav peta twv dwdeka

NS: ioovo =10 2896
Mark 11:12 kot tn enavprov e€eAovtwv avtwy ano Prdaviac eneivacev

™) 12896
emevacev] emervace 2896

Mark 11:13 ka1 18wv cuknv pakpobev exovoav @UAAX NABEV €1 apa EVPNOEL TL EV ALTH KAl
eAOwV e aLTNV 0LOEV EVPEV €1 U1 GUAAA OV YAP NV KALPOG GUKWV

FRAG: 2896
{x}ar 18wV ovkny pav pakpobev exovoav UA{A}a nABev 1 apa evpnoet TL eV avTnt
Kot eMB}wv em avtnv ovdev gvpev e1 un GUAAX oL {ya}p NV KaLPOo GLKWV

oUKNV] + piav 2896
avtn] avtni 2896

Mark 11:14 ka1 anokplO€10 0 1NOOVO ELTEV AUTH UNKETL EK GOV €10 TOV LWV UNOELG KAPTIOV
(Payol Karl NKOLOV Ot paBrntat avtov

FRAG: 2896
KA1 ATOKPLOELS O 100V0 ELTTEV AUTNL UNKETL EK GOV E10 TOV AWV UNOELS KAPTOV
@ayot Kat nkovov ot padntat {ajutov

NS: ioovo =10 2896
avtn] avtnt 2896

Mark 11:15 kot epxovtal €16 1EpocOALHA KAl E16eAOWV 0 1NooVo €10 TO 1EpoV NpEato ekPaAAety
TOUO TTWAOLVTAG Kot AyoPAlOVTAC £V TW 1EPW KL TAC TPATE(XT TWV KOAALPIOTWV Kal Tao
KABEJPAG TWV TWAOLVTWV TAG TEPIOTEPAT KATEGTPEYEV

FRAG: 2896
KOl EpXOVTAL €10 1Ep0cOAVUA Kol £{16}eAOwV 0 1noovs €10 To 1Epov np&ato ekPaAlety
TOLO TWAOLVTAGC KAl TOLs ayopalov{T}aoc eV Tw LEPWL KAl TAG TPATE(AT TWV
KOAALPLoTWY Kt Tao KaBedpao TwWV TWAOLVTWY TAC TEPLOTEPAT KATECTPEPE



NS: ioovo =10 2896
kat’] + Tovs 2896
W 1EpW] Tt 1Epwi 2896
KateotpePev] kateotpee 2896
Mark 11:16 kot ovk n@1ev va T16 J1EVEYKH GKEVOG d1a TOV LEPOV

dieveykn] dieveyknt 2896

Mark 11:17 ka1 €31800KeV AEywV QUTOLG OV YEYPATITAL OTL O OLKOG LOU OLKOG T(POCEVX O
KANOnoeTal TAGLV TO10 €BVEGLV LUELS O ETTOINCATE AVTOV OTTNAALOV ANGTWV

eddaokev] edrdaocke 2896
nootv] maot 2896

Anotwv] Anotwyv 2896

Mark 11:18 ka1 nKovGAV 01 YPAUUATELS KAl Ol APXLEPELS Kl £{NTOVV WO AUTOV ATOAEGWOLV
g@oPouvto yap autov ott tac 0 oxAoo e€emAnooeto emt tr didayn avtov

™ S1dayn] T Sidaynt 2896

Mark 11:19 kot ote o eyeveto e€emopeveto e€w TNO TOAEWS

Mark 11:20 kot Tpw1 THPATIOPEVOUEVOL £180V TNV GLUKNV eENpauUEVNVY ek pLlwV

Mark 11:21 kot avapvnoBeio o Tetpoo Aeyetl avtw paPPt 1d€ 1 6uKN NV KATNPAcW EENPAvTaL
avtw] avtwt 2896

Mark 11:22 ka1 anokpif€1o 1100V0 AEYEL AUTOLO EXETE TLOTLV BEOV

FRAG: 2896
Kal amokplOELs 0 1N0OVC AEYEL AUTOLO EXETE TLOTLV BEOV

NS: ioovo =10 2896
Beov = 0v 2896

anokpifeic] + o0 2896
Mark 11:23 aunv yap Aeyw LULV OTL 06 AV 17T TW OPEL TOLTW apdntt Kat PAnOnTL €10 TNV

Badaooav kat pn d1akpin ev tn kapdia auTOL AAAX TLOTEVLON OTL & AEYEL YIVETAL EGTAL AVUTW O
€QLV E1TIN



FRAG: 2896
AUNV YOp AEYw LULV OTL 00 AV €N Tw 0p{el} Tovtwt apdntt kat PAnONTL €16 TNV
BaAa{ctoav kat un SrakpiOnt v TN Kapdiar ALTOL AAAX TILOTEVOEL OTL & AEYEL YIVETAL
E0TAL VTWL O EAV ETN1

€111 Tw) €1mN1 Tt 2896
TovTW] TOLTWL 2896
dakp1On] drakp1On1 2896
™) 12896

motevon] motevoetl 2896
avTw] avtwt 2896

ginn] euntne 2896

Mark 11:24 §1a TOUTO AEyw VULV TTAVTA 00X AV TIPOGEVXOUEVOL ALTHOOE TGTEVETE OTL
AapPavete kat eoTat vuLy

Mark 11:25 ka1 otov 6TNKNTE TPOCEVXOUEVOL APLETE €1 T EXETE KATA TIVOO VA KA1 O TTATHP
VMWV 0 EV TOLG OUPAVOLD APH VULV TA TAPATTWHATX VUWV

NS: matnp =nnp 2896
ovpavols =ovvolo 2896

Mark 11:26 €1 8¢ VUELG OUK APLETE OVIE O TTATHP VHWV O EV TOLG OVPAVOLO APHTEL T
TAPATTWUATH VWV

NS: matnp =nnp 2896
ovpavols =ovvolo 2896

vHwV’] + Agyw de vty artette kat Sobnoetal UL CNTELTE KO EVPNOETE KPOVETE KAl
QVOLYNOETAL VULV TIAO YO 0 a1tV Aapfavel Kat o {NTwV EVPLIOKEL KAl TWL KPOLOVTL

avotynoetai’ 2896

Mark 11:27 kot epxovTal TAALV €16 LEPOCOAVHA KA1 EV TW 1EPW TEPITATOVVTOS XUTOL EPXOVTAL
TIPOC AUTOV Ol APXLEPELS KAl O1 YPAUHATELS KAl 01 TpecPuTepOL

W 1EpW] T 1Epwi 2896

Mark 11:28 ka1 Aeyouotv autw €V ol e€0V0LX TALTA TOLELS KAL TIO 601 THV ££0VGLAV TALTNV
€0WKEV VX TAUTA TTOINO

avtw] avtwt 2896
moia] oot 2896

®The lengthy insertion here is from Matthew 7:7-8 and Luke 11:9-10.



Mark 11:29 0 3¢ 1N060V0 ATOKPLOELD EITEV AVTOLG ENEPWTIOW VUAC KAL EYW EVX AOYOV Kol
ATOKPLONTE HOL KAL EPW VULV EV TIOLX EEO0VGLA TAVTA TOLW

NS: ioovo =10 2896
Kot yw] kayw 2896
moia] motat 2896

e€ovota] e€ovaiat 2896

Mark 11:30 to Bantiopa iwavvov €€ ovpavov nv n €€ avOpwnwv anokpidnte pot

NS: ovpavov =ovvov 2896
avBpwnwyv = avwv 2896

Mark 11:31 kot eAoy1{oVTO PO EAVTOVG AEYOVTED EAV EIMWUEV €€ OLVPAVOU EpPEL d1A TL OLV
OUK ETMOTEVOATE ALTW

NS: ovpavov = ovvov 2896

ghoyilovto] dieloyilovto 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 11:32 aA sinwpev €€ avOpwnwv eQoBouvto ToV AdoV AAVTES Yop ELXOV TOV LWAVVIV
OTL OVTWO TTPOPNTNG NV

NS: avBpwnwv =avwv 2896

Mark 11:33 ka1 anokpifevtes Aeyouoiv Tw 160U OUK OLOAUEV KL O 1100VG ATOKPLOELs Agyel
avTo10 0LdE £YW Aeyw LUV £V TTOLX E£0VOLA TAVTA TTOLW

NS: moov =1v 2896

Aeyovoiv] Aeyovot 2896
Tw] Tw1 2896

0 inoovs] OMIT 2896
moia] motat 2896
e€ovota] e€ovatat 2896
molw ] mowwt 2896

Mark 12:1 kot np&ato avtoio ev napafolaioc Aeyelv auneAwva eQUTELCEV avOpWTOs KAl
TepeOnKev @paypov kat wpuev voAnviov Kat wkodounoev Tupyov kat e€doto avtov
YEWPYOLG Kal amednunoev

NS: avBpwmnoc = avoo 2896



nepiednkev] nepiednke 2896
wkodounoev] wkodounoe 2896
anednunoev] anednunoe 2896

Mark 12:2 kat anesTeIAE TPOG TOVG YEWPYOUS TwW KALPpw SOVAOV tva Ttapa TWV YEWPYwV Aafn
O TOV KAPTIOL TOV AUTEAWVOC

W Kapw] twt Katpwt 2896
Aapn] Aapnt 2896

Mark 12:3 o1 8 Aafovtes avtov €delpav Kat AneGTEIAAV KEVOV

Mark 12:4 ka1 taAwv aneotethev tpoo avtovs aAdov dovAov kaketvov AibofoAncavtes
EKEQPAALWOAV KA1 ATECTEINAV NTIUWUEVOV

ameotellev] aneoteihe 2896
gkePaAlwoav] ekepadaiwoav 2896

Mark 12:5 ka1 moAtv aAAOV AMEGTEIAEV KAKELVOV ATEKTELVAV KL TOAAOVG AAAOVG TOVG HEV
depOVTED TOVG O ATOKTEVOVTED

aneotelev] aneoteihe 2896
ATIOKTEVOVTEG ] ATTOKTEVVOVTES 2896

Mark 12:6 £T1 0UV EVAX VIOV EXWV AYATNTOV XUTOV AMEGTEIAEV KA1 AUTOV TPOC AVTOVC EGXATOV
AEYWV OTL EVIPATNGOVTAL TOV VIOV UOV

ameotellev] aneoteihe 2896

Mark 12:7 exervol 8¢ 01 YEWPYOL ELTTOV TPOG EXVTOVG OTL OUTOG E0TLY O KANPOVOHOG deute
QTOKTEIVWHEV AUTOV KAl NHWV £0TAL 1) KATpovoula

ELTTOV TIPOC EAVTOVO OT1] DEACAUEVOL AVTOV EPXOUEVOV TIPOC GUTOVC 1OV 2896
Mark 12:8 ka1 AaPovteo avtov anektetvav Kat €gfatov e€w Tov auneAwvoo

Mark 12:9 t1 0UV TTO1NGEL 0 KUPLOG TOL AUTEAWVOO EAEVGETAL KAl ATTOAECEL TOUG YEWPYOUO KAl
dwoet tov auneAwva aAAoio

YEwpyoua] + eketvouo 2896

Mark 12:10 ovde tnv ypagnv tavtnv aveyvwte ABov ov anedoKIUAcaV 01 01KOSOUOVVTED
0UTOC EYEVNON €10 KEPAANV YWVIXO



Mark 12:11 mopa KUPLOL EYEVETO AUTH KAl €0TLV OALUAGTH €V 0QOAAUOLIc NUWV
NS: kvprov = kv 2896
eoTv] 0112896

Mark 12:12 kat e{ntovv autov Kpatnoat Kat eQoPndnoav tov oxAov eyvwoav yap otL Tpos
QXUTOVC THV TAPAPOANV ELTEV Kal APeVTES avTOV annABov

eimev] ime 2896

Mark 12:13 ka1 anooteAAOUGLY TTPOG KUTOV TIVAS TWV PAPLOALWY KAL TWV NPpwdlavwyV tva
QUTOV AYPELOWOLY AOYW

amooteAAovotv] amooteAAovaot 2896
AXYPELOWOLV] aypeLowWot 2896
Aoyw] Aoywt 2896

Mark 12:14 o1 3¢ eABovtes Aeyovorv avtw didaokade o1dapev ott aAnOno €1 kat ov peAet oot
TEPL 0VEVOC OV Yap PAETELS €10 TpoowmoV avBpwnwv aAA e aAnBetac tnv 0dov tov Bgov
ddaokelo e€eoTiv KNVOOV Kaloapt douvat 1 ov

NS: avBpwnwv =avwv 2896
Beov = Bv 2896

avtw] avtwt 2896
e€eotiv] e€eot1 2896
Knvoov Katoapt dovvat] 3-1-2 2896

Mark 12:15 dwpev n un dwpev o 8¢ €16W0 AUTWV TNV LTTOKPLOLY ELTEV AVTOLO TL UE TELPALETE
(PEPETE HOL dNvaplov va 10w

Mark 12:16 o1 3& nveykav Kot AEYEL AUTOLO TIVOG 1 ELKWV QUTH KAL 1) ETLYPAPT] O1 € 1OV
AUTW KALGOPOO

avtw] avtwt 2896

Mark 12:17 kat amokpiOeLo 0 100VC ELTEV AUTOLG ATOJOTE TA KALGAPOT KALGAPL KAl TO TOV
Beov Tw Bew Kat eBavpacav e ALTW

NS: ioovo =10 2896
Beov =0v 2896
Oewi=0w1 2896



Tw Oew] Twt Oewr 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 12:18 ka1 epxovtal 6addouKalol TPOG AUTOV OLTIVES AEYOUGLY AVXOTAGLY N ELVAL KAl
EMNPWTNOAV AUTOV AEYOVTED

Mark 12:19 d1dackade pwono eypaPev nu1v ott av TIvoo adeA@oo amofavn Kat KATaALrn
YUVOIKA KL TEKVA [ a@n va AaPn o adeApoo autov TNV YUVaiKa auTtou Kat e£avaothon
OTIEPUA TW XOEAPW aAUTOV

anoBavn] anoBavnt 2896
kataAumn] kataAimnt 2896
an] apnt 2896

Aapn] Aapnt 2896

e€avaotnon] e€avaoctnont 2896
Tw adeApw] twt adedpwt 2896

Mark 12:20 enta adeA@ot noav Kat 0 TpwTos EAXPEV YUVALKA KAl ATOOVIOKWY OUK APNKEV
OTEPUOL

ehaPev] ehafe 2896
apnkev] agnke 2896

Mark 12:21 kat o devtepoo edafev autnv Kat anebavev Kat 0UdE AUTOC APNKEV OTEPUA KAL O
TPITOC WOAVTWO

anedavev] anebave 2896
apnkev] agnke 2896

Mark 12:22 ka1 eAafov auTnv o1 ETTA KAl OUK GPNKAV CTEEPUA ECXATH TTAVTWY anebavev Kat n
yovn

anedavev] anebave 2896

Mark 12:23 €v 1 avaoTAGEL OTAV AVACTWOLV TIVOS AUTWYV €6TAL YUV O1 YO ENTA EGXOV AUTNV
youvatka

] + ovv 2896
avaoTwolv] avactwot 2896

Mark 12:24 ka1 anokpl€1o 0 1ooLo ELTEV AUTOLO OV dtar TOUTO TAAVAGOE pn £180TEC TAO
ypapaoc unde tnv duvauy tov Bgov

NS: ioovo =10 2896
Beov = 0v 2896



Mark 12:25 otav yap €K VEKPWYV OVAGTWGLV OUTE YOUOUGLY OUTE YOAMIOKOVTL XA E101V WG
ayYEAOL O1 £V TOLG OLPAVOLG

NS: ovpavoic = ovvoic 2896
ot] OMIT 2896

Mark 12:26 mept 8€ TWV VEKPWYV OTL EYELPOVTAL OUK VEYVWTE €V TH PIAw Hwoews Mt Tov
fatov wo eimev avtw o Beoc’ Aeywv eyw o Bg0o” afpaap kat o Ogo0o’ 1oaak Kat 0 Beoc” 1kwP

NS: 0g00' =00 2896
Pcoc’ =00 2896
fcoc’ =00 2896
fcoc’ =00 2896

™ BipAw] Tt frpAwt 2896
UWOEWS] wuoewo 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 12:27 ouk gotv 0 0g00' vekpwv aAAa 000’ {wVTwV VUELS 0LV TTOAL TTAavacOe

NS: 0c00' =00 2896
Bs00’ =00 2896
Bc00’ =00 2896

0c00?] + Oc00’ 2896

Mark 12:28 ka1 1poceABwV €10 TWV YPAUUATEWY AKOVONC XUTWV GLINTOLVTWY £10WE OTL
KAAWG aUTOL0 ATEKPLOT EMNPWTNOEV AVTOV TIOLA EGTLV TPWTHN TACWY EVTOAN

eoTv] 0112896
ToowVv] Tavtwy 2896

Mark 12:29 o d¢ 1noovo anekpir aUTW OTL TPWTH TAVTWYV TWV EVIOAWV AKOVE 1opanA Kuptoo'
0 0£00 NUWV KLPLOG” €10 £0TLV

NS: ioovo =10 2896
1opanA =1nA 2896
Kuploo' = Ko 2896
Peoo =00 2896
KupLoo” = Ko 2896



avtw] avtwt 2896
eoTv] 0112896

Mark 12:30 ka1 ayannoeio kKuptov tov Ogov cov €€ 0Ano tno kapdiaoc cov kat € 0Ano tno
Yuyno oov kat €€ 0Ano tno d1avolac cov Kat €€ 0ANGC TNO LOXVOC GOV AUTH TPWTH EVTOAT|

NS: kvprov = kv 2896
Beov =0v 2896

Mark 12:31 ka1 d€vTepa OpOLA GUTH AYATINGELS TOV TANGLOV GOV WG GEAVTOV UEL(WV TOUTWYV
aAAN EVTOAN OUK €0TLV

eoTv] 0112896

Mark 12:32 Kot €1V QUTW 0 YPAUUATEVS KaAWS d1daokale e aAnOelao Ao OTL €10 £0TIV'
KO OUK £0T1V 0AAOC TANV Qv TOL

avtw] avtwt 2896
eimac] eimes 2896
eotv'] eot1 2896

Mark 12:33 kot to ayanav avtov €€ 0Ano tno kapdiao kat €€ 0Anoc tno cuvesewo Kat € 0Ano
™o Puxno Kat e€ OANG TNG 16XVOO KAl TO AYATAV TOV TANOLOV WO EXVTOV TAELOV E0TLV TAVTWYV

TWV OAOKAUTWHATWV Kat® Buctwv

eavtov] oeavtov 2896
eoTv] 0112896

Mark 12:34 ka1 0 1100VG 13WV AVTOV OTL VOUVEXWO ATIEKPLON ELTTEV AUTW OV UAKPAV E1 ATTO TNO
PaciAelac Tov Beov KAt OUIELG OUKETL ETOAHA AUTOV EMEPWTNOAL

NS: ioovo =10 2896
Beov =0v 2896

avtw] avtwt 2896

Mark 12:35 kat anokpifg10 0 1noovs eAeyev S18A0KWV £V TW LEPW WO AEYOLSLV O1 YPAUUATELS
0TL 0 XPLOTOG V10 £0TLV daru1d

NS: ioovo =10 2896
Xptotoo = xo 2896
dauid = dad 2896

gheyev] eleye 2896



W 1EpW] Tt 1Epwi 2896
eoTv] 0112896

Mark 12:36 avtoo yap dauid €1V £V TVELUATL Tw' arylw AEYEL 0 KUPLOG TW’ KLPLW MOV KaBov
ek 0e€1wv Hov ewo av Bw Tovs exBpovs cov LTTOTOd10V TWV TTOdWV GOV

NS: david = dad 2896
KUP10o = Ko 2896
Kupw = kw 2896

Tw'] OMIT 2896
ayw] ayiwt 2896
Tw?] Tw1 2896

Mark 12:37 avtoo ouv dauid Aeyel auToV KUPLOV KAl TOPEV VI0C AVUTOL EGTLV KL O TOAVG
0XA0G NKOVEV ALTOL NOEWG

NS: david = dad 2896
Kuplov = kv 2896

eoTv] 0112896

Mark 12:38 ka1 eAeyev avtolo ev T didaxn avTov PAETETE GO TWV YPAUUATEWY TWV
BEAOVTWV €V OTOANIC TIEPLTATELV KL AOTIAGUOVC EV TALG XYOPALD

™ S1dayn] T Sidaynt 2896
Mark 12:39 ka1 TpwToKaBedPLao £V TALO CLVAYWYALO KOl TPWTOKALOLAG £V TOLG JELTVOLO
npwtokabedpiac] mpwtokabedpiaic 2896

Mark 12:40 o1 Kateo010VTES TAG O1KIAC TWV XNPWV KAl TPOPACGEL UXKPX TTPOCEVYOUEVOL OVTOL
Anpovtal mTEPIocOTEPOV KPIHX

Mark 12:41 ka1 kaB10a6 0 1N60VG KATEVAVTL TOU YA{oPLAXKLOU E0ewpel Two 0 0xAoo PaAAet
XoaAKoV €10 T0 yalo@uAakiov Kat ToAAot TAovatot eBaAAov ToAAa

NS: ioovo =10 2896
Mark 12:42 ka1 eABovoa pia xnpa ntwyn epalev Aemta dvo o 0TIV Kodpavino

eBaAev] efaie 2896
eoTv] 0112896



Mark 12:43 ka1 TpOOKAAECAUEVOS TOVC HABNTAG AUTOV AEYEL AUTOLC AUNV AEYW LULV OTL N
XNPa auth N Ttwyn TAgtov taviwy PePAnkev twv PaAloviwy €16 To Yalo@uAaKIOV

BePAnkev] PePAnke 2896
BaAAovtwv] Baroviwy 2896

Mark 12:44 TavTes yap €K TOV TEPLGGEVOVTOC AVTOLO EPAAOV QUTH O€ €K TNG VOTEPNOEWD
QLT TTavTa 0oa e1xeV ePaAev oAov tov Prov avtno

Mark 13:1 ka1 EKTOPEVOUEVOL AUTOV €K TOU LEPOV AEYEL AVTW €10 TWV UAONTWV AUTOVL
didaokale 1de motamot Aibot kat motarmat otkodouat

avtw] avtwt 2896

Mark 13:2 kat 0 1N60v0 anoKPLOELS EITEV AVTW PAETELS TAVTAC TAC UEYAAAT OLKOSOUAG OV N
a@edn Aboc emt Atbw 06 ov un kataAvdn

NS: ioovo =10 2896
avtw] avtwt 2896
a@edn] apedn 2896
AOw] AMbwr 2896
KataAvOn] kataAvOni 2896

Mark 13:3 kat KabnueEVOL AUTOL €16 TO 0POG TWV EAXLWV KATEVAVTL TOV LEPOV EMNPWTWYV AVTOV
KT 101V TETPOS KAl 1KWRO0 KAL LWAVVNGO KAl avVOpENT

Mark 13:4 11t nutv TOTE TAUTA E0TAL KA1 TL TO CHUELOV OTAV UEAAN TAVTA TAUTA GLVTEAELGOAL

ueAAn] ueAAnt 2896
movTa Tavta] 2-1 2896

Mark 13:5 o d¢ inoovo anokpifeio avtoto npéato Asyelv PAenete un tio VAo TAAVHoN
NS: ioovo =10 2896
mAavnon] mAavnont 2896

Mark 13:6 ToAAot yap EA€VCOVTAL ETL TW OVOUATL LOU AEYOVTES OTL EYW ELL KAL TOAAOVG
TAavVNooLGLY

Tw] Tw1 2896

Mark 13:7 otav d& akovonTe TOAEHOLS Kot AKOOo TOAEUWV un Opoeiobde det yap yeveobat aAA
OUTW TO TEAOG



Mark 13:8 eyepOnoetat yap eBvoo emt €6voo kat BaoiAeia emt PaciAelav Kot E60VTAL GELGUOL
KOTA TOTIOUG KOl EG0VTAL ATUOL KL TAPOAXAL APl WILVWV TAUTA

Mark 13:9 BAenete de VUELS EAVTOVE TAPAGWOEOVGLY YAP VUAC 10 CUVEIPLX KAL E10 CLVAYWYAS
dapnoeade kat emt nyepovwv Kat PactAewv oTabnoecbe EVEKEV EUOV €10 HAPTUPLOV AVTOLG

napadwoovotv] napadwoovat 2896
Mark 13:10 ka1 €10 tavta ta €Bvn det Tpwtov KnpuxOnvat to evayyeAov
Mark 13:11 otav d¢ ayaywolv vpac mapadidovtes un npopeptpvate Tt AaAnonte unde

peletate aAA o gav d0On VULV €V EKELVN TN WPX TOLTO AXAELTE OV YA EGTE VUELS 0L AAAOLVTED
o0AAQ TO TVELUX TO Ay1lOV

NS: nvevpa =va 2896
ayaywotv] aywotv 2896
npopeptuvate] yepiuvate 2896
AaAnonte] AaAnoste 2896
d00n] §06n1 2896
ekelvn] ekervnt 2896

™ wpa] TN wpat 2896

Mark 13:12 napadwoet 8 adeA@oo adeA@ov €16 Oavatov Kol Tathp TEKVOV Kal
EMAVAGTNOOVTAL TEKVA ETTL YOVELS KAl BVATWOOUGLY QUTOUG

NS: matnp =nnp 2896

Mark 13:13 ka1 €6£060€ UIGOVPEVOL LTIO TAVTWYV J1X TO OVOUX HOV O dE VTOUELVAC €16 TEAOC
0VTO0 cwbnoeTat

Mark 13:14 otav 3¢ 1dnte to BOeAVYUA TNO £pNUWOEWS TO prOeV LTO SAVINA TOL TPOPNTOU
E0TWO OTIOL OV JEL O AVAYLVWOKWY VOELTW TOTE OL EV TH LOVIALX PEVYETWOAV €16 TA 0PN

n 1ovdata] Tt 1ovdatat 2896

Mark 13:15 o0 3¢ et tov dwuatoo un KataPatw €16 TNV oKLy Unde e16eABATW apat TL €K TNO
OLKLOG XUTOU

katafatw] kataPatwt 2896
g1oeN0atw] e10eA0eTw 2896

Mark 13:16 ka1 0 €16 TOV 0typOV WV U1 EMOTPEPATW E10 TA OTIOW APAL TO IUATIOV AUTOV



Mark 13:17 ovat 8¢ Ta10 €V YAOTPL EXOVONLO KAl Talo ONAA{OVONI0 £V EKELVALO TALO UEPALD
Mark 13:18 mpocevyeafe O tva pun YEVNTAL 1] QUYN VHWV XELLWVOO

Mark 13:19 ecovton yop at nuepat eketval OALPLo 010 0L YEYOVEV TOLAUTH AT ApXN0 KTIOEWGS NG
EKTIOEV 0 BE0C EWO TOV VUV KA1 OV YN YEVNTAL

NS: Beoo = 00 2896
yeyovev] yeyove 2896

Mark 13:20 kot €1 un Kuptoo ekoAoPwoev' Tao nuepas’ ovk av ecwdn naoca oapf alla dix tove
gkAektovo ovo e€ehe€ato ekoloPwoev’ Tao nuepao’

NS: kvproo = ko 2896
gkoAoPwoev] ekoAoPwoe 2896
nuepac'] + eketvac 2896
gkoAoPwoev] ekoAoPwoe 2896
nuepac’] + ka1 2896
Mark 13:21 tote eav T16 LUV €11 100V WJIE O XPLOTOG 1 10V EKEL UN TLOTEVETE

NS: xprotoo =xo 2896

ginn] et 2896
ToTEVETE| ToTEVONTE 2896

Mark 13:22 eyepOnoovtat yap Pevdoxptotot Kat Pevdompo@nTat Kot Swoovoty orueLd Kat
TEPATA PO TO ATOTAAVAV €1 SUVATOV KL TOUG EKAEKTOVO

dwaoovorv] dwoovast 2896
Mark 13:23 vpeio 3¢ PAenete 180V TPOELPNKA LULY TTAVTA

Mark 13:24 aAA ev ekelvalo Talo NuepAls Heta thv OALPLV ekelvnV 0 NA100 oKOTIoONoETAL KAl
1 GEANVN 0V dWGEL TO PEYYOS AVTNG

Mark 13:25 ka1 01 KGTEPES TOL OVPAVOL EGOVTAL EKTITTOVTES KA1 &L SUVAUELD L EV TOLO
ovpavols calevbnoovrtal

NS: ovpavov = ovvov 2896

Mark 13:26 ka1 tote OPOVTAL TOV VIOV TOU AVOPWTIOU EPXOUEVOV EV VEQEAALG LETA SUVAUEWS
moAAno kat doéno



NS: avBpwmov = avov 2896

Mark 13:27 kot TOTE ATOOTEAEL TOVG AYYEAOUG GUTOV KAl EMLGVVAEEL TOVG EKAEKTOUO AUTOV €K
TWV TECCOPWY AVEUWV AT XKPOL' YN0 EWC AKPOL OVPAVOU

akpov'] + tno 2896

Mark 13:28 arno d¢ tno oukno padete tnv apaBoAnv otav avtne ndn o kAadoo analoo
YEVNTAL KA1 EKQUT TX QUAAX YIVWOKETE OTL £YyLo T O€pO0 £0TLV

Mark 13:29 ouTwo Kot VUELS OTAV TAUTA LONTE YIVOUEVA YIVWOKETE OTL EYYUO £0TLV ML OUpalo
Mark 13:30 aunv Aeyw vyt ott ov pn TapeAbn N YEVEX aUTH UEXPL OV TAVTA TAVTA YEVITAL

napeAOn] mapeAOn1 2896
uexpt] pexpio 2896

Mark 13:31 o0 ovpavoo kat n yn mapeAevoetat o1 O Aoyot pov ov pn tapeAbworv
NS: ovpavoo =ovvoo 2896
napeAOworv] tapeAbwot 2896

Mark 13:32 nept 8 TGO NUEPAT EKELVNG KAl N wpac 0LAELG 01V OLSE 01 AyYEAOL OL EV OLPAVW
0LJE 0 V100 €1 YN O TTATHP

NS: ovpavwi =ovvw1 2896
atnp =mnp 2896

kot] OMIT 2896
ev] + tw1 2896
ovpavw] ovpavwt 2896

Mark 13:33 PAenete aypunVELTE Kal TPOGEVXEGDE OUK 010ATE YXp TOTE O KALPOG ECTLY

Mark 13:34 wo avOpwToo amodnosc APEeLs TNV OIKLAY AUTOL Kol J0UG TOLe SOUAOLS AVTOL TV
£€0VOLAV KA1 EKAGTW TO EPYOV AUTOV KAl T Oupwpw EVETEIAATO VA Ypnyopn

NS: avBpwmnoc = avoo 2896

eKAOTW] EkaoTw! 2896
Tw Bupwpw] twi Bupwpwt 2896

ypnyopn] ypnyopnt 2896



Mark 13:35 ypnyopeite ouv 0UK 010ATE YOp TTOTE O KUPLOG THO OLKLAG EPXETAL OYPE N
UEGOVUKTIOU 1] XAEKTOPOPWVING 1 TTPWL

Mark 13:36 un eA0wv e€aipvno gvpn vuao kabevdovtao
gupn] evpn1 2896

Mark 13:37 a 3¢ vy Aeyw ooty Aeyw ypnyopeLte
nootv] maot 2896

Mark 14:1 nv 8¢ to maoxa Kot Ta alupa METK SVO NUEPAT KAL ECNTOLY Ol APXLEPELD KAl OL
YPOUHATELD TWO AUTOV €V JOAW KPATNOAVTES ATOKTELVWOLY

SoAw] doAwt 2896
Mark 14:2 eleyov 8¢ un ev t €opth unmote BopuPos eotat Tov Aaov
™) €optn] TNt eoptn 2896
Mark 14:3 kat ovtoo avtov ev Pfrnbavia €V Tn OIKLX GLUWVOS TOV AETPOU KATAKELUEVOV GUTOV

NABev yuvn exovoa aAafactpov pupov vapdov TETIKNG TOAUTEAOVG KAl GUVTPLPAGA TO
XAXPAGTPOV KATEXEEV AVTOV KATA THO KEPAANG

Pndavia] pnbavia 2896
] OMIT 2896

okia] owkiat 2896
nABsv] nAbs 2896

Mark 14:4 noav 8¢ TIVES AYXVAKTOUVTES TPOC EXVTOVC KL AEYOVTED €10 TL N ATWAELX AUTH TOL
HUPOVL YEYOVEV

Mark 14:5 nduvarto yap touto mpadnval eNavw TPLaKoolwy dnvapiwyv Kat dodnvat toio
TITWYO10 KA1 EVEPPLUWVTO auTh

to16] OMIT 2896
avtn] avtnt 2896

Mark 14:6 0 3¢ 1N0OUG ELTEV APETE AUTNV TL AVTH KOTOUG TAPEXETE KAAOV EPYOV ELPYATATO EV
gpOL

NS: ioovo =10 2896

Mark 14:7 TavTote yap TOUs TTWwYXOLG £XETE UED eavTtwV Kat otav BeAnte duvacbe avtovs v



TOLNOAL EUE OE OV TAVTOTE EXETE
Mark 14:8 o soxev avth enoinoev TpoeAafev LUPLGAL OV TO GWUA E10 TOV EVTAPLAGHUOV

gmoinoev] emoinoe 2896
npoeAafev] mposhape 2896

Mark 14:9 aunv Aeyw vuty omov av knpuxOn o evayyeALOV TOUTO €16 OAOV TOV KOGHOV Kal O
EMOLNCEV UTN AXANONGETAL E16 UVNUOGUVOV AUTHG

aunv] + de 2896
av] eav 2896
knpuxOn] knpuxdn 2896

Mark 14:10 kot 0' 100806 0 1OKAPLWTNG €16 TWV dWIEKA AMNAOEV TIPOC TOVG KPYIEPELD VX
Tapadw XUTOV AVTOLO

o'] OMIT 2896
annABev] annABe 2896

Mark 14:11 o1 & aKOLGAVTES EXAPNOAV KAL ETNYYELAAVTO GUTW apyLpLov dovval Kat eCntel
TIWG EVKALPWG AUTOV TAPAdW

avtw] avtwt 2896

Mark 14:12 ka1 tn Tpwtn NUEPX TwV alLPWV OTE TO TaoXx €0VovV Aeyovoty auTw ot uadntat
aUTOL TOL BeAeLo ameADOVTED ETOIHACWUEV VA PAYNG TO TACKA

TN TPWTN NUEPA] TNt TPWTNL NuepaL 2896
avtw] avtwt 2896
ETOLUAOWHEV] ETOIHXCOUEV 2896

payno] eaynio 2896

Mark 14:13 ka1 anooteAAel dV0 TwV PHABNTWV AVTOL KAl AEYEL KUTOLC UTIAYETE €10 THV TIOALV
KOl ATAVTNOEL VULV avOpwoo kepaptov vdatoo Pactalwv akoAovbnoate avtw

NS: avBpwmnoc = avoo 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 14:14 ka1 omov €av €106A0N E1TATE Tw 01KOJEOTOTH OTL 0 S18ACKAAOG AEYEL TTOV EGTLV TO
KATAAUUO OTIOV TO TTACXAX META TWV UAONTWY HOL @ayw

eav] av 2896
g10eA0n] e10eAOn1 2896



Tw o1kodeomotn] Twi otkodeomotnt 2896
eoTv] 0112896

Mark 14:15 kot autoo vptv dei€el AVWYEOV UEYX ECTPWUEVOV ETOLHUOV EKEL ETOLUACATE NULV

Mark 14:16 ka1 eEnABov o1 pabntat avtov kat NABoV €16 TNV TOALV Kat evpov KaOwWo ey
Q(UTOLG KAl NTOLUACHV TO TACKA

Mark 14:17 ka1 o100 YEVOUEVNC EPXETAL META TWV dwIEKA

Mark 14:18 Kot GVOKEIUEVWY QUTWV KAl E6010VTWV ELTEV O 110OVO AUNV AEYW VULV OTL €10 €€
VWV TAPAdWOEL UE 0 E001WV UET EHOV

NS: ioovo =10 2896
Mark 14:19 o1 8¢ np&avto AvmeloBat Kat AEyelv aUTw €10 KAB €10 UNTL EYW KAl AANOC UNTL EYW
avtw] avtwt 2896

Mark 14:20 o 3¢ anokpi0e1o IMEV AUTOL0 €10 €K TWV dWIEKA 0 EUPATTOUEVOC UET EUOV €10 TO
tpuPAtov

tpuPAtov] + avtoo pe apadwoet 2896

Mark 14:21 o pev 0100 oL AVOPWTOL' LTTAYEL KABWO YEYPATITAL TEEPL AVUTOL OLAL OE TW
avOpwnw ekeVw St 0V 0 V106 TOL aVOpwToL? TAPAdLdoTAL KAAOV NV AVTW €L OUK EYEVVNON O
avOpWTOo EKEIVOO

NS: avBpwnov' =avov 2896
avBpwnwt = avwi 2896
avOpwnov’ = avouv 2896
avBpwnoo = avos 2896

W avOpwNw EKEVW] Twi avBpwTw! ekeVwL 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 14:22 ka1 e6010vTwv autwv AaPwV 0 160V6 ApTOV EVAOYNCHGC EKAXCEV KAl ESWKEV
QUTOLG KAl EIMEV AAPETE PAYETE TOUTO EGTLV TO GWUA UOV

NS: ioovo =10 2896

ekAaoev] ekhaoe 2896
eimev] ime 2896
eoTv] 0112896



Mark 14:23 ka1 Aafwv T0 TOTNPLOV EVXAPLOTNOAC ESWKEV AUTOLC KAL ENTLOV €€ AUTOVL TAVTES

Mark 14:24 ka1 €1T€V QUTOLO TOUTO E0TLV TO AU MOV TO' TNO Katvno d1abnkno to mept ToAA WV
EKXUVOUEVOV

eoTv] 0112896
10'] OMIT 2896

Mark 14:25 aunv Aeyw LULV OTL OVUKETL OV UN TILW €K TOV YEVVNUATOC THO AUTEAOV £WC TNG
NHEPAC EKELVNG OTAV XUTO TILVW KALVOV €V TH PactAgia tov Beov

NS: 6sov =0v 2896

aunv] + de 2896
™) 12896

Mark 14:26 ka1 vuvnoavteo eEnABov €16 T0 0poo TwV AWV

Mark 14:27 ka1 Agy€l QUTOLC O 1OOVG OTL TAVTES OKAVIXALGONGEGDE £V EUOL EV TN VUKTL TAUTH
OTL yeypantal Tatagw TOV TOIHEVA KAl dlaokopiodnoetal T mpoPata

NS: ioovo =10 2896

™) 12896
Tavtn] tavtnt 2896

Mark 14:28 al\a peta to eyepOnvar e npoalw vuao €16 TNV yoAtlatav
Mark 14:29 0 d& TeTPoos £ ALTW KAl €1 TAVTES oKavdaAiobnoovTat aAA ovk eyw
avtw] avtwt 2896

Mark 14:30 ka1 Aeyel auTw 0 1NGOUG AUNV AEYW GOL OTL GL GNUEPOV EV TH VUKTL TAUTH TIPLV 1)
d16 aAEKTOPA PWVNONL TPLG ATTAPVOH UE

NS: ioovo =10 2896

avtw] avtwt 2896

™) 12896

Tavtn] tavtnt 2896
anapvnon] anapvnont 2896

Mark 14:31 o 3¢’ exnepiooov eleyev paAlov eav pe den cuvamoBAVELY GO OV UN OE
ATAPVNOOUAL WONAUTWGS JE KAL TAVTES EAEYOV



gheyev] eleye 2896
anapvroopat] anapvnowuat 2896

Mark 14:32 ka1 epxovtat €16 XwPLoVv 0 To ovoua yeBonuavn kat Aeyel Tolo pabntais autov
kabioate wde ewo mpooevEwuat

npooev€wuat] tpoosvouat 2896

Mark 14:33 ko1 tapadayPavel Tov TETpov Kat takwfov Kat iwavvny ued eavtov kat np&ato
ekOapPerobar kat adnuoverv

1akwPov Kat twavvnv] 3-2-1 2896

Mark 14:34 ka1 Aeyel autolo TePIAVTION £0TLV 1 PuXT HOL WG BAVATOV HEIVATE WIE Kol
YPNYOpELTE

Mark 14:35 ka1 TpoeABwV UIKPOV EMEGEV ETTL TNO YNO KAl TPOGTUXETO VA €1 JUVATOV E0TLY
TapeAdn am avtov N wpa

npoeAdwv] tpooeABwv 2896
eoTv] 0112896

Mark 14:36 ka1 eheyev aPfa 0 TaTnp TAVTA SUVATA GOL TAPEVEYKE TO TOTNPLOV KT ELOV TOVTO
oA ov Tt eyw BeAw aAAa TL oL

NS: matnp =nnp 2896

Mark 14:37 kot epYeTaL KAl EVPLOKEL AVTOVG KABELSOVTAG KAl AEYEL TW TETPW GLUWV KAOELIELD
OUK 10XV00G P1aV WpaV ypnyopnoat

TW TETPW] TW1 TETPWL 2896

Mark 14:38 ypnyopeite ka1 mpooevxecbe 1va un €10eAONTE €16 TELPAGUOV TO UEV TVELUX
npobupov n de oapé acbevno

NS: nvevpa =va 2896
Mark 14:39 kot taAwv aneA@wv mpoonuéato Tov autov Aoyov e1mwy

Mark 14:40 ka1 VTTOOTPEYPAC EVPEV ALTOVG ALY KXOELIOVTAG NoaV Yap o1 0POAAUOL ALTWV
PePapnevol Kat ovk NOELGAV TL AVTW ATTOKPLOWOLV

ndsioav] nideicav 2896
avtw] avtwt 2896



Mark 14:41 ka1 epxetat To TPITOV Kol Aeyel auTolo KaBevdeTe TO AotmoV KAt avamauoacde
anexel NABeV 1 wpa 1d0v TapadidoTat 0 V10G TOL AVOPWTOU €10 TAG XELPAG TWV AUAPTWAWY

NS: avBpwmov = avov 2896
avanavoacde] avanavesde 2896
Mark 14:42 eyeipecbe aywuev 180V 0 Tapadidovs Ue NYYIKEV
nyykev] nyyike 2896

Mark 14:43 ka1 ev0ewo £T1 AUTOL AAAOVVTOC TTAPAYIVETAL LOLOAG £10 WV TWV dWIEKA KAl UET
AUTOL OXAOG TTOAVG HETA PAXALPWYV KAl EVAWY TAPA TWV APXIEPEWV KAL TWV’ YPAUUATEWY KAl
twVv* tpecfutepwv

10vda0] + 0 1KapLWTNO 2896
wv] OMIT 2896

TwVv’] OMIT 2896

twVv'] OMIT 2896

Mark 14:44 6edwket 3¢ 0 Tapadidovs aUTOV GUGGTHOV AUTOLG AEYWV OV AV PLANGW AUTOG
E0TIV KPATNONTE AUTOV KAl ATAYAYETE AGPAAWO

FRAG: 2896
dedwkel de 0 Tapadidovs AVTOV GLGENUOV KLTOLS AEYWV OV av PIANowW {a}uTos €oTL
KPOTHNOATE AUTOV KA AYAYETE AGPAAWO

eoTv] 0112896
anayayete] ayayste 2896

Mark 14:45 ka1 eABwv evBewo mpooe 0wV avtw' Aeyetl avtw’ pafPt paPpPt kat kate@iAnoey
auToV

eAOwv] OMIT’ 2896° // txt 2896 ¢
avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896

Mark 14:46 o1 3¢ enefadov €T AUTOV TAC XELPAC AVTWV KAl EKPATIOAV AUTOV

Mark 14:47 €16 3¢ T10 TWV TAPEGTNKOTWY OTACHAUEVOS THV UAXALPAY ETALOEV TOV SOUAOV TOU
APXIEPEWT KAL APELAEV AUTOV TO WTLOV

"The first hand appears to have written the word eA\@wv here, but a later hand carefully scraped off the
letters.



emaioev] emaioe 2896

Mark 14:48 ka1 anokpiBe1o 0 100VC EITEV AVTOL0 WO ENL ANGTHY ENADETE HETA HaXALPWV KAl
EuAwv cLAAaPerv pe

NS: ioovo =10 2896
Anotnv] Anotnv 2896

Mark 14:49 kb nuepav NuUnV TPOC VUG €V TW 1EPW JIOACKWV KAL OUK EKPATNOATE UE GAA Vo
TANpwOwaoIV a1 ypagat

W 1Epw] Tt 1Epwt 2896
Mark 14:50 ka1 a@QevTeS AUTOV TAVTES EQLYOV

Mark 14:51 ka1 €16 T10 VEaVIoK0oo NkoAovBnoev autw mepiPePAnpevos orvdova et yopuvou Kat
KPOATOUGLV QUTOV Ol VEAVIOKOL

avtw] avtwt 2896
Mark 14:52 0 3¢ KaTaAITWYV TV GLVEOVX YUUVOG EQUYEV AT AUTWV

Mark 14:53 ka1 annyayov ToV 16oVV TPOG TOV APXLEPEA KA1 CUVEPXOVTAL AUTW TAVTES Ol
APXLEPELD KAL OL TTPEGPBUTEPOL KAl OL YPAUUATELD

NS: ioovv =1v 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 14:54 ka1 0 TETPOG ATO UAKPOBEV NKOAOUONGEV AUTW EWG E0W €16 TNV AUANV TOU
APXLEPEWT KAL NV GUYKAONUEVOS UETA TWV VTTNPETWV Kol BDEPUATVOUEVOT TTPOS TO PWC

FRAG: 2896
KOl 0 TIETPOG ATTO HAKPOBEV NKOAOLONTEV ALTWI EWG E6W €16 TNV AVANV TOU
OPXIEPEWD KAL NV GUYKAONUEVOS UETA TWV UINPETWYV Kol OEPUATIVOUEVOT TTPOG TO
PWo

avtw] avtwt 2896

Mark 14:55 o1 3¢ apxiepelo Kat 0Aov TO 6UVEIPLOV ECNTOVY KATK TOU OOV HAPTUPLAV E1C TO
Bavatwoatl avTov Kal OVX EVPLOKOV

NS: moov =1v 2896



Mark 14:56 toAAot yap ePeudouapTuPOLV KAT AUTOV KA 1601 Al HXPTUPLAL OUK OOV
Mark 14:57 ka1 TIVEC AVAGTAVTES EPEVIOUAPTUPOVY KAT XUTOL AEYOVTED

Mark 14:58 ot1 nyeLo NKOVCAUEV AVTOV AEYOVTOO OTL £YW KATAAVGW TOV VAOV TOUTOV TOV
XELPOTIOLNTOV Kol d1a TPLWV NUEPWV AAAOV AXELPOTOLNTOV O1KOSOUNOW

Mark 14:59 ka1 0vde 0LTWE 161 NV 1 HAPTUPLX AVTWV

Mark 14:60 kot avaoTOC 0 GPXLEPEVD €16 HECOV EMNPWTNOEV TOV 1NGOUV AEYWV OUK ATOKPLVN
0ULJEV T1 OVTOL GOV KATAUAPTUPOVGLY

NS: ioovv =1v 2896

EMNPWTNOEV] eMnpwtroe 2896
anokpivn] anokpivnt 2896

Mark 14:61 o0 ¢ ec1wna Kat OLOEV ATEKPLVATO TAALY O XPXLEPEVC EMNPWTA AUTOV KAl AEYEL
QUTW OV €1 0 XPLOTOG O V1OG TOL EDAOYNTOV

NS: xprotoo =xo 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 14:62 o0 3¢ 1n00U0 €1meV £YWw €1t KAl 0PeGDE TOV VIOV TOL AVOPWTOL KABNUEVOV €K
de€1wV TN SUVAUEWS KL EPYXOUEVOV UETA TWV VEPEAWV TOL OVPAVOL

NS: ioovo =10 2896
avBpwmov = avov 2896
ovpavov =ovvov 2896

kabnuevov ek dedlwv] 2-3-1 2896

Mark 14:63 o ¢ apy1epevo d1xppnEac TOVG XITWVAC AUTOV AEYEL TL ETL XPELXV EXOUEV
UHOPTUPWV

Mark 14:64 nkovoate Tno PAXCPNULAG TL VULV QALVETAL Ol O€ TTAVTES KATEKPLVAV GUTOV ELVAL
gvoyov Bavatov

Mark 14:65 ka1 npEavTo TIVES EUTTUELV AUTW' KAl TEPIKXAVTITELV TO TIPOCWTOV XUTOV KAl
KOAAPL{ELY AUTOV KOl AEYELV AUTW TTPOPHNTEVGOV KL O UTINPETAL PATILOUAGLY auToV efaAlov

avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896



gBaAlov] efarov 2896
Mark 14:66 ka1 0VTOG TOU TIEETPOL €V TH AUAT KATW EPXETAL UK TWV TALILOKWY TOU APXIEPEWT
N aLAN KaTw] TNt avAnt katwi 2896

Mark 14:67 ka1 1dovoa tov metpov Oepuatvopevov euPAePaca autw AEYEL KAl GL UETH TOU
valapnvou 1noov noda

NS: ioov =1v 2896

Mark 14:68 o 3¢ npvnoato Aeywv ovk o1da ovde emiotayal Tt ov Aeyeio kat EnABev e€w €10 To
TPOAVALOV KL XAEKTWP EPWVTOEV

ovde] ovte 2896
gpwvnoev] epwvnoe 2896

Mark 14:69 kot n taidiokn 1dovoa avtov TaAtv np&€ato AEYELV TOL0 TAPEGTWOLY OTL OVTOC €€
QUTWYV EOTLV

TAPESTWOLV] Ttapeotnkooty 2896

Mark 14:70 0 d& TaALV NPVELTO KA1 HETA UIKPOV TIAALY Ol TAPECTWTES EAEYOV TW TETPW
aAnBwo €€ avtwv €1 kat yap yoAihaioo €1 kat  AaAix cov opotalet

Mark 14:71 o ¢ np&ato avadepatilelv Kat OUVUVAL OTL OUK 01da TOV avOPWTIOV TOUTOV OV
Aeyete

NS: avBpwmov = avov 2896
opvuvat] opvuetv 2896

Mark 14:72 kat ek dEUTEPOL AAEKTWP EQWVNOEV KAl AVEUVNGON O TTETPOG TO PHUA O ELTTEV AVTW
0 LNOOVC OTL TTPLV AAEKTOPA PWVNGAL O10 ATAPVHNOT UE TPLo KAl eMPaAwV ekAatev

NS: ioovo =10 2896

gpwvnoev] epwvnoe 2896
avtw] avtwt 2896
anapvnon] anapvnont 2896
exkAaiev] exhaie 2896

Mark 15:1 kat ev0ewo M1 TO TPWL GUUPOVALOV TTOLNOAVTES OL APXLEPELT UETA TWV TIPECPLTEPWV
KL YPAUUATEWY KAl OAOV TO GUVEIPLOV SNOAVTES TOV LNGOVV ATTNVEYKAV KAl TAPESWKAV TW
TAATW



NS: moovv =1v 2896
Tw MAaTw] Twt mAaTwt 2896

Mark 15:2 kat EnnpwTNoeV AUTOV 0 TAKTOG 6L €1 0 PacIA£L0 TwV 10LdalwV 0 de anokplOeLo
ELTEV AUTW OV AEYELD

avtw] avtwt 2896
Mark 15:3 kat KaTryopouv autov o1 apXlEPELS TOAAX

Mark 15:4 0 8¢ mAATOO ALY ETNPWTNGEV AUTOV AEYWV OUK ATTOKPLVT OLOEV 19€ TOGK GOV
KATOHAPTUPOVGLY

anokpivn] anokpivnt 2896
Mark 15:5 o ¢ 1noovo ovkett ovdev anekpidn wote Bavyalely Tov mAatov
NS: ioovo =10 2896
Mark 15:6 kata de e0pTnV AMEAVEV AUTOLG EVA GEGULOV OVIIEP NTOVVTO

Mark 15:7 nv 8¢ o Aeyopevoo PapaPPac HETa TWV GLOTACIAOTWY JEJEUEVOT OLTIVED EV TN
OTOOEL POVOV TIEMOLNKELOAV

™) 12896
Mark 15:8 ka1 avafonocac o oxhoo np€ato aiteiobat Kabwo el £M01EL AVTOLG

Mark 15:9 o ds mAatoo anekpidn avtoto Aeywv Belete anoAvow vy Tov PaciAea twv
10vdatwV

Mark 15:10 eyivwokev yap ott 1 BovoV TapadedwKELGAV AVTOV 01 APYXIEPELD
EYIVWOKEV] emeyvwoke 2896

Mark 15:11 o1 3¢ apyxiepeio aveseioav Tov oxAov va paAdov tov BapaPPav anoAven avtoio
anoAvon] anoAvont 2896

Mark 15:12 0 de mAatoo anokpiOelo TaALv €1meV aUTOLo Tt 0LV OeAeTE TOINOW OV AgyeTeE
PactAea Twv ovdatwv

Mark 15:13 o1 de maAtv ekpaav 6TALVPWCOV AVTOV



NS: otavpwoov = cTpwoov 2896

Mark 15:14 0 3¢ TIAQTOG EAEYEV AUTOLO TL YAP KAKOV ETIOLNOEV 01 O€ TEPLOGOTEPWT EKPAEAV
OTAVPWOOV AVTOV

NS: otavpwoov = cTpwoov 2896

Mark 15:15 0 de mAatoo foVAOUEVOS Tw OXAW TO IKAVOV TOLNONL ATEAVGEV AVTOLC TOV
BapaPPav kat mapedwkev TOV INGOLV PPAYEAAWGAG VA 0TALPWON

NS: ioovv =1v 2896
Tw oxAw] Twi oxAwt 2896
napedwkev] tapedwke 2896

otavpwin] otavpwdnt 2896

Mark 15:16 o1 3¢ 6TpATIWTAL ATNYAYOV AUTOV E6W TNO AVANG 0 E0TLV TPALTWPLOV KAl
GUYKXAOUGLY OANV TNV OTELpAV

eoTv] 0112896

Mark 15:17 kot evdvouotv autov mop@pupav Kat tepttifeacty avtw mAeEavteo akavOivov
OTEQAVOV

avtov] avtwt 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 15:18 ka1 np€avto aonalesdat avtov xaipe o PactAevo twv 1ovdalwv
avtov] + kat Agyetv 2896°

Mark 15:19 kot ETUTTOV GUTOL THV KEQAANV KAAXMW KOl EVETTLOV AUTW' KAl TIOEVTED Tat
YOVOTA TIPOGEKUVOLY QUTW’

aLTOL TNV KEPaAnv] 2-3-1 2896
KoAapw] kadapwt 2896

avtw'] avtwt 2896

avtw?] avtwt 2896

Mark 15:20 kot ote evenaitav autw e£edV0AV AVUTOV TNV TOPPUPAV KAL EVESVOAV AUTOV TA
1HaTL TA 1310 Kt €0ryOVOLV GUTOV VA GTAVPWOWOLY AUTOV

avtw] avtwt 2896



Mark 15:21 ka1 ayyapeLOUGLV TAPAYOVTA TIVA GLUWVX KUPNVALOV EPXOUEVOV AT AYPOV TOV
natepa aAeEavdpou KAl pOLPOL VA KpH TOV GTAVPOV AUTOV

NS: natepa =mpa 2896
oTavpov =oTpov 2896

aXyyapevovoiv] ayyapevovot 2896
apn] apni 2896

Mark 15:22 kat ¢ggpovotv autov et YoAyoa Tomov 0 0TIV HEDEPUNVEVOLEVOV KPAVIOL TOTOO
eoTv] 0112896
Mark 15:23 ka1 €3180VV QUTW TIELV EGUVPVIGUEVOV OLVOV 0 O€ OUK eAXPeEV

avtw] avtwt 2896
ehaPev] ehafe 2896

Mark 15:24 kot 6TaUpWoAVTES AUTOV SLEPEPL(OV TA LHATLX aUTOL PAAAOVTES KANPOV ETT AU TA
TI0 TLOpN

diepepilov] Srapeprlovrar 2896
apn] apni 2896

Mark 15:25 nv 8¢ wpa TpITN KAL EGTAVPWOAV AUTOV
Mark 15:26 ka1 nv n €NLypa@n TNO GLTLHC XVTOV EMLYEYPAUUEVT] 0 BAGIAEVS TWV 1OLIALWV
Mark 15:27 kot 6uv aUTw oTavpPoLoLY duo Anotac eva ek de€lwv Kat eva € evWVLHWY AUTOVL
avtw] avtwt 2896
oTaVPoLoLY] otavpovot 2896
Anotac] Anotac 2896
avtov] OMIT 2896
Mark 15:28 ka1 emAnpwbn n ypaen n Aeyovoa Kat HETa avouwV eAoylodn

Mark 15:29 kat ot TapaATOPEVOUEVOL EFAATPNUOVV AUTOV KIVOUVTES TAG KEPAAAT AUTWV KAl
AEYOVTEG OVA 0 KATAAVWV TOV VROV KA1 EV TPLOLY NHUEPALS OIKOSOUWV

Mark 15:30 6woov 6eauTOV KOl KATABo GO TOL GTAVPOU
NS: otavpov = gTpov 2896

Mark 15:31 opotwo 3¢ Kot 01 apy1EPELS EUTALLOVTES TTPOC AAANAOVGC HETA TWV YPAUUATEWY



g\eyov aAAovG £0wOEV EAVTOV OV duvaTtal cwoat

Mark 15:32 o xp16t06 0 BactA£vc TOL 1GPANA KATAPATW VUV ATIO TOL GTAVPOL VA IOWHUEV KAl
TILOTEVOWHEV AUTW' KL 01 CUVESTAVPWUEVOL AUTW’ WVELdIOV aUTOV

NS: xpiotoo = xo 2896
1opanA =1nA 2896
oTaVPOL = aTPOL 2896

avtw'] OMIT 2896
avtw] avtwt 2896

Mark 15:33 yevouevno 8 wpaoc £KTNG OKOTOG EYEVETO £ OANV TNV YNV WG WPAG EVVATNO
gvvatno] evatno 2896

Mark 15:34 ka1 tn wpa T evvatn €Ponoev o 1Moovs ewvh UeyaAn Aeywv eAwt eEAwt Atpa
cafaxOavi o eotiv pebepunvevopevov o Boc’ Lov' 0 BE00” LoV €10 Tt UE EYKATEATIED

NS: inoovo =10 2896
Bso0' =00 2896
Bs00’ =00 2896

™ wpa] TN wpat 2896
™ evvatn] TNt evvatnt 2896
Qwvn HeyaAn] wvnt yeyaint 2896
Apa] Aetpa 2896
eoTv] 0112896
pov'] OMIT 2896
Mark 15:35 ka1 TIVEC TWV TAPESTNKOTWY AKOVGAVTES EAEYOV 100V NALLY PWVEL

Mark 15:36 Spapwv d¢ €10 Kat yepioao omoyyov 0ovo epifelo te KaAapw enoTi{ev auTOV
Aeywv a@ete 10wUEV €1 epxeTal nAlaoc kabeAety autov

KoAapw] kaAapwt 2896
Mark 15:37 0 ¢ 1100V0 AQELS VNV HEYAANY e€TTVEVGEV
NS: ioovo =10 2896
e€envevoev] e€emvevoe 2896

Mark 15:38 ka1 TO KATATETAGHK TOV VAOL £0X1001 €16 dVO ATO AVWOEV EWG KATW



Mark 15:39 13wV 3¢ 0 KEVTUPLWV 0 TAPESTNKWO £E EVAVTLAG GUTOV OTL OVTWGS KPAEXT
g€emvevoev eimev aAnbwo o avBpwmos ovtoo vioo NV Bgov

NS: avBpwmnoo = avoo 2896
V100 = vo 2896
Beov = Bv 2896

Mark 15:40 noav 6 ka1 YOVAIKES Ao pakpoBev Oewpovoat eV aio v Kat Hapla n paydaAnvn
KO(L MOPLA 1] TOU 1aKWBOUL TOL UIKPOU KAl LwGH UNTHP KoL GAAWLN

NS: untnp =unp 2896

Mark 15:41 a1 ka1 ote nv v T yoAtAata nkoAovBouv autw' Kat dinkovouv autw’ Kat aAlat
ToAAaL ot suvavaPacal AUTW’ €10 1EPOGOAVUX

™ yoAthata] Tt yoAihatat 2896
avtw'] avtwt 2896
avtw?] avtwt 2896
avtw’] avtwt 2896
Mark 15:42 ka1 ndn oY1ac YEVOUEVNG ETEL NV TTAPAGKELT 0 £0TL TpocafBatov
eoTv] 0112896
Mark 15:43 nABsv 1wone o ano aptpabalac evoxnuwv BoOLAELTNG 00 KAl AUTOGC NV

Tpoodexopevoo thv PBactAelav tov Beov TOAUNCAG EIGNABEV TTPOG TIAATOV KAl NTNOKTO TO CWHX
TOU 1MooV

NS: Bsov =0v 2896
1noov =1v 2896

glonABev] e1onABe 2896

Mark 15:44 0 3¢ mAatoo eBavuaceyv €1 ndn TeOVNKEV KAl TPOCKAAEGAUEVOT TOV KEVTUPLWVA
EMNPWTNOEV AUTOV €1 Tahal amedavev

tebvnkev] tebvnke 2896
anedavev] anebave 2896

Mark 15:45 ka1 yVOUG G1I0 TOU KEVTUPLWVOG E5WPNOATO TO CWHX TW LWONP

Tw] Tw1 2896



Mark 15:46 kot ayopacac o1vdova kat KABeEAWV auTOV EVEIANGEV T 61VE0VL Kol KATEDNKEV
QUTOV EV HVNUELW O NV AEAATOUNUEVOV EK TETPAT Kal TPOceKVALGEV A1Bov emt Thv Bupav Tov

UVNUELOV

evellnoev] evethnos 2896
™) 12896
uvnuelw] pvnueiwt 2896
npooekLALoeV] TpooekvALoe 2896
Mark 15:47 n 3¢ papia n paydaAnvn kat papia wwon eBewpouv mov tidetat

Mark 16:1 ka1 diayevouevou tov cafBatov yapia n poydaAnvn Kot papia akwPou kat
coaAwn nyopacav apwpata tva eABovoat aAetPwotv avtov

Mark 16:2 kat Alav Tpwi To Yoo caPPatwv pXoVTaL 1L TO UVNUELOV AVATEIAAVTOC TOL
nAtov

Mark 16:3 ka1 eAeyov Tpoc €QUTAC TI0 ATOKUVALGEL ULV Tov AtBov €k Tho Bupas TOL PVhUELOV
Mark 16:4 ka1 avaPAedacar Oswpovoty ot amokekLALoTaL 0 A1B0c NV yap Leyao ogodpa

Mark 16:5 kat e16eABovoat €16 To UvnueLoV €100V VEAVIOKOV KabBnuevov €v toio de€lo1o
nep1PePAnuevov otoAnv Aevknv kot e€e0aupnodnoav

Mark 16:6 o 3¢ Aeyet avtato pn ekBapPetobe tnoovv {nrette Tov valapnvov TOV ECTAUPWUEVOV
1NyepON ovk 0TV WJe 18€ 0 TOMOG OTOL EBNKAV ALTOV

NS: ioovv =1v 2897

Mark 16:7 oA\ vTTayETE ELMATE TOLG HAONTALG AVTOV KAl TW TETPW OTL TPOAYEL VUAC E1G TNV
yaAtdatav gket avtov oPecbe kaBwao emev vy

TW TETPW] TW1 TETPWL 2896

Mark 16:8 ka1 e€EeABovoat £QUYOV ATIO TOL UVHUELOV EIXEV OE AUTAC TPOUOT KAl EKOTAOLO KAl
ovdevi ovdev 1oV £QOPOLVTO Y

g1xev] ixe 2896

Mark 16:9 avaotao 6 mpwi Tpwth cafPatov eQavn TPWTOV papta T HaydaAnv ag no
ekPePAnker enta dopovia

cafBatov] caPPatwv 2896
paydaAnvn] paydaAnvnt 2896



Mark 16:10 exelvn mopevBeioa annyyelAe TOLG UET AUTOV YEVOUEVOLO TEVOOUGLY KAl KAALOUGLV

nevBovoiv] mevBovot 2896
kAatovorv] kAatovot 2896

Mark 16:11 kakevot akovoavteo oti {n kKat €0eabn v aLTNO NTIOTHOAV

Mark 16:12 peta de tavta duotv €€ AUTWV TEPLTATOVSLY EQAVEPWON EV ETEPX HOPPN
TIOPEVOUEVOLD E10 AYPOV

gTepa popen] etepat popent 2896
Mark 16:13 kakelvor aneABovTes annyyeIAay TO16 AOLTOLG OVJE EKELVOLG EMLOTEVCAV

Mark 16:14 voTEPOV AVAKELUEVOLO AUTOLS TOLO EVOEKN EQAVEPWON KAl WVELSIOEV TNV ATLOTIAV
AUTWV Kal GKANPoKapdLay 0Tt TOLG BEAGAUEVOLG AUTOV EYNYEPUEVOV OUK ETLGTEVCAV

wveldioev] wveidios 2896

Mark 16:15 ka1 €1eV QUTOL0 TOPEVHEVTED €16 TOV KOOUOV ATAVTA KNPULEATE TO EVAYYEALOV
TLOOT| TH KTLOEL

naon th] maont T 2896
Mark 16:16 o miotevoao kat fantiobeio cwbnoetat o de amotnoas KatakpidOnoeTal

Mark 16:17 onuelx 8 TO16 TOTEVOAGLY TAUTH TTAPAKOAOVONGEL EV TW OVOUATL OV daHovia
ekPadovorv yAwooais AaAncovotv katvale

motevoaotv] motevoact 2896
Tw] Tw1 2896

gkPalovorv ] ekParovot 2896
AaAnoovotv ] AaAnocovot 2896

Mark 16:18 o@eio apovotv Kav 0avacipov Tt TwoLy oL U autous PAayn Mt AppwoTOLE
XELPAO EMONGOVOLY KAl KaAwS e€ovoty

apovotv | apovot 2896
BAan] PAapnt 2896

embnoovolv | embnoovot 2896

Mark 16:19 o yev ouv Kup100 peta To AaAnoat auTols aveAnueOn €16 TOV ovpavov Kat
ekabioev ek de&iwv Tov Beov

NS: kvproo = ko 2896



ovpavov =ovvov 2896
Beov = 0Bv 2896

aveAnueon] aveAnedn 2896

Mark 16:20 exetvor de e€eAOovTeD ekNPLEXV TTAVTAXOL TOL KUPLOL GUVEPYOLVTOC KAl TOV
Aoyov Pefatovvtos dia Twv eNakoAoLOOLVTWYV CNUELWY AUV

NS: kvprov = kv 2896



